
  
  
  

 دفترچه سؤال
  1398 فروردين 7آزمون 

  عمومي و پايه

  دقيقهدقيقه  120120  زمان كل:زمان كل:  120120  تعداد كل سوال:تعداد كل سوال:                      
  

 گويي زمان پاسخ سوال شمارة التعداد سو  نام درس

  دقيقه 20  20تا  1از   20  3فارسي و نگارش
  دقيقه 10  30تا  21از   10  1فارسي و نگارش

  دقيقه 20  50تا  31از   20  3زبان قرآن  ،عربي
  دقيقه 10  60تا  51از   10  1زبان قرآن  ،عربي

  دقيقه 15  80تا  61از   20  3دين و زندگي 
  دقيقه 10  90تا  81از   10  1دين و زندگي 

  دقيقه 10  100تا  91از   10  1انگليسي 
  دقيقه 15  110تا  101از   10  1رياضي 
  دقيقه 10  120تا  111از   10  فيزيك

  
 
 
 
 
  
  

  

مستندسازي و   2ويراستار   1ويراستار   مسئول درس (به ترتيب حروف الفبا)طراحان  سنام در
  با مصوبات مطابقت

  ي،لشود تادا موسي اكبري،تاري، محسن اصغري،  آناهيتا اصغري  3فارسي و نگارش
  كاظم كاظمي،هژبر رحيمي،  پور، خان ، سپهر حسنمريم شميراني 

  نيا اعظم نوريحميد محدثي، الهام محمدي،  
  مريم بوستان  تاري  آناهيتا اصغري

  حميد محدثي

  فرزانه ميرزاكاظم

  مدير:
  مريم صالحي

  مسئول:
  راضيه هدايتي

  1فارسي و نگارش
سعيد جعفري، پرور،  اكبر ايمان عليدرويشعلي ابراهيمي، مريم آقاياري،   3زبان قرآن  ،عربي

   مقدم، سيدمحمدعلي مرتضوي، رضا معصومي، سحر سهيل
  ، مجيد همايياطمه منصورخاكيف

  درويشعلي ابراهيمي  مريم آقاياري
  1زبان قرآن  ،عربي  مائده شاهمرادي

فردين سماقي، مرتضي ابوالفضل اسدزاده، حامد دوراني، محبوبه ابتسام،   3دين و زندگي 
، فيروز نژادنجفهادي ناصري، شيران،  ساناز نادري، كبير محسني

  سيداحسان هندي
  صالح احصايي  شيران ساناز نادري

  1دين و زندگي 
  ---   پور حنانه شجاعي  الهام آخوندي، عبدالرشيد شفيعي، حميد محمدي  1انگليسي 

  مجيد فدايي،فرهاد تراز، محسن رعنائي، ، محمد ابراهيم اسدي  1رياضي 
  ريمبينا عبي  كريم نصيري  امير وركيانيمصطفي فرزانه، مهدي ملارمضاني،  

  ، اسماعيل حداديآيدين تمهيدي، ايرج امينيان، نصراالله افاضل،   فيزيك
  خلدي شراره حقيقي  ايرج امينيان  سوق، سيدمسلم موسوي، احمد نجفي، امير وركياني آرمين سعيدي

 
 
  
  
  

 
 
 
 

  هنرستاندوازدهم مدير گروه 
 محمدجعفر مفتاح

  021-66962400)   137(داخلي  
  زانه ميرزاكاظمفر  مسئول دفترچه
  الهام مشهدي آرايي حروف نگاري و صفحه
  عليرضا سعدآبادي نظارت فني چاپ

  
  

  چي (وقف عام)  نياد علمي آموزشي قلمب
  021021--64636463تلفن:   تلفن:       ––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :مركزي دفتر

  »وقف عام شد بر گسترش دانش و آموزش 1384ور چي در شهري ها و درآمدهاي بنياد علمي آموزشي قلم تمام دارايي«

 دوازدهم هنرستان

 علميگروه 

 گروه فني
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 ها مرور و تقويت آموخته:  پروژه     98 فروردين 7آزمون    »    ـ دوازدهم هنرستان عمومي و پايه«       

   ستايش/ .../  از پاريز تا پاريس
  نگاري/ .../ خوان هشتم  نامه

  
  

  
  129تا  9  هاي صفحه

  دقيقه 20وقت پيشنهادي: 

  3فارسي و نگارش 
 است؟ متفاوتمفهوم كدام بيت با ساير ابيات   - 1

 ) عهد و پيمان را بر اين هنجار كردند استوار / كه خمش سازند نار فتنه را از التهاب1
  ) رفيقان چنان عهد صحبت شكستند / كه گويي نبوده است خود آشنايي2
  فتند رسم كين) در سر خار كرده سپردند راه غدر / با جان وداع گفته گر3
 ) به تيغ قهر بريدند عقد صحبت را / به سنگ غدر شكستند عهد و پيمان را4

 آمده است؟ نادرستاي  در كدام گزينه معناي واژه  - 2

  ) (صباح: پگاه)، (عطا: دهش)2  ر: زشت)، (بنات: دختر)) (منك1َ
  (مغ: موبد زرتشتي)، (ممات: مردن)) 4 (منّت: نيكويي)، (فرض: ضروري)) 3

 آمده است؟ نادرستكدام گزينه معناي هر دو واژه در   - 3

  ف كوتاه)) (تداعي: به خاطر سپردن)، (سرپرزدن: توق2ّ ) (تاب: فروغ)، (شيدايي: ديوانگي)1
  )ها قدم: قدوم)، (ماندا خوش: قسيم) (4 )برتري: فايق)، (بداختر: نحس) (3

 آمده است؟ نادرستمعناي چند واژه   - 4
بو)، (آوند: سـرير)، (فسـرده: منجمـد)، (سـودا: اشـتياق)،       افكند: ميراث)، (وسيم: خوش )، (پس(بزم: محفل)، (سامان: درخور

 (ستور: استر)

  چهار) 4 سه) 3 دو) 2 يك) 1
 ؟وجود دارداملايي  غلطدر كدام گزينه   - 5

اطل و به فرمان وي كار كني و با وي خلاف نكني و هواي ب بود؛ يعني تو متاعگفت: سه چيز مهلك است؛ بخل چون ) 1
 عجب مرد به خويشتن.

عنان قلم به  ه، اين ساعت را غنيمت شمرده آمد ووقتي كه ابواب خزاين رحمت گشاده بود و خوان كرم عام نهاد) 2
  غيب سپرده شد.ف دست تصرّ

بهتر است ستور  ،فل كنم، عمري در آن شودنقل آن به ذات خويش تكّبا خود گفت اگر  .مردي در بيابان گنجي يافت) 3
  بسيار كرا گيرم و جمله به خانه برم.

مگر كودكي كه به بازيچه تير از هر طرف  ،جمله خطا كردند ،صد حكم انداز كه در خدمت او بودنداتفاقاً چهار) 4
  انگشتري در گذرانيد. ، باد صبا تير او را از حلقةانداخت مي

 شود. املايي يافت مي غلط. . .  به جزها  در همة گزينه  - 6

 / درويش را كه پاية همت بلند بودرير ملكد كه تكيه زند بر سراضي نش) 1
  تو رو نمودي و مشغول شد به غم عاشق/ بلا بيامد و منصوب شد به صبر ايوب) 2
  نيش مرحم را دل نشناسد ز هدل حسود تو را زخم بهتر از رحم است/ كه مرد) 3
  لر گويد قطره در گل/ ز حال خود كه در گل مانده غافثناي به) 4

در كـدام گزينـه آمـده     ترتيـب  بـه » العشـق  حقيقةشب باران، فيه ما فيه، في در تمهيدات، مثل درخت «ثار آورندگان آ پديد  - 7
 است؟

 الدين سهروردي شهاب –مولوي  –شفيعي كدكني  –عين القضات همداني ) 1

  عين القضات همداني –عطار  –اريزي باستاني پ –شهاب الدين سهروردي ) 2
  عين القضات همداني –مولوي  –شفيعي كدكني  –ن سهروردي شهاب الدي) 3
  الدين سهروردي شهاب –عطار  –اريزي باستاني پ –عين القضات همداني ) 4

نتخابي از آزمون قبلا 
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 اند؟ هاي بيت زير كدام آرايه  - 8
 »نگران تو نيست گر، كور شد اين دل فتاد، در چه تاريك غم/ باد از اين كورتر«

  حسن تعليل –تناقض  – تشبيه) 2  مجاز –حسن تعليل  –ايهام ) 1
  تشخيص –اق اغر –تناقض ) 4  تشبيه –ايهام  –استعاره ) 3

در كـدام گزينـه بـه صـورت     » جنـاس  –ايهـام   –حسن تعليل  –استعاره «هاي  ترتيب توالي ابيات به لحاظ دارا بودن آرايه  - 9
 صحيح آمده است؟

  له بود/ در رهگذر باد نگهبان لاچيدنالف) هر كو نكاشت مهر و ز خوبي گلي 
  عذار مرا بوستان كجاست؟ب) وي دوستان چه باشد اگر آگهي دهيد/ كان سرو گل

  دري نيست كه نيست ج) اشك غماز من ار سرخ برآمد چه عجب/ خجل از كردة خود پرده
 د) خانة دل ما را از كرم عمارت كن/ پيش از آن كاين خانه رو نهد به ويراني

  ب  –ف ال –ج  –د ) 2  ج  –د  –الف  –ب ) 1
  ب  –ج  –الف  –د ) 4  الف  –د  –ج  –ب ) 3

 كدام عبارات مسجع هستند؟  -10
   و بر روي دوستان خال. دشمنان خار در ديدةالف) الحق پشت و پناه سپاه من بود؛ 

  در فجور با او شريك گردد. ،ده گزاردب) و هر كه نابكاري را زن
  كنند. ت چپ ميخاتم در انگش ،پ) با چندين فضيلت كه دست راست را هست

  .دولت ورد رسيده صولت برد آرميده بود و اوانت) در فصل ربيعي كه 
 .خواهم كه در كار او شتابي رود كه براي منفعت ديگران مضرت خويش طلبيده باشم ث) و نمي

  ب  –ت  –ث ) 4  ت  –ث  –پ ) 3 الف  –پ  –ب ) 2  ب  –الف  –ت ) 1
 ؟نگرفته استورت در كدام گزينه حذف فعل به قرينة معنوي ص  -11

 هاست در تأخير و طالب را زيان دارد به فتراك ار همي بندي خدا را زود صيدم كن/ كه آفت) 1
 فردا كه پيشگاه حقيقت شود پديد/ شرمنده رهروي كه عمل بر مجاز كرد) 2
 انگيز/ نقشش به حرام ار خود صورتگر چين باشد هر كو نكند فهمي زين كلك خيال) 3
  كندبيحادم است و مشفق ليك/ چو درد در تو نبيند كه را دوا طبيب عشق مس) 4

 است؟ متفاوتتعداد تركيب اضافي در كدام گزينه   -12
  خردان سفله بستان/ داد دل مردم خردمند زين بي) 2 تا چشم بشر نبيندت روي/ بنهفته به ابر، چهر دلبند) 1
  دل نهفته داري/  سوزد جانت، به جانت سوگندگر آتش ) 4 افكند ها پس تو مشت درشت روزگاري/ از گردش قرن) 3

 ترتيب كدام است؟ به ،هاي مشخص شده در متن زير نقش اصلي يا تبعي واژه  -13
شـود؟   صـاحب هـم مـي    نداره؟ مگر بـي  صاحبچه طور  شوفرها را داشت، جواب داد: ريختكه  چماقيقلچرمي  مرد كت«

 .»ارزه پانزده تومن مي دست كم ،خودش ،پوستش
   ضمير  –نماد  –مسند  –نهاد  –وصفي ) 2 ضمير  –بدل  –مفعول  –مفعول  –يه ال مضاف) 1
  قيد  –بدل  –مفعول  –مفعول  –وصفي ) 4 قيد  –نهاد  –مفعول  –مفعول  –اليه  مضاف) 3

 ؟شده استندرستي بيان  كدام گزينه به  -14
 كنند. يها به دليل داشتن لفظ و معني مختلف بار عاطفي متفاوتي را منتقل م واژه) 1
  هاي مناسب، فقط حس مخاطب را تحريك كند. در نثر ادبي لازم است نويسنده با انتخاب واژه) 2
  متن زباني است. ل و تجربة بيشتر نسبت به نويسندةمتن و نثر ادبي نيازمند درنگ و تأم نويسندة) 3
  زيباتر كنند.خود موسيقي سخن را خاص ها اين قدرت را دارند كه با ضرب آهنگ  بعضي واژه) 4
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 اند؟ درست بيان شده هاي زير كاملاً از عبارت موردچند   -15
  تحقيق است. ةيافت تحقيقي گزارش فشرده و سازمان ةالف) مقال

  آيد. اي است با حجم كم كه دربارة موضوعي معين فراهم مي ب) مقاله نوشته
  گونه ابهامي ندارد. تحقيقي شفاف است و هيچ ةج) عنوان در مقال

در يك  تحقيق به روشني و معمولاً ةكند و در پايان، مسئل تر، آغاز مي بحث را از فضاي كليّ  مسئله، ةنده در زميند) نويس
  شود. جمله بيان مي

  ) چهار4  سه   )3  ) دو      2  ) يك    1
 است؟ متفاوتمفهوم كدام بيت با ديگر ابيات   -16

 ناسپاسي شناسي/ كه بدفرجامي آرد كن و نعمتوفاداري ) 1
2 (ر هراس/ كه جانش به يزدان بود ناسپاسپشيمان شود دل كند پ  
  سپاس/ دل ناسپاسان بود پر هراسنابود  نبايدبه يزدان ) 3
  ز ديوان هر آن كس كه بد ناشناس/ وز ايشان دل انجمن پر هراس) 4

 ر كدام گزينه آمده است؟د» اي مرغ سحر عشق ز پروانه بياموز/ كان سوخته را جان شد و آواز نيامد«بيت  مقابلمفهوم   -17
 از سر خردة جان سخت دليرانه گذشت/ آفرين باد به پروانه كه مردانه گذشت) 1
 جا آوري و سوختگي/ سخن از شمع مگوييد كه خام است اين نشود جمع زبان) 2
 پاس محبت داشتن آسايش از من برده بود/ زير دامان خموشي رفتم، آسودم چو شمع) 3
 بسته را انديشه از قلاب نيست بختان مرا/ ماهي لب ي شد ز كجمهر خاموشي حصار) 4

 معنايي دارند؟ تفاوتمفهوم دو بيت در كدام گزينه   -18
  كرد گفتم آن شب/ سورت سرماي دي بيدادها مي داشتم مي) 1

 زيبا شدن نداشت بهار/ حتي علف اجازة ه، آن خاك بيدر آن كوير سوخت
  بش زهر شمشير و سنان گم بودرخش/ در بن اين چاه آ آري تهمتن با) 2

  جان ز چاه نابرادر در نخواهد بردپرده ديگر كن/ پور دستان /  مسكين، اي پريشان گوي
  در تگ تاريك چاه پهناور گم بودشهر/ مرد مردستان/ رستم دستان/  شير ايرانآري اكنون ) 3

  گفتبه مهلتي كه سپهرت دهد ز راه مرو/ تو را كه گفت كه اين زال ترك دستان 
  هاست هاست/ روكش تابوت تختي بختي ) شعر نيست/ اين گليم تيره4

  گليم بخت كسي را كه بافتند سياه/ به آب زمزم و كوثر سپيد نتوان كرد
 ؟نداردها با بيت زير قرابت معنايي  يك از گزينه كدام  -19

 »والي از كجا در خانة خمار نيست؟ :جا شويم / گفت آن ،گفت نزديك است والي را سراي«
 آيد پرستم من/ كزين دامان تر بوي شراب ناب ميگربيانم مگير اي محتسب چون مي) 1
  با محتسب شهر بگوييد كه امشب/ دستار نگه دار كه بيرون عسسانند) 2
  كند گاهي مي محتسب هم گاهر كند رندي نظر بازي رواست/ گ) 3
  نه نشكست و نريختمحتسب مستاچون كس  شيشه و پيمانة بسيار داشت/ هيچ  مجلس مي) 4

 با كدام بيت تناسب معنايي دارد؟» اش نام نهادند تاك عيان شد/ خون دل شاهان كه مي ازبا خاك عجين آمد و «بيت   -20
 شد به خون دلم/ گرم به باده بشوييد حق به دست شماست هچنين كه صومعه آلود) 1
  همسترببينند مكه يش اهل دل/ ديدار دوستان رود از ر گر خون تازه مي) 2
  به باده دست ميالاي كان همه خون است/ كه قطره قطره چكيدست از دل انگور) 3
  گشت جگر مي ة خونابةآلود/ كه در ميان دل ضعيفم از آن كرد آه خون) 4
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6 

  دريادلان/ .../ نيايش
  

  114تا  62  هاي صفحه
  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

  1فارسي و نگارش 

 در كدام گزينه آمده است؟ ترتيب به »فاصد -هيبت -زبون -تلطّف -سفاهت«هاي  معني واژه  -21

  حجام -عظمت -خواري -انيمهرب -خردي ) بي1
  زن  رگ -شكوه -خوار - نرمي كردن -خردي ) بي2
  رگ زدن - ترسناك -پست -لطف كردن -عقل ) بي3
  نادرست -بزرگي -خواري -لطف كردن -عقل ) بي4

  است؟ نادرستمعني كلمه يا عبارت مشخص شده در كدام گزينه   -22
       (كه)نام او اشكبوس / همي برخروشيد، برسان كوس  كجا) دليري 1
  يكبارگي (بدون اسب) / به كشتن دهي سر، بهبارگي بي) كشُاني بدو گفت: 2
  رهام، گرز گران / غمي شد ز پيكار، دست سران (انداخت) برآهيخت) 3
 آمد، مشو باز جاي (حريف) هماوردتآزماي/  ) خروشيد كاي مرد رزم4

  يابيد؟ املايي مي غلطدر كدام گزينه   -23
   رين صحنه، سنخيت، بر پاية قياست ) سرزمين توران، عالي1
 ) طنزگويي و چالاكي، عنان و افسار، محدودة عيني، درنگ و تأمل2

     ) نفخ صور، سندروسي، محو تماشا، مراتب قُرب3
  ) نصاب الصبيان، سليح و مزيح، تپيدن دل، سيم خواردار4

 آمده است؟ نادرستاملاي كدام واژه با توجه به معني مقابلش   -24

   ) غايي (نهايي)2   يدي)) خبث (پل1

  )صبيل (طريق) 4  ) فراغت (آسودگي)3
 شوند؟ كدام افعال در ابيات زير يافت مي  -25

  دهد پيغام را كشد/ كز بوستان باد سحر خوش مي زين تنگناي خلوتم خاطر به صحرا مي
  ني دلارامش مخوان كز دل ببرد آرام را دلبندم آن پيمان گسل منظور چشم آرام دل/ ني

  دين و صبر و عقل از من برفت اندر غمش/ جايي كه سلطان خيمه زد غوغا نماند عام رادنيا و 
 ايم/ هر كسي گو مصلحت بينند كار خويش را نوايي ديده ما صلاح خويشتن در بي

    ) مضارع اخباري، امر، ماضي ساده، ماضي نقلي1
    ) ماضي استمراري، امر، ماضي ساده، ماضي بعيد2
    ضي ساده، ماضي بعيد، ماضي التزامي) مضارع اخباري، ما3
  ) ماضي استمراري، ماضي التزامي، ماضي نقلي، مضارع التزامي4
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 در كدام بيت واضح است؟» اغراق« ةآراي  -26

  (عقار و ضياع: املاك) اعيام نه ض ق گرفتهنه با عقار تعلّ/  و جام عقارم بده كه تا بودم ايب )1

  شده) (مطاع: اطاعت بنده مطاع شيو حكم تو پ عميمن مط كه/  چگونه از خط حكم تو سر بگردانم) 2

  بان) (شراع: سايه سرم ببست شراع هوا بر نهيز دود س/  كه بگذشتم ير شارعه هب تو  يو ب يشد )3

  (متاع: كالا) گرفتم چه غم خورم ز متاع شيچو ترك خو/  شياز پس و پ يحرام رديمرا از آنچه كه گ )4

  نوشته شده است؟ نادرستابر آن هاي كدام بيت در بر آرايه  -27

  اين زلف و شانه خواهدم از دوش برگرفت: تلميح، كنايه  ) بار غمي كه شانه تهي كرد از او فلك1

 آرايي ام در دام دوست: تشبيه، واج اي افتاده بر اميد دانه  ي آن دام و من ) زلف او دام است و خالش دانه2

    عشق آموخت مرا شكل دگر خنديدن: تشخيص، ايهام  خوش و خندان زادم ) گرچه من خود ز عدم دل3

  كرد: جناس، تلميح جرمش اين بود كه اسرار هويدا مي  ) گفت آن يار كز او گشت سر دار بلند4

 است؟ نادرستهاي ذهني كدام گزينه  در رابطه با نوشته  -28

    ها و پيوند با هسته اهميت دارد. ها با شاخه ها ارتباط خوشه ) در  اين نوشته1

    ها گسترة ذهن و خيال نويسنده كاملاً آزاد و رهاست. در اين نوشته )2

    دهد. كند و در همان قلمرو پايان مي ها نويسنده از حس آغاز مي ) در اين نوشته3

  گيرد. ها پايبندي به فضاي ذهن و پيوند هسته با مفهوم متضاد مورد توجه قرار مي ) در اين نوشته4

 يت زير مشابه است؟مفهوم بيت كدام گزينه با ب  -29

 »مرا مادرم نام، مرگ تو كرد / زمانه مرا پتك ترگ تو كرد«

  اريتا نمرد اسفند امدينام بهمن برن/  مردان نام و ننگ ابندياز مرگ پدر  كنيل )1

  ز تن دست شست ديسرت را ببا/  ستوو نام من مرگ ت زهيسر ن )2

  مرگ راست كه تن ديمرا نام با/  رواست رميبه نام نكو گر بم )3

  كه جز مرگ را كس ز مادر نزاد/  بدو گفت پردخته كن سر ز باد )4

 است؟ متفاوتمفهوم كدام بيت با ساير ابيات   -30

  تابي حقيقت اوست جوش بي  ) قلزم كاينات و هر چه در اوست1

  عالم كه همه عالم از اوست    عاشقم بر همه  ) به جهان خرم از آنم كه جهان خرم از اوست2

  كند هر زماني رونق افزون مي  و كه آفاق يكسر عكس اوست) روي ا3

  جا كه كوي اوست در زندان و چاهم كن  ببر آن  خواهم ) به كنعانم مبر اي بخت من يوسف نمي4
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مــن آيــات الأخــلاق / فــي     
  علمّمحضرالم

  ))2) تا پايان درس (1از ابتداي درس ((
  

  28 تا 1  هاي صفحه
  دقيقه 20 وقت پيشنهادي: 

  3عربي، زبان قرآن 
 

  في المترادف و المتضاد: الخطأعين   -31
 أطاع ) عصي 2    ) تَبجيل = احترام1

 هرَب) فَر4َّ    ) خَلف = وراء3

32-  »ها الّيا أينُذين آمجتَوا انِمن الظّ بوا كثيراًن «حيحن عيفي الترجمة: الص  
  ها بپرهيزيد. ايد، از بسياري از گمان اي كساني كه ايمان آورده) 1
  ب نماييد.بسيار اجتنا هاي گماناي كساني كه ايمان آورده بوديد، از ) 2
  ها دوري كردند. اند، از بسياري از گمان كساني كه ايمان آورده) 3
  ها، پرهيز كردند. اي كساني كه مؤمن هستيد، آنها از بسياري از گمان) 4

33-  في الترجمة: الخطأن عي 

  ان را هديه كرد.هايت بهترين برادران شما، كسي است كه به شما عيب :».وبكمُعيخيرُ إخوانكم من أهدي إليكم ) «1
2» (ساحة المدرسة بهدوء ب خلفلعبوا في ملعآرامي بازي كنيد. در ورزشگاهي پشت حياط مدرسه به :».ا  
  پرسد. شيمي از معلم مي آموز سؤالي درباره ر زنگ سوم دانشد :».في الحصة الثالثة كان الطّالب يسأل المدرس سؤالاً حول علم الأحياء) «3
  كني؟ ات صحبت نمي مشكلات درسي ات درباره كلاسي  چرا با هم :»الدراسية؟ كلكك حول مشالميتتكلمّ مع ز لم لا) «4

  في الترجمة: الخطأعين   -34
    غيبت تلاش ناتوان است! :»الغيبة جهد العاجز!«) 1
  نبايد از همديگر غيبت كنند! :»لا يغتب بعضكم بعضاً!«) 2
  ما بايد از خودپسندي دور شويم! :»ب!علينا بالابتعاد عن العج«) 4
  بد عملي است! ، چهآلوده شدن به گناه :»بئس العملُ الفسُوقُ!) «3

  :المفهومفي  الخطأعين   -35
  خويش است! نه برادر كه در بند خويش است، نه بيگانه بلا أخٍ!: بقيعيبٍ  ) من طَلبَ أخاً بلا1
  آزموده را آزمودن خطاست! :!) من جرَّب المجرب حلَّت به النَّدامة2
3م (:!دجو دشيئاً و ج َد! ن طَلبوعاقبت جوينده، يابنده ب  
  دوم كسي! ،چاه مكن بهر كسي اول خودت :) من حفَرَ بئراً لأخيه وقَع فيها!4

: الخطأعين   -36 الأسماء في تعَريف   
  عندما يسبب الخَجل!   الإنسانكَشف عيوبِ  ←ز التّناب )2 المتاجِرِ! يانزالُ الأسعارِ ف ←التّخفيض  )1
! ←سوء الظنّّ  )3 ليلٍ منطقيشَخصٍ لشخصٍ آخَرَ بدونِ د تّهامهي الذّنوب الكبيرة ← الكبائر )4 ا!  

نتخابي از آزمون قبلا 
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 »لماذا اشتريت القميص من هذا المتجر؟ِ«المناسب حسب الحقيقة:  السؤالعين جواب   - 37

1 (سم تخفي) 2  الغالي!  عرهلدعبلَغه! ضلم  

  لأنَّه لَيست نوعيتهُ أفضَل!) 4   بسِبب سعره الرَّخيص!) 3

 »أصفرَ …… أزرق –خضَراء «الكلمات الاخُري في المعني:  لاتنُاسبراغ الكلمة التّي عين للف  - 38

1 (مراء) 2    بنفسجيح  

3 (فأصغَر) 4     ضي  

 »اسُتاذ علم الأحياء بهِدوء! لطلاّب يستمَعون إلي كلامة الثانية كان افي الحص«بارة: لهَ جواب في الع ليسعين اسم استفهام   - 39

  ؟…… متي) 2    ؟……كيف ) 1

  ؟……لماذا ) 4     ؟……من ) 3

 عين اسم المكان مفعولاً:  - 40

  .ب إلي المزارع للزِّراعةِ في هناكذْهأ) 1

  .بنيَ العمالُ المسجِد للعبادة) 2

   .د تنَاولِ الطعامِركت بيتي بعتَ) 3

  .مطعمنايشْتَري الناس طعام الضيافةِ من لكن و  ا كثيرٌنفي مدينت المطعم) 4

 سلوب الشرط:فيه اُ ليَسعين ما   - 41

.صمنْ سألَ في ) 1 رِهبفي ك أجاب داً) 2 غرِهس جيتنجح في الامتحانات. ،إن تَدر  

3 (في الد عْنياما تَزر، صتَح. . عندماما عرفَْت زميلي ) 4  د في الآخرَةِ   شاهدتهُ في السوقِ

 :معاًعين ما فيه اسم التفضيل و اسم المكان   - 42

1 (ارِ ستجنْ هذا المم تَرِ رشتَريعِبس ألف تومانٍ خَمسينوالاً أرخَص. 

2 (دنْ أهم ُكمخيرُ إخوان يتكمُ في بعيوب االلهِ الحرامِي إليكُم.  

3 (سجالم بتفسير القرآنِ الكريمِ كثيراً اُح.  

4 (تَرِمأَح لَ وقِّ.  الْأفاضهمِ الْحنيا بِكَلاملُ في الدمَأع  

43 -  ن عالترتيبجوابا جاء فيه اسم التفضيل، اسم المكان، اسم المبالغة و اسم المفعول علي ي: 

1 (كتب/  قأزرامة/  مفه  /مأ) 2   بشاغحب  /مل/  غفّار/  دوعحافم   

3 (م / أرحم4   موظَّف/ ستّار / ب لاع (نأحس  /ممةرح  /فّاظح  /جنونم  
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 عين الصحيح علي حسب ما جاء بينَ القوسين.  - 44

)»نصتواأستمعوا له و او إذا قُرِئَ القرآن ف« )1     . (جواب الشرط: قُرئَِ

) فعل. (الْخسُرانَ صدح الْعدوانَ زرع من )2    الشرط: الْعدوانَ

. (أداة الشرط:  لاأنا  )3       )ماأعرف ما الْمقصود بِالْمرافقِ الْعامةِ

4( » فَهو َقْلهع ُتهونْ غلَبت شَهمِ شَرٌّمهائنَ البجواب الشرط: » م)وشَرٌّ فَه (   منَ البهائمِ
45 -  ن الصشير إليه بخطّاُحيح فيما عي» :َشتْرَتتي  االمسرورةجد يمساعدتلم تطلب ولكن  واتيوق لأخَفساتين مناسبة من الس«. 

  مفعول/  أمبتد) 4  / فاعل  إليه مضاف) 3  فاعل/  صفة) 2  / مفعول صفة) 1
 عن الأسئلة ا ِأجب التّالي بدقةّ ثم بما  )50 - 46(قرأ النّصيناسب النّص: 

. فاصلةُ هذا الكوكب من الشّمسِ الكوكب الرّابع في المنظ« من  أكثرومةِ الشّمسيةِ هو المريّخُ و المريّخُ وقع بعد الأرض في المنظومةِ
مثل الأرض للحياة و النّاس كانوا  كاملةفاصلةِ الأرض من الشّمسِ و لهذا لا يكتسب حرارةً كثيرةً و مع هذا هو مجردّ كوكب فيه شرائط 

كما  متغيرةنوعاً من الحياة. حجم المريّخ نصف حجم الأرض و قوة الجاذبية فيه أقَلّ من الأرض، فاصلتهُ من الشّمسِ  يعتقدونَ بأنّ فيه
  »لرؤيته بالتّلسكوبِ! زمانتتغير فاصلته من الأرض و حينما يقترب من الأرض فهو أحسن 

46-  : لعنوانِ النّص ن الأنسبعي  
!2    ) ميزات كوكبِ المريّخِ!1  ) خصائص المنظومةِ الشّمسيةِ

 الاُخري! الكواكب) فاصلةُ الشّمسِ من 4    ) حرارةُ المريّخِ!3

47-  : ب النّصسحيح حن الصعي 

  ) ما كان النّاس يفكّرونَ بأنّ الحياة موجودة في المريّخ!2  ) المريّخ أقرب من الشّمس بالنسّبة إلي الأرض!1
 المنظومة الشّمسية هي الأرض! ) الكوكب الرّابع في4  إلي المريّخ! ) الأرض تكتسب أكثر حرارة بالنسّبة3

48-  الخطأن عي : ب النّصسح 

  ) نري المريّخ أحسن حينما يقترب من الشّمس أكثر!2  ) فاصلة المريّخ إلي الشّمس أكثر من فاصلة الأرض إليها!1
 الأرض!المريّخ نصف حجم  ) حجم4  ) الأرض هي الكوكب الثّالث في المنظومة!3

: الخطأعين   -49 ةِ ما اشُير إليه بخطّ في النّصفي نوعي  
  ) أكثَر: اسم التفّضيل2    ) كاملة: اسم الفاعل1
  ) زمان: الاسم النكرة4    ) متغيرة: اسم المفعول3

  »لأرض في المنظومة!الكوكب الرّابع في المنظومة الشّمسية هو المريّخ و المريّخ وقع بعد ا«حول العبارة التّالية:  الخطأعين   -50
  / صفة ، مؤنثاسم»: ةالشّمسي) «2    / مبتدأ مفرد مذكّر»: الكوكب) «1
  إليه مؤنثّ/ مضافمفرد، »: الأرض) «4  إليه مضاف/  اسم، مذكّر، عدد أصلي»: الرّابع) «3
  

ww
w.
ka
no
on
.ir



 

 

 نيمه اول مباحث پايه:  پروژه     98 فروردين 7آزمون    »    نرستانـ دوازدهم ه عمومي و پايه«       

11 

ك هو االله / المواعظ العددية / اذ
لميمك / التعايش السمطرالس  

  : كل مباحث)4تا  1(درس 
  
  
  

  54تا  1  هاي صفحه
  دقيقه 10 وقت پيشنهادي: 

  1عربي، زبان قرآن 
 

 عين الصحيح في التّرجمة:  -51

 »قد طاب الهواء و أنا الآنَ اشُاهد ظاهرة قوس قزح مع ألوانها الجميلة! أشكُرُ االله علَي هذه الأيام الماطرة،« 

هاي  كمان و رنگتوانم رنگين بارد، هوا پاك شده و من مي ) خدا را شاكرم بر اين روزها كه باران مي1

 زيباي آن را ببينم!

كمان هاي زيباي رنگين و من اكنون شاهد رنگ خاطر روزهاي پرباران كنوني شكر خواهم كرد كه هوا را پاك كرده) خدا را به2

 هستم!

 هاي آن را ببينم، شكرگزارم! توانم پديده رنگين كمان و رنگ ) خدا را براي اين روزهاي پرباراني كه هوا پاك شده و اكنون مي3

هاي زيبايش مشاهده  ا رنگرنگين كمان را ب  كنم، هوا پاك شده است و من الآن پديده ) خدا را بر اين روزهاي باراني شكر مي4

 كنم! مي

  عين الصحيح في التّرجمة:  -52

  هل تعرَّفتم علي أخطائكم يوم أمس؟!: آيا ديروز اشتباهات خود را شناسانديد؟! )1

  دهد! راستي كه اين قرآن همه آفريدگان را مورد خطاب قرار مي إنَّ هذا القرآن يخاطب جميع المخلوقات!: به) 2

  دارد، مگر دوستي صميمي! قٌ حميم إلّا االله!: خداوند انساني را دوست نميليس للإنسان صدي) 3

  كنند. اطُرُقوا باب الحديقة فسينفتح الباب بعد دقائق.: در باغ را بكوبيد، پس در را پس از چند دقيقه باز مي) 4

   في الترجمة: الخطأ  عين  -53

1 (:،يةِ إلي شيرازنةِ الماضفي الس گذشته به شيراز سفر كردم، در سال سافَرت  

2 (،في محافظة فارس تقَع كنند، : مردم فارس از آن محافظت ميهي 

 هايي تاريخي و زيبا دارد، اين شهر مكان:  تاريخية و جميلة، أمكنةٌلهذه المدينةِ ) 3

  كمك كردم! در آن گردشگري از تركيه ديدم و به او شاهدت فيها سائحاً من تركيا و ساعدتهُ!:) 4

 »من يزرع شرّاً يحصد ندامة!«في مفهوم العبارة التّالية:  غيرالمناسبعين   -54

    كند! ) هركس باد بكارد توفان درو مي1

  »فمن يعمل مثقال ذرة خيراً يرَه و من يعمل مثقال ذرة شرّاً يرَه) «2

    ) چرا عاقل كند كاري كه باز آرد پشيماني؟!3

  خيه وقع فيها!) من حفر بئراً لأ4
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  في ترجمة الكلمات المعينة: الخطأعين   -55

  . (شهرستان)نامحافظتكوه في  ) جبل كبير1

. (پيراهني زنانه) فسُتاناً) اشتريت 2   جميلاً من سوق طهران أمسِ

  . (نيافريدي)»هذا باطلاً ماخلقتربنا ) «. . . 3

  المتحف في مدينة شيراز. (راهنما) دليلُ) والدي 4

56-  حيح في ترجمة الكلمتين:عين الص  

  »الأطعمة! طبخكتابٍ حول  بحثت عنفي المكتبة «

    خوردن - ) دنبالِ ... گشتم2    خوردن -) صحبت كردم1

  پختن - ) دنبالِ ... گشتم4    پختن -) صحبت كردم3

 عين الصحيح في جواب المخاطب في المكالمة العربية:  -57

1.  ) كيف أنت يا صديقي: نعم، أنا بخيرٍ

  ) صباح الخير يا اُختي: الحمد الله.2

  ) هل سافرت إلي إيران حتيّ الآن؟: لا؛ مع الأسف!3

  ) إن شاء االله تسافر إلي إيران: لا؛ إن شاء االله؛ إلي اللقّاء.4

     »:افتعال«فيه الفعل المزيد الثلاثي من المصدر علي وزن  لَيسما  عين  -58

  الناس نيام فَإذا ماتوا انتَبهوا. )2  د تناولِ الطعامِ.سنشَتَغلُ بمطالَعةِ الدروسِ بع )1

3. . )4  ) تنكسَرُ الزجّاجةُ عند لَعبِ كرة القَدمِ فلِّمِ في الصعاستمعنا إلي كلامِ الم  

 / ... / ... / ...»أيام الأسبوع: السبت/ ... / الاثنين/ الثّلاثاء«الفراغات في العبارة التّالية بجواب صحيح مرتبّ:  املأ  -59

 الجميع - الأربعاء -الخميس - ) الواحد2  الجامع -الخميس - الرّابع - ) الأحد1

 الجمعة -الخامسة - الرابع - ) الأحد4  الجمعة -الخميس - الأربعاء - ) الأحد3

    للفَراغ حسب المعنيَ:  غيرالمناسبعين   -60

   فتيش  : للتَّ. . .! رِالنِّساء عليَ اليسا اَلرِّجالُ عليَ اليمينِ و) 1

  : يصدقُ       . . .!أنا لا اُصدقُ  كلاَم الإنسان الّذي ) 2

  : خَمسةٌ !جدتي اُخْتي و و والداي أنا و . . .!؛ اَلمرافقونَ في السفَـرِ) 3

4سئلَماء من معرفة سرّ هذه الظاهرة.: ما يالع . . . (   

ww
w.
ka
no
on
.ir



 

 

 ها مرور و تقويت آموخته:  پروژه     98 فروردين 7آزمون    »    ـ دوازدهم هنرستان عمومي و پايه«       

13 

هاي  ./ سنت بخش/ . . هستي
   خداوند در زندگي

  هاي استوار  بازگشت/ . . . / پايه
  
  

  128تا  2  هاي صفحه
  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

 3دين و زندگي 

  
  . . . از سخن پيامبر اكرم (ص) برترين جهاد عبارت است مطابق   -61

  ) كسب علم1
  ) دعوت مردم به مهرباني با يكديگر2
  ) سخن حقي كه انسان در مقابل سلطاني ستمگر بر زبان آورد.3
  اي باتقوا ) برپايي جامعه4

يك از عبـارات   ترتيب با كدام به» دهي خشك ابري كه بود ز آب تهي / نايد از وي صفت آب«هاي بيت  هر يك از مصراع  -62
  زير ارتباط دارد؟

  اي هستيم كه سرچشمة هستي باشد. ها نيازمند به پديدآورنده ه بخشيدن به غير محتاجيم. ـ ما و همة پديد ) براي وجود1
  د.اي هستيم كه سرچشمة هستي باش ها نيازمند به پديدآورنده ه ) وجود ما ذاتاً از خودمان نيست. ـ ما و همة پديد2
  بخشي براي كسي كه خودش ذاتاً موجود نباشد. بخشيدن به غير محتاجيم. ـ ناتواني در هستي ) براي وجود3
  بخشي براي كسي كه خودش ذاتاً موجود نباشد. ) وجود ما ذاتاً از خودمان نيست. ـ ناتواني در هستي4

  شود؟ هوم برداشت ميكدام مف» …قُل من رب السماوات و الارَضِ قُلِ االلهُ «از آية   -63
  ) بر مشركان داراي عقل سليم، واجب نيست كه در برابر حق تسليم شده و باطل را طرد كنند.1
  ها و ضررها باشد. ) مقتضاي ربوبيت خدا اين است كه خدا سرپرست و مالك همة نفع2
  ول است.ها اولياي مردم باشند، امري معق كه آن ) اتخاذ ربي غير از خداي تعالي و فرض اين3
  دانستند و قائل به توحيد در خالقيت نبودند. ) مشركان، خالق را يكي نمي4

جانبـه و همگـاني از    روي همـه  عـدم دنبالـه  «و » قرار گرفتن تمايلات دروني در جهت رضاي الهي«مطابق انديشة اسلامي،   -64
ا ايَها الَّذينَ آمنوا لا تَتَّخذوا عدوي و عدوكمُ ي«يك از ابعاد توحيد عملي است و آية شريفة  در ارتباط با كدام» تمايلات دنيوي

 باشد؟ بيانگر كدامين مورد مي» …اوَلياء  
     نخستين -اجتماعي -) فردي1

  نخستين -فردي -) اجتماعي2
     دومين -اجتماعي -) فردي3

  دومين -فردي -) اجتماعي4
سـازي عمـل بـراي خـدا در ابتـدا       كدام است و خـالص  ،ها بگويد نكه پيامبر (ص) بايد به آ ها گانه پند خداوند به انساني  -65

  مستلزم چيست؟
  اصالت دادن به شيوة انجام كار -) قيام جمعي و فردي براي خداوند1
  تحقق يافتن اخلاص در انديشه -) قيام جمعي و فردي براي خداوند2
  يشهتحقق يافتن اخلاص در اند -) كفايت پذيرش عقلي يك سخن درست از هر كسي3
  اصالت دادن به شيوة انجام كار -) كفايت پذيرش عقلي يك سخن درست از هر كسي4

نتخابي از آزمون قبلا 
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در را اي  مورد است و اين نگرش چه ثمره  كدام ،بخش به انسان در خصوص نگهباني خداوند از جهان خلقت عامل اطمينان  -66
  پي دارد؟

    تسليم شدن در برابر قضا و قدر الهي -) قدرت خداوند1
  تسليم شدن در برابر قضا و قدر الهي -د) حكمت خداون2
    بهره بردن از قدرت اختيار -) قدرت خداوند3
  بهره بردن از قدرت اختيار -) حكمت خداوند4

  باشد؟ كدام سنت، حاكم بر زندگي گناهكاران است و كدام آية شريفه حاكي از آن مي  -67
    »مونو الذّينَ كذبّوا بĤياتنا سنستدرجهم من حيث لا يعل« - ) استدراج1

  »و الذّينَ كذَّبوا بĤياتنا سنستدرجهم من حيث لا يعلمون« -) ابتلاء2

    »كُلُّ نَفسٍ ذائقةَُ الموت و نَبلوكمُ بِالشَّرِّ و الخَيرِ فتنةًَ« -) ابتلاء3

  »كُلُّ نفَسٍ ذائقَةُ الموت و نَبلوكُم بِالشَّرِّ و الخَيرِ فتنةًَ« - ) استدراج4
اش را بخواهد، اگر بنده گناهي مرتكـب شـود، او را گوشـمالي     هنگامي كه خداوند خير بنده«صادق (ع): فرمودة امام اين   -68

پوشي خدا او را  چه بسا احسان پياپي خدا، كسي را گرفتار كند و پرده«و سخن امام علي (ع): » دهد تا به ياد توبه بيفتد. مي
  لهي است؟هاي ا يك از سنت ترتيب مؤيد كدام ، به»…مغرور سازد 

      استدراج -) املاء يا امهال1
  استدراج -) سبقت رحمت بر غضب2
    املاء -) سبقت رحمت بر غضب3
  املاء -) املاء يا امهال4

تـرين راه اصـلاح و معالجـة     توجهي به عفاف به ترتيـب از چـه نـوع گناهـاني هسـتند و مهـم       رباخواري، رشوه گرفتن و بي  -69
  ها چيست؟ مسلمانان از اين بيماري

    توبة اجتماعي -اجتماعي -فردي -) فردي1
  امر به معروف و نهي از منكر -اجتماعي -اجتماعي -) اجتماعي2
    امر به معروف و نهي از منكر -فردي -اجتماعي -) اجتماعي3
  توبة اجتماعي -اجتماعي -اجتماعي -) اجتماعي4

يك از مراحل تكميلـي توبـه ارتبـاط دارد و     با كدام» كَالمستَهزئِِ بِربَه المستَغفرُ منَ الذَّنبِ و يفعلهُ«فرمايش امام رضا (ع): اين   -70
  ابراز ندامت ظاهري، خالي از پشيماني قلبي، كدام ثمرة نامبارك را به همراه خواهد داشت؟

    خاصيت كردن استغفار بي -) عدم تكرار گناه1
  استهزاء كردن خداوند -) جبران حقوق2
      زاء كردن خداونداسته -) عدم تكرار گناه3
  خاصيت كردن استغفار بي -) جبران حقوق4
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، پيام مستنبط از كدام آية شريفه است و كدام نتيجـة  »تجديد توبة واقعي موجب جلب رحمت و محبت الهي است«كه  اين  -71
  ديگر را به دنبال دارد؟

    »يحب المتَطَهِّرينَ« - »لا تقَنَطوا من رحمةِ االلهِ«) 1

  »انَّه هو الغفَور الرَّحيم« - »قنَطوا من رحمةِ االلهِلا تَ«) 2

    »يحب المتَطَهِّرينَ« -»انَّ االلهَ يحب التَّوابينَ«) 3

  »انَّه هو الغفَور الرَّحيم« -»انَّ االلهَ يحب التَّوابينَ«) 4

  است؟ يك از افراددربارة كدام » ار بگشايداي ز سر زلف ي مقيم حلقة ذكر است دل، بدان اميد/ كه حلقه«بيت   -72
  كشاند. آهسته به سمت گناه مي ) گناهكاري كه شيطان او را گام به گام و آهسته1
  ) گناهكاري كه با عادت به گناه و القائات شيطان از رحمت الهي مأيوس شده است. 2
  ش را بپذيرد.ا ) گناهكاري كه واقعاً توبه كند و نادم و پشيمان شود و خداوند توبه3
  ) گناهكاري كه متوجه زشتي گناه و قبح آن نشود و اقدام به توبه نكند.4

زندگي فردي  تحولي بنيادين در شيوة«و  »ها تغيير در نگرش انسان«ترتيب نيازمند  گذر از عصر جاهليت به عصر اسلام به  -73
  كدام عبارات قرآني ارتباط مفهومي دارند؟ها با مفهوم  اين نيازمندي ،از لحاظ موضوعي .بوده است »ماعي مردمتو اج

  »عليهم و لا هم يحزنون لا خوف« – »من بااللهمن آ«) 1

  »سولوا االله و اطيعوا الرّاطيع« – »بااللهآمن من «) 2

  »رو اليوم الآخ« – »بااللهآمن من «) 3

  »بالقسطالنّاس ليقوم « – »بااللهآمن من «) 4
  مفهوم مستفاد شده از كدام آية قراني است؟ ،هاي فردي و اجتماعي عمل نكردن مسلمانان در برنامه خودسرانه  -74

1 (»سول و اولي الامر منكمو اطيعوا الرّ اطيعوا االلهو ذين آمنوا ها الّيا اي«  

  »هماجرهم عند رب فلهم خر و عمل صالحاالآباالله و اليوم آمن من «) 2

  »ليهالتسكنوا ا اته ان خلق لكم من انفسكم ازواجايو من آ«) 3

  »ديامثني و فر تقومواهللان  ةٍما اعظكم بواحدقل انّ«) 4

يـك از   دهندة توجـه بـه كـدام    نشان ،سپاه مسلمانان ةسپاه يزدگرد با فرماند ، فرماندةزاد گوي ميان رستم فرخ و مفاد گفت  -75
  معيارهاي اسلامي است؟

  گرايي و دوري از كارهاي خودسر ولايت) 1
  ياي منزلت زنم بنيان خانواده و احتحكي) 2
  گرايي يد و آخرتاعتقاد به توح) 3
  با تبعيض نژادي همبارزو برقراري عدالت اجتماعي ) 4
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  را به شدت نفي كرده است؟ »تلقي درجه دوم بودن زن«ن كريم آاصولاً قر ،عبارت شريفهمفاد كدام براساس   -76

  »الطّيباتو رزقكم من  جعل لكم من انفسكم بنين و حفدةو «) 1

  »الكتاب و الميزان معهمنات و انزلنا سلنا بالبيرارسلنا  لقد«) 2

3 (»الامر منكمسول و اولي وا الله و اطيعوا الرّين آمنوا اطيعذها الّيا اي«  

  »لتسكنوا اليها لكم من انفسكم ازواجا خلقمن آياته ان و «) 4

  ها قرار داد؟ ستي و بالا بردن افق نگاه انسانبراساس مفاد كدام عبارت شريفه، پيامبر (ص) محور رسالت خود را بر يكتاپر  -77

  »اطمأنّ به نِيرُخَ و االله علي حرف فان اصابه اس من يعبدو من النّ«) 1

  »فلهم اجرهم عند ربهم ر و عمل صالحامن آمن باالله و اليوم الآخ«) 2

  »فلن يقبل منه دينًاو من يتبغ غير الاسلام «) 3

  »و هو مومنسعيها ا و من اراد الآخرة و سعي له«) 4

  چرا بايد كوشيد تا رزق و روزي حلال به خانه آورد؟  -78

  .گرايي باشد تا حركت به سوي آباداني و عمران در عين دوري از دنيازدگي و تجمل) 1

  .كمك نماييمو فرزندان مشاهده كنيم و هم به اقتصاد كشور  خودتا هم آثار آن را در زندگي ) 2

  .طبقاتي كاهش يابد و قسط آغاز شود و فاصلةوي عدالت روي به س پيش ،تا با آن) 3

  قرار گيرد. مردم جامعه در خدمت كشور به ربا آلوده نشود و ثروت افراد هاي جامعه و به خصوص بانك) 4

  در زمينة احكام دين است؟چه چيزي و اين مطلب يادآور  ايستادهاي نامشروع اكثريت قوم خود  كدام پيامبر در برابر خواسته  -79

  .، ارتباط و هماهنگي برقرار استهاي الهي در آخرت و احكام ان نعمتمي –حضرت يوسف (ع) ) 1

  .، ارتباط و هماهنگي برقرار استو احكام هاي الهي در آخرت ميان نعمت –حضرت لوط (ع) ) 2

  نيست. وامع بشريهاي ج پذيرفتن خواستهتوانايي براي استخراج احكام متناسب با شرايط به معني  –حضرت لوط (ع) ) 3

  نيست.هاي جوامع بشري  پذيرفتن خواستهتوانايي براي استخراج احكام متناسب با شرايط به معني  –حضرت يوسف (ع) ) 4

  جو كرد؟و توان در كدام آية شريفه جست ن كريم را ميآها از ديدگاه قر رمز سعادت و رستگاري انسان  -80

1 (»س بنيانه علي تقوي من اهللافمن اس ...«  

  »اهالح من زكّقد اف«) 2

3( »امها اكبر من نفعمهماس و اثللنّ و منافع«  

  »و تقواها فجورهاواها فالهمها و ما س و نفسٍ«) 4
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  زيبايي پوشيدگي،هدف آفرينش، ... 
  )12تا  1 هاي درس(

  
  

  139تا  14  هاي صفحه
  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

  1دين و زندگي 
، منظـور از  »و ما خلقنا السماوات و الأرض و ما بينهما لاعبين ما خلقناهمـا الّـا بـالحقّ   « ةمبارك ةدر آي  -81

 دومين تفاوت انسان با ساير موجودات است. . .. جهان بوده و  . . .» حق«

    طلبي نهايت بي ةروحيداشتن  -) واقعيت داشتن1
  طلبي  نهايت بي ةداشتن روحي -دار بودن هدف )2
    شناسايي هدف خلقت -واقعيت داشتن )3
  شناسايي هدف خلقت -دار بودن هدف )4

 از موانع رشد در مقابل آن قرار دارد. . . .كه  است . . .هاي زودگذر مربوط به  منع انسان از خوشي  -82

  اماره  نفس -راهنمايان الهي )2    اماره  نفس -) عقل1
 شيطان -) وجدان4    شيطان -عقل )3

تـري   ، ارتبـاط معنـايي بـيش   »…و انّ الدار الآخرة لهي الحيوان  و لعب و ما هذه الحياة الدنيا الّا لهو« ةمبارك ةكدام حديث با آي  -83

 دارد؟

 شوند. هنگامي كه بميرند، بيدار مي  در خوابند،) مردم 1

  اند. ترين مؤمنان كساني هستند كه فراوان به ياد مرگ باهوش )2
  ها به ساحل سعادت و بهشت پهناور عبور دهد. مرگ چيزي نيست، مگر پلي كه انسان را از ساحل سختي )3
 بينم. ي) من مرگ را جز سعادت و زندگي با ظالمان را جز ننگ و خواري نم4

  است. خواستار . . .و هر انساني  . . . زيرا ،نمي شود . . . خداوند حكيم مرتكب كار  -84
    ها شدني افول - گيرد اين كار از جهل و ناداني سرچشمه مي - عبث )1
  كمالات -گيرد اين كار از ضعف و ناتواني سرچشمه مي - هبيهود )2
    ها شدني افول -گيرد اين كار از ضعف و ناتواني سرچشمه مي - عبث )3
  كمالات - گيرد اين كار از جهل و ناداني سرچشمه مي - بيهوده )4

پاسـخگو بـه ايـن     . . . ةاست كه حديث شـريف  …پاسخ » شود؟ آيا ارتباط برزخيان با دنيا كاملاً قطع مي«اگر سؤال شود:   -85
   باشد. سؤال مي

  توانند پاسخ دهند. شما شنواترند و فقط نمي قسم به كسي كه جانم در دست اوست، ايشان به اين كلام از -منفي )1
كنند،  در دنيا به آن سنت عمل مي مردميكه  هركس سنت و روش نيكي را در جامعه جاري سازد، تا وقتي -مثبت )2

  گذارند. ثواب آن اعمال را به حساب اين شخص هم مي
كنند، ثواب  در دنيا به آن سنت عمل مي يمردمكه  هركس سنت و روش نيكي را در جامعه جاري سازد، تا وقتي -) منفي3

  گذارند. آن اعمال را به حساب اين شخص هم مي
 توانند پاسخ دهند. فقط نميو ايشان به اين كلام از شما شنواترند قسم به كسي كه جانم در دست اوست،  -) مثبت4
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 . . .، پس از . . . آنان آمده است. از زبان . . . است كه در» و قالوا لجلودهم لم شهدتم علينا . . .« ةشريف ةآي  -86

    سوگند دروغ -برزخ -) بدكاران1

 اعمال ةدادن نام -برزخ -) كافران2

    سوگند دروغ -قيامت -) بدكاران3

  اعمال ةنامدادن  -قيامت -) كافران4

 فرمايد؟ بخش به مرده چيست و امام صادق (ع) در اين مورد چه مي اكسير حيات  -87

  دارد. مي دوستچيزي است كه  ةر انساني به اندازارزش ه -) ايمان به خدا1

  دارد. مي چيزي است كه دوست ةاندازارزش هر انساني به  -) عشق به خدا2

  قلب انسان حرم خداست؛ در حرم خدا، غيرخدا را جا ندهيد. -) ايمان به خدا3

  قلب انسان حرم خداست؛ در حرم خدا، غيرخدا را جا ندهيد. -) عشق به خدا4

 روزه دارد؟ ةكه بعد از اذان ظهر به وطنش برسد، چه حكمي دربارمسافري   -88

    تواند آن روز را روزه بگيرد. ) مي1

  تواند روزه را ادامه دهد. ) به شرطي كه چيزي نخورده يا نياشاميده باشد، مي2

  .نيستآن روز نيز بر وي واجب  ةروزتواند آن روز را روزه بگيرد و گرفتن قضاي  ) نمي3

  آن روز را بايد بعد از ماه رمضان بگيرد.  ةبگيرد و و قضاي روز  اند آن روز را روزهتو ) نمي4

دارد و  . . .نيـاز بـه    ،ها و استعدادهاي خود را كشف كند و در معرض ديد ديگران قرار دهد كسي كه دوست دارد توانايي  -89

   دارد.   . . . ،كامل غرق در آن شودكند كه به طور اي عمل نمي نه كسي كه در بر آوردن هر يك از علايق به گو

    عفاف  -مقبوليت )2    عفاف -مراقبت )1

  آراستگي -مراقبت )4    آراستگي  -مقبوليت )3

اسـت و بـا حجـاب بـودن در      . . .پيشـوايان ديـن    ةنشين كردن زنان و سلب آزادي آنان با نگاه قرآن و سـير ادعاي خانه  -90

    .  . . . مسيحيت 

    تر است نزديك داري به دين - سازگار )1

  تر استداري نزديك به دين -ناسازگار )2

    هاستتنها مخصوص راهبه -ناسازگار )3

  هاستتنها مخصوص راهبه - سازگار )4
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  1انگليسي 
  

91- A: How old are you?  

  B: I … 15 years old next Saturday. انتخابي از آزمون قبل   

1) am                         

2) was  

3) am being               

4) will be 

92- Nowadays most animals don’t have enough place to live, . . . because  

humans have destroyed their natural homes in the forests near the lakes to 

 build villas. 

1) orally                

 2) hopefully  

3) especially        

4) kindly 

93- Nastaran lives in Tehran. Bahareh lives in Shiraz. They live in . . . cities.  

1) pleasant  

2) wonderful  

3) different  

4) similar 

94- Many people believe that Michael Jordan is the …… basketball player. 

1) good  

2) best  

3) better  

4) the better 

95- Mr. Azimi is the … teacher in our school. Everybody likes him. 

1) most good    

2) goodest    

3) best    

4) worst 

Part A: Vocabulary  & Grammar 

Lessons 1 & 2: 
Saving Nature  
Wonders of Creation  

  كل مباحث 
 

  69تا  15  هاي صفحه

 دقيقه 10وقت پيشنهادي: 
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Earth is the third-closest planet to the Sun and is the fourth largest of all the planets. We cannot 

feel Earth’s …(96)… . Still, our planet is always moving around the Sun.  

Earth is very …(97)… the other planets in many ways. It is the only planet in the solar system that 

supports a wide range of living things. It has large areas of blue water and solid continents. Mild 

temperatures and plenty of water make …(98)… possible. The atmosphere has the …(99)… mix of 

oxygen and carbon dioxide for living things to stay alive. The atmosphere also …(100)… living 

things against harmful rays of the Sun. 

96- 1) orbit 2) atmosphere 3) detail 4) movement 

97- 1) similar 2) different from 3) close to 4) alike  

98- 1) life 2) wind                   3) river  4) planet 

99- 1) dangerous 2) delicious  3) suitable  4) generous 

100- 1) protects 2) endangers 3) attacks 4) participates 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PART B: Cloze Test 

   هاي پايه راهبردي درس ةبرنام
  .سؤال طرح خواهد شدهاي مهم پايه،  از درس ارديبهشت 13و  فروردين 30 هاي آزمون در

ع كنكور هنرستان به طور رسمي اعلام نشده است مباحث هر آزمون در فاصلة زماني بين دو از آنجا كه تا كنون مناب
  شود. ميآزمون از طريق دفترچة آزمون و سايت كانون اعلام 

 منطبق با منابع كنكوررا  كاملبديهي است پس از اعلام رسمي منابع كنكور از طرف سازمان سنجش كشور، برنامة 
   خواهيم كرد. ارائه
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  و تناسب  سبتن
  درصد و كاربردهاي آن 

  گيري  واحدهاي اندازه
  هاي درجه دوم  معادله

  توان رساني به توان عددهاي گويا
  هاي مثلثاتي  نسبت
  تابع
  

  182تا  8  هاي صفحه
  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

  1 رياضي
1نفره،  30ر يك كلاس د  - 101

2آموزان فقط به فوتبال،  دانش 6
ها فقـط   آن ةها فقط به واليبال و بقي آن 5

 آموزان به كشتي علاقه دارند؟ به كشتي علاقه دارند. چه تعداد از دانش
1 (10    2 (12    
3 (13    4 (15  
1اي با مقياس  نقشه دو شهر بر روي ةاگر فاصل  - 102

دو شـهر در   ةباشد، فاصـل  cm5برابر با  1000000
 مقياس واقعي كدام است؟

1 (km50  2 (km100  3 (km200  4 (km500  
 يارد مربـع را تميـز كنـد، بـراي نظافـت حيـاط       20آموز بتواند  است. اگر هر دانش 2280mمساحت حياط يك مدرسه   - 103

 آموز احتياج داريم؟ حداقل به چند دانش
1 (15  2 (16 3 (17  4 (18  
كارمند بود كه پس از گذشت يك سـال از فعاليـت شـركت تعـداد      20يك شركت كامپيوتري در زمان تأسيس داراي   - 104

 نفر افزايش يافته است. در اين مدت تعداد كارمندان شركت چند درصد رشد داشته است؟ 25كارمندان آن به 
1% (0  2% (10  3% (20  4% (25 
22ي  در معادله  - 105 4x x a    ،a  باشد؟ نداشتهچه مقدار باشد تا معادله جواب  

1( 2a    2( 2a   
3( 2a    4.معادله همواره جواب خواهد داشت (  
نـوك نردبـان تـا     ةاست. فاصل 60نردبان با سطح زمين ةتر به ديواري تكيه داده شده است. زاويم 10به طول  نردباني  - 106

 چند متر است؟زمين 

1 (4 3  2 (5 3  3 (5 3
3   4 (4 3

3  

30صلحا  - 107 30 30 60 60 60sin cos tan sin cos tan      م است؟كدا   

1(3
3  2 (1  3( 3  4 (3

4  
   يك تابع است؟ ةدهند گزينه نشان  كدام  - 108

1( 
32 3 2 27 4

1 2 3 5 2
x

y




  2(   

  

  

3(    4 (   
fتابع در  - 109 (x) x  f حاصل ،25 ( )1برابر كدام گزينه است؟  

1 (f ( )1  2 (f ( )4  3( f ( )4  4 (f ( )0  

)حاصل عبارت   - 110 )  
4 1

1 3 327 9     برابر است با:   3

1 (9  2 (3  3 (1  4 (1
3  
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 گيري فيزيك و اندازه

  مكانيك
  هاي ماده و فشار حالت

  
  

  72تا  2هاي   صفحه
  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

  فيزيك
30الكل  چگالي  - 111 8 g/

cm
kgاست، چگالي الكل چند  

lit است؟ 

1 (8/0    2 (8    

3 (800    4 (8000  

O؟ (نيستباتوجه به شكل زير، كدام گزينه درست   - 112


 برداري به طول صفر است.) 

1 (C E D 
  

   

2 (A B E D O   
   

    

3 (A B C E D   
   

    

4 (2A B E D C   
   

  

33910جرم الكترون   - 113 9 10/ kg است. جرم الكترون برحسب نانوگرم و با نمادگذاري علمي، كدام است؟ 

1 (289 109 10/   2 (239 109 10/  3 (219 109 10/   4 (199 109 10/   

1متحركي روي خط راست حركت يكنواخت دارد. متحرك در دو لحظـة    - 114 2t s  2و 5t s  هـاي   ترتيـب در مكـان   بـه

1 11x m  2و 35x m 3اي برحسب ثانيه، متحرك در مكان  ارد. در چه لحظهقرار د 59x m خواهد بود؟  

1 (9  2 (8  3 (7  4 (6  

 ؟نيستهاي زير، در مورد نيروهاي كنش و واكنش صحيح  يك از گزينه كدام  - 115

  راستا و در يك جهت هستند. اندازه، هم ) دو نيروي كنش و واكنش، هم1

  شوند. م وارد مي) اين دو نيرو بر دو جس2

  آيند. وجود مي زمان به ) اين دو نيرو هم3

  ) دو نيروي كنش و واكنش از يك جنس هستند.4

22را با نيروي افقي چنان هل دهيم كـه بـا شـتاب ثابـت      kg10چه بخواهيم جسمي به جرم  چنان  - 116 m
s

در راسـتاي افقـي    

/29فرض كنيد و  2/0لازم است؟ (ضريب اصطكاك جنبشي را  حركت كند، تقريباً چند نيوتن نيروي افقي 8 mg
s
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 نيمه اول مباحث پايه:  پروژه     98 فروردين 7آزمون    »    ـ دوازدهم هنرستان عمومي و پايه«       

23 

  است؟ نادرستكدام گزينه   - 117

گيرد كه اندازة آن با اندازة نيرو رابطة مستقيم و با جرم جسم رابطة  ) اگر به جسمي نيروي خارجي وارد شود، شتابي مي1

  عكس دارد.

  اي با هم برابر است. ا شتاب ثابت روي خط راست، اندازة شتاب متوسط و شتاب لحظه) در حركت ب2

  جهت با بردار سرعت جسم باشد، حركت تندشونده است. ) هرگاه بردار برآيند نيروهاي وارد بر جسم هم3

يروي عمودي حركت ايستاده است و به جسم ديگري تكيه نكرده است. در اين حالت، ن ) شخصي روي ترازوي فنري بي4

  كند. گاه، فنر ترازو را فشرده مي تكيه

 80متـر جيـوه اسـت. فشـار كـل در عمـق        سانتي 76كيلوگرم بر مترمكعب،  1020هوا در سطح مايعي به چگالي  فشار  - 118

313متر جيوه است؟ ( متري سطح مايع چند سانتي سانتي 6 g/
cm

 جيوه( 

1 (82   2 (86   

3 (92   4 (98  

  اي گاز چند كيلوپاسكال است؟ ، فشار پيمانهمقابلدر شكل   - 119

)31000 kg
m

 آب  ،313600 kg
m

 جيوه  ،10 Ng kg( 

1 (228  

2 (232  

3 (132  

4 (128 

 

  

است، پر شـده اسـت. وزن ايـن مـايع چنـد       8/0ليتر است و با مايعي كه چگالي نسبي آن  50اخلي يك مخزن حجم د  - 120

31نيوتن است؟ (چگالي آب  g
cm

10و   Ng
kg

 (.است 

1 (40    2 (400   

3 (80   4 (800 
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  98فروردين  7  ها  مرور و تقويت آموخته : پروژه       
 

 »دوازدهم هنرستان - عمومي و پايه « آزمون پاسخ تشريحي

   3فارسي و نگارش  
  »كاظم كاظمي«  )126تا  120اي ه مفهوم، صفحه(  - 1

  وفايي شكني و بي مفهوم مشترك ابيات: شكايت از پيمان
 پيمان شدن براي مهار فتنه و جلوگيري از فراگير شدن آن متّحد و هم»: 1«مفهوم بيت گزينة 

  »كاظم كاظمي«  تركيبي)، واژه(  - 2

  بنات: جمع بنت، دختران
  »كاظم كاظمي«  نامه) واژه، واژه(  - 3

  قسيم: صاحب جمال/ قدوم: آمدن، قدم نهادن، فرارسيدن
  ها: بررسي ساير گزينه

  آوردن) تداعي: يادآوري، به خاطر 2
  ) فايق: برتر، برگزيده3

  »كاظم كاظمي«  نامه) واژه، واژه(  - 4

  آويخته، آونگوسيم: داراي نشان پيامبري/ آوند: آويزان، 
  »اصغري محسن«  تركيبي)املا، (  - 5

  غلط املايي و شكل درست آن: 
  مطاع متاع

  »محسن اصغري«  تركيبي)املا، (  - 6

  املايي و شكل درست آن:  هاي غلط
  منسوب ) منصوب2
  مرهم ) مرحم3
  بحر ) بهر4

  »محسن اصغري«  تركيبي)، ريخ ادبياتتا(  - 7

  اثر عين القضات همداني   »تمهيدات«
  اثر محمدرضا شفيعي كدكني »مثل درخت در شب باران«
 اثر مولوي »فيه ما فيه«

  الدين سهروردي اثر شهاب »في حقيقة العشق«
  »حميد محدثي«  تركيبي)آرايه، (  - 8

  »كور شدن دل«استعاره: 
  كنندهنگاه) 2) مضطرب 1»: نگران«ايهام: 

  غم(چاه) تشبيه: چه 
  »حميد محدثي«  تركيبي)آرايه، (  - 9

  استعاره: خانه در مصراع دوم استعاره از دل است.»: د«بيت 
  داند. سرخ شدن از شرم و خجالت ميراز دل و  اعر علت سرخ شدن اشك خود را افشا شدنحسن تعليل: ش»: ج«بيت 
  غ) چرا2گل لاله ) 1: »لاله«ايهام: »: الف«بيت 
  »بوستان«و » دوستان«جناس: »: ب«بيت 

  »حميد محدثي«  تركيبي)آرايه، (  -10

  سجع دارند. »خال«و  »خار«: »الف«عبارت 
  سجع دارند. »گردد«و  »گزارد«: »ب«عبارت 
  سجع دارند. »رسيده«و  »آرميده«: »ت«عبارت 
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  98فروردين  7  ها  مرور و تقويت آموخته : پروژه       
 

 »دوازدهم هنرستان - عمومي و پايه « آزمون پاسخ تشريحي

  »حميد محدثي«  )14 و 13 ايه صفحه، دستور(  -11

  حذف به قرينة لفظي ←و مشفق [است]  طبيب عشق مسيحادم است»: 4«گزينة 
  :هاي ديگر تشريح گزينه

  به قرينة معنوي صورت گرفته است.» 3و  2، 1«هاي  حذف در گزينه
  نقشش به حرام [است]»: 3«شرمنده رهروي [است] .../ گزينة »: 2«دهم/ گزينة  خدا را: به خدا قسم مي»: 1«گزينة 

  »حميد محدثي«  )35و  34هاي  صفحه، دستور(  -12

 تركيب اضافي 3 ←» آتش دل، جانت، جانت»: «4«گزينة 

  :هاي ديگر تشريح گزينه
  تركيب اضافي 2 ←» چشم بشر، رويت»: «1«گزينة 
  تركيب اضافي 2 ←» داد دل، دل مردم»: «2«گزينة 
  تركيب اضافي 2 ←» ها مشت روزگار، گردش قرن»: «3«گزينة 

  »92 -سراسري زبان «  تركيبي)، دستور(  -13

دست »/ پوست«خودش: بدل واژة »/ نداره« فعلِ صاحب: مفعول»/ داشت« ريخت: مفعول فعلِ»/ مرد«صفت  اق:مچقل
 كم: قيد

  »تاري آناهيتا اصغري«  )43ة صفح، نگارش(  -14

مخاطـب را تحريـك    لاعات را منتقل كند و هم حـس هم اطّ هاي مناسب، ويسنده با انتخاب واژهدر نثر ادبي لازم است ن
  كند.

  »تاري آناهيتا اصغري«  )111و  110، 106 ايه فحهص، نگارش(  -15

  آيد. اي است با حجم متوسط كه دربارة موضوعي معين فراهم مي مقاله نوشته
  »مريم شميراني«  )10ة صفح، مفهوم(  -16

 2، 1«هاي  مشتركاً در ابيات گزينه .»ناسپاسي نسبت به خداوند موجب نابودي انسان و هراسناكي او خواهد بود«مفهوم 
  شود. يافت مي» 3و 

  ترسند. ها مي اس هستند و مردم از آنشنگويد كه نا از ديوهايي سخن مي» 4«شاعر در بيت گزينة 
  »الهام محمدي«  )53ة صفح، مفهوم(  -17

ترين صدايي از او شنيده  سپارد، اما كوچك كه عاشق حقيقي است در راه عشق جان مي آن«گويد:  بيت صورت سؤال مي
 آوري شمع، از خامي اوست. آمده است: زبان» 2«يت گزينة ، اما در ب.»شود نمي

  »يداود تالش«  )122تا  120هاي  ، صفحهمفهوم(  -18

اگـر روزگـار   « :گويد مي دوم بيت وليبيانگر كشته شدن رستم توسط شغاد در عمق چاه تاريك است  »3«گزينة بيت 
  »گويد. خود را ترك نمي (دستان)گاه روزگار مكر و حيلة  هيچمهلتي به تو داد مواظب باش كه 

  ها: تشريح ساير گزينه
  هستند.خفقان و ستم روزگار و جامعه هر دو بيانگر »: 1«نة گزي

اه گويد: رستم جـان سـالم از چ ـ   مي دومبيت رستم همراه با رخش در عمق چاه پر از زهر گم شد (مصراع »: 2«گزينة 
  شغاد نابرادر به در نخواهد برد)

  ها و مظلوميت مردم است. بختي تيره است كه شعر من بيان كنندةن بيانگر اي»: 4«گزينة 
 .»بدبخت خواهد ماند آخرآيد تا  كسي كه از ابتدا بدبخت به دنيا مي«گويد  مي دومبيت 

  »يداود تالش«  )74مفهوم، صفحة (  -19

  د.هاي فساد در خود حكومت هم وجود دار كيد شده است زمينهيات مرتبط بر اين تأال و ابؤدر صورت س
  »يداود تالش«  )74مفهوم، صفحة (  -20

  هر دو بيت اشاره به اين دارد كه سرخي شراب از سرخي خون است.
  ها:   تشريح ساير گزينه

  شكايت از رياكاري صوفيان»: 1«گزينة 
  .ديدار دوست سبب تسكين درد عشاق است :»2«گزينة 
  دردمندي عاشق »:4«گزينة 
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  98فروردين  7  نيمه اول مباحث پايه : پروژه       
 

 »دوازدهم هنرستان - ي و پايهعموم « آزمون پاسخ تشريحي

4  

   1فارسي و نگارش  
 »    نيا اعظم نوري«  (واژه، تركيبي)  -21

 خردي سفاهت: بي

  تلطّف: نرمي كردن
  زبون: خوار

  هيبت: ترس، شكوه
  زن، حجام فاصد: رگ

  »    نيا اعظم نوري«  )76هاي زباني و ادبي، صفحة  (دانش  -22
 است.» كشيد، بيرون آورد«به معني » 3«در بيت گزينة » برآهيخت«

 »    الهام محمدي«  (املا، تركيبي)  -23

 است.» سيم خاردار«كلمه  املاي صحيح

 »    موسي اكبري«  (املا، تركيبي)  -24

 باشد. صحيح مي سبيلبه صورت » 4«املاي كلمة گزينة 

 »    الهام محمدي«  )94هاي زباني و ادبي، صفحة  (دانش  -25

قلـي:  دهد، نماند/ امر: گسل، گو، مخوان، ببينند/ ماضي سـاده: ببـرد، برفـت، زد/ ماضـي ن     كشد، مي مضارع اخباري: مي
 ايم ديده

     »پور خان سپهر حسن«  )79و  78هاي ، صفحه(آرايه  -26

اش برآمـده اسـت،    اغراق وجود دارد، چرا كه شاعر در آن ادعا كرده اسـت از دودي كـه از سـينه   » 3«در بيت گزينة 
 باني بالاي سرش تشكيل شده است.   سايه

  »كتاب جامع«   ، تركيبي)(آرايه  -27

ايـن بيـت    بنـابر  ،ويژگي انساني (آموزش دادن) در نظر گرفته شده است» عشق«دارد، اما براي بيت ايهام ن»: 3«گزينة 
 آراية تشخيص دارد.  

  ها:بررسي ساير گزينه
  تلميح دارد....» اناّ عرَضنا «كنايه از نپذيرفتن چيزي است. بيت به آية » شانه تهي كردن»:  «1«گزينة 
 ».    د«  و صامت» ا«آرايي: در مصوت  تشبيه و واج زلف او (مانند) دام است:»: 2«گزينة 

 جناس دارند و بيت به داستان حسين بن منصور حلاّج، تلميح دارد. » دار«و » يار»: «4«گزينة 

 »    موسي اكبري«  )98و  97هاي  ، صفحهنگارش(  -28

جريـان ذهـن، از خـاك و    ولـي در ادامـه    ،هاي ديـداري و حسـي باشـند    در نوشتة ذهني ممكن است نقطة آغاز، پديده
 گيرد. شود و اوج مي سرزمين حواس ظاهري، كنده مي

 »پور خان سپهر حسن«   )76(مفهوم، صفحة   -29

نيز مثل بيت صورت سؤال، از زبان كسي خطاب به ديگري، بيان شده است كه او، وظيفـة كشـتنش   » 2«در بيت گزينة 
  را دارد.  

   »   هژبر رحيمي«  )103(مفهوم، مرتبط با صفحة   -30
اشتياق شاعر براي » 4«كند، اما بيت گزينة  به تجلي خداوند در مخلوقات اشاره مي»  3«و » 2«، »1«هاي  ابيات گزينه

دهد. نزديك شدن به معشوق را نشان مي
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  98فروردين  7 ها مرور و تقويت آموخته : پروژه       
 

 »دوازدهم هنرستان - عمومي و پايه « آزمون پاسخ تشريحي
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 »كتاب آبي«  )26حة ، صفلغت(  -31   3 عربي، زبان قرآن 

  اند، نه متضاد.) گريخت (با هم مترادف»: برَه«فرار كرد/ »: رّفَ«
 »مريم آقاياري«  )1ترجمه، صفحة (  -32

  ها بسياري از گمان :»كثيراً من الظنّّ«بپرهيزيد /  :»اجتنبوا«ايد /  ايمان آورده :»آمنوا«اي كساني كه /  :»يا أيها الذّينَ«
 »مريم آقاياري«  )ترجمه، تركيبي(  -33

  صحيح است.» شناسي زيست«معني به » علم الأحياء«(ماضي استمراري) و » پرسيد مي«به معني » كان يسأل«
  استمراري فارسيماضي   + فعل مضارع »كان« :نكته

 »كتاب آبي«  )2صفحة ترجمه، (  -34

به صورت مخاطب ترجمـه  » كمُ«(هرچند فعل غايب است ولي با توجه به ضمير » از همديگر غيبت نكنيد.« :ترجمه درست عبارت
  شود.) مي

 »كتاب آبي«  كيبي)مفهوم، تر(  -35

  عبارت مقابل آن چنين مفهومي ندارد.» ماند. برادر مي عيب باشد، بي بي يهركس در جستجوي برادر« ؛با توجه به معناي جمله
  تواند اين باشد: مفهوم مناسب مي
  خار كجاست؟! دهر مرنج / فكر معقول بفرما گل بي در چمن حافظ از باد خزان

 »رضا معصومي«  )11و  10، 4هاي  لغت و اصطلاحات، صفحه(  -36

  به معناي رسوا كردن است.» الفَضْح« تعريف كلمه» شود! ه باعث خجالت ميهاي انسان هنگامي ك آشكار ساختن عيب«
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  !  است ها ها در مغازه تخفيف: پايين آوردن قيمت»: 1« هگزين
  !است بدون دليلي منطقيبدگماني: اتّهام زدن شخصي به يك شخص ديگر »: 3« هگزين
    است. گناهان بزرگهمان »: گناهان كبيره(بزرگ)«»: 4« هگزين

 »سيد محمدعلي مرتضوي«  )10مكالمه، صفحة (  -37

  »سبب قيمت ارزانش. ريدي؟ بهخغازه ماز اين  را چرا پيراهن«ترجمه: 
  هاي ديگر: گزينهترجمه 

  خاطر قيمت گرانش. (نادرست) ) به1
  مبلغش. (نادرست) خاطر عدم تخفيف ) به2
  ) زيرا نوعش بهتر نيست. (نادرست)4

 »رضا معصومي«  )6و  5هاي  هصفح ،لغت(  -38

  اي ها، همگي بر رنگ دلالت دارند؛ بنفش، قرمز، نقره (اسم تفضيل است)، ولي ساير گزينهترين  ، كوچكتر كوچك»: أصغَر«
 »كتاب آبي«  )18مفهوم، صفحة قواعد و (  -39

  چرا؟»: لماذا«
چيـزي در مـورد   » دادند! آرامي گوش فرا مي شناسي به آموزان به سخن استاد زيست در زنگ دوم دانش« :ه معني عبارتبا توجه ب

  علتّ كار (لماذا) نيامده است.
  هاي ديگر: گزينهتشريح 

1 ة الثانية 2/) چگونه؟ بهدوءچه كسي؟ الطّلاب3/) چه وقت؟ في الحص (  
 »وراكبر ايمان پر علي«  )9قواعد، صفحة (  -40

  : اسم مكان و در نقش مفعول است. (كارگران مسجد را براي عبادت ساختند.)در اين عبارت »المسجد«
 »اكبر ايمان پرور علي«  )22و  21هاي  هقواعد، صفح(  -41

ام را نشـناختم   . در اين عبـارت، اسـلوب شـرط نيامـده اسـت. (همكلاسـي      (نشناختم) فعل ماضي است» عرفت«حرف نفي و » ما«
  شرطيه هستند. ها ها، جمله او را در بازار ديدم.) در ساير گزينه هنگامي كه
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 »اكبر ايمان پرور علي«  )9تا  5هاي  هقواعد، صفح(  -42

  اسم تفضيل (ارزانتر) است.» أرَخَص«مغازه) اسم مكان است و   (دكّان،» المتجر«
 »سعيد جعفري«  )14 ة، صفحقواعد(  -43

  هاي ديگر: گزينه تشريح
  به معناي اخلاگر اسم فاعل است. »بشاغم«به معناي آبي، اسم تفضيل نيست، زيرا دلالت بر رنگ دارد./  »رقأز«»: 1« هگزين
  مكان است، نه اسم مفعول.اسم » ها مجلس«به معناي  »محافل«»: 2« هگزين
و اسم فاعل » حافظ«جمع » فّاظح«چنين  رود، هم به معناي مهرباني است؛ براي همين اسم مكان به شمار نمي »مرحمة«»: 4« هگزين

  است، نه اسم مبالغه.
 »سعيد جعفري«  )22و  21هاي  ، صفحهقواعد(  -44

  جواب شرط است. ،جمله جواب شرط يك جمله اسميه است؛ پس كلّ
  هاي ديگر: گزينهتشريح 

  جواب شرط. »استمعوا«فعل شرط است و » قُرئَِ«»: 1« هگزين
  جواب شرط.» صدح«فعل شرط است و » زرع»: «2« هگزين
  رود و ادات استفهام است. در اين جمله ادات شرط به شمار نمي» ما«»: 3« هگزين

 »سعيد جعفري«  ، تركيبي)قواعد(  -45
 كمكـي هـاي زنانـه مناسـبي از بـازار بـراي خـواهرانم خريـد؛ ولـي از مـن           من پيراهن شادمان مادربزرگ«ترجمه صورت سؤال: 

  »نخواست.
رود؛ زيـرا   نيز در جمله دوم مفعـول بـه شـمار مـي     »مساعدة«/  .صفت مادربزرگ است» مسرورة«پس  ،مادربزرگ شادمان است

  خواسته است. ن» را كمك«مادربزرگ 
  مطلب:                                                                           متن درك هترجم

از  ارهيس ـ نيا هقرار گرفته است. فاصل نيد از زمدر (اين) منظومه بع خياست و مر خيهمان مر يديخورش هچهارم در منظوم ارةيس«
ارهيو با (وجود) اين تنهـا س ـ  آورديرا به دست نم يسبب حرارت فراوان نياست و به ا دياز خورش نيزم هاز فاصل ترشيب ديخورش
 ياز زنـدگ  يآن نـوع  كـه در  به ايـن  اشندب يوجود دارد و مردم معتقد م يزندگ يبرا نيمانند زم كامل يطياست كه در آن شرا اي

اسـت همـان    ريمتغ ديآن نسبت به خورش هاست. فاصل نزمي از ترجاذبه در آن كم يروياست و ن نينصف حجم زم خياست. حجم مر
 ـد يزمـان بـرا   نيپس آن بهتـر  شود،يم كينزد نيزمكه به  يكند و هنگام تغيير مي نزمي به نسبت اشطور كه فاصله آن بـه   دني

  !»استتلسكوپ  هليوس
 »فاطمه منصورخاكي«  ، تركيبي)درك مطلب(  -46

  مريخ است. هاي سياره عنوان براي آن، ويژگي ترين با توجه به متن، مناسب
  ».خورشيد از سيارات ديگر هاي منظومه شمسي، حرارت مريّخ و فاصله ويژگي«ها به ترتيب:  هساير گزين ترجمه

  »مجيد همايي«  )، تركيبي(درك مطلب  -47

  »آورد!دست مي ترين حرارت را نسبت به مريخ بهزمين بيش«گويد: صحيح است كه مي» 3« ، گزينهبا توجه به متن
  :هاي ديگرتشريح گزينه

  صحيح نيست.» تر است!نزديكبه خورشيد مريخ نسبت به زمين »: «1« نهگزي
  صحيح نيست.» كردند كه زندگي در مريخ موجود باشد!مردم فكر نمي»: «2« نهگزي
  صحيح نيست.  » شمسي همان زمين است! سياره چهارم در منظومه»: «4« نهگزي

  »مجيد همايي«   )، تركيبي(درك مطلب  -48

  كه با توجه به متن نادرست است.» شود!تر به خورشيد نزديك ميكه بيش بينيم، هنگاميمريّخ را بهتر مي«
  :هاي ديگرتشريح گزينه

  صحيح است.» زمين تا آن است! از فاصلهتر مريّخ تا خورشيد بيش فاصله»: «1« نهگزي
  صحيح است.» سوم در منظومه است! زمين همان سياره»: «3« نهگزي
  صحيح است.» حجم مريّخ نصف حجم زمين است!»: «4« نهگزي

 »فاطمه منصورخاكي«  )قواعد، تركيبي(  -49

  : اسم فاعل است.»متغَيرة«
  »مجيد همايي«   )قواعد، تركيبي(  -50

  إليه. است، نه مضاف» بالكوك«ترتيبي و در حكم صفت براي  عدد »:الرّابع«
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 »مقدم سحر سهيل«  »(ترجمه، تركيبي)  -51   1عربي، زبان قرآن  

و «هوا پاك شـده اسـت/   »: قد طاب الهواء«بر اين روزهاي باراني/ »: علي هذه الأيام الماطرة«كنم/  خدا را شكر مي»: أشكُرُ االلهَ«
-بـا رنـگ  »: مع ألوانها الجميلة«كمان/ رنگين»: قوس قزح«پديده/ » : ظاهرة«كنم/  مشاهده مي»: اشُاهد/ « و من الآن»: أنا الآنَ

  هاي زيبايش
 »سيدمحمدعلي مرتضوي«  »١»«(ترجمه، تركيبي)  -52

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  صحيح است.» آيا ديروز اشتباهاتتان را شناختيد؟!»: «1«گزينه 
  صحيح است.» وستي گرم و صميمي جز خداوند نيست!براي انسان، د»: «3«گزينه 
  درست است.» در باغ را بزنيد (بكوبيد)؛ پس بعد از دقايقي، در باز خواهد شد.»: «4«گزينه 

 »كتاب جامع عمومي دهم هنرستان«  »١ (ترجمه، تركيبي)  -53

  .»  شود ميآن در استان فارس واقع «درست عبارت:  ترجمه
 »ابراهيمي درويشعلي«  ، تركيبي)مفهوم(  -54

» 4«و » 2«، »1«هـاي   درباره فكر كردن قبل از انجام كاري است كه موجب پشيماني نشود ولي مفهـوم گزينـه  » 3«مفهوم گزينه 
 راجع به سرانجام كار بد است.

 »مريم آقاياري«  »١« گزينة گزينة)10صفحة (لغت،   -55

 است.» استان«به معني » محافظة«

 »رضا معصومي«      ، تركيبي)لغت(  -56

  »گشتم!دنبال كتابي درباره پختن غذاها (آشپزي)  خانه بهدر كتاب«عبارت:  ترجمه
  پختن»: طبخ«دنبالِ ... گشتم/ »: بحثت عن«

 »درويشعلي ابراهيمي«  »١«ي  گزينهي  گزينه)4(مكالمه، صفحة   -57

  »  .نه، متأسفانه«گوييم:  مي» اي؟ آيا تاكنون به ايران مسافرت كرده«در جواب عبارت 
  هاي ديگر:يح گزينهتشر

  در پاسخ اضافي است.» نعم»: «1«گزينه 
  در پاسخ صحيح است.» صباح النّور و السرور»: «2«گزينه 
  در پاسخ اضافي است.» لا»: «4«گزينه 

 »پرور اكبر ايمان علي«  )29ة صفح قواعد،(  -58

  است.»انفعال«از باب » انكسار«مصدرش » تَنكسَرُ«
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  از باب افتعال» اشتغال«مصدرش » سنشَتَغلُ»: «1«ينه گز
  از باب افتعال» انتباه«مصدرش »: انتَبهوا»: «2«گزينه 
  از باب افتعال» استماع«مصدرش »: استَمعنا»: «4«گزينه 

 »مقدم سحر سهيل«  »١«ي  نه)8(قواعد، صفحة   -59

شـنبه/ الأربعـاء: چهارشـنبه/    شنبه/ الاثنَين: دوشنبه/ الثّلاثاء: سهالأحد: يك السبت: شنبه/«اند از:  ترتيب عبارت روزهاي هفته به
  »شنبه/ الجمعة: جمعه الخَميس:پنج

 »كتاب جامع عمومي دهم هنرستان«  لغت و مفهوم، تركيبي)(  -60

  گويد (نامناسب)    را كه ....: راست مي يكنم سخن انسانمن باور نمي
  هاي ديگر:تشريح گزينه

  و زنان طرف چپ ...: براي بازرسي    )باشند(مردان طرف راست »: 1« گزينه
  و مادربزرگم.: پنج مو خواهر مهمراهان در سفر ... نفر هستند: من و پدر و مادر»: 3« گزينه
  دانشمندان از شناختن راز اين پديده ... : نااميد نشدند.»: 4« گزينه
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   3دين و زندگي  
 »ساناز نادري شيران«  )114هاي استوار، صفحة  (پايه  -61

 »برترين جهاد، سخن حقي است كه انسان در مقابل سلطاني ستمگر بر زبان آورد.«پيامبر اكرم (ص) فرمودند: 

  »محبوبه ابتسام«  )7، صفحة بخش هستي(  -62

ند به توا هاي بيت، ابري كه از خود آب ندارد (وجودش از خودش نيست)، چگونه مي با توجه به معناي هريك از مصراع
  تواند به ديگري وجود دهد.) ديگري وجود دهد؟ (كسي كه وجودش جزء ذاتش نباشد و ذاتاً موجود نباشد، نمي

ما براي وجوديافتن به غير محتاجيم، نه كه كند  اشاره مي به اين موضوع اين بيت»: 3و  1«دليل نادرستي گزينة 
  وجودبخشيدن.

  »ادهابوالفضل اسدز«  )19، صفحة همتا يگانة بي(  -63

كند كه به مشركان  اين آيه ماحصل احتجاج رسول خدا (ص) با مشركان است. لذا خداوند به پيامبر (ص) امر مي
؛ »االله«دهد كه آن حضرت، خود در جواب بگويد:  گاه دستور مي آن» ها و زمين كيست؟ آسمان پروردگار«بفرمايد: 

ادامة آيه نيز گرفتن سرپرستاني غير از خدا كه مالك نفع و  چون مشركان معاند، به ربوبيت خداوند معتقد نيستند. در
  ضرر خود نيستند، زير سؤال برده شده است.

  »محبوبه ابتسام«  )35 تا 32هاي  ، صفحهتوحيد و سبك زندگي(  -64

روي همگان از  قرار گرفتن تمايلات دروني فرد در جهت رضاي الهي، بيانگر بعد فردي توحيد عملي است. عدم دنباله
  تمايلات دنيوي بيانگر بعد اجتماعي توحيد عملي است و آية مذكور با بعد اجتماعي توحيد عملي ارتباط دارد.

  »ابوالفضل اسدزاده«  )44و  43هاي  ، صفحهفقط براي او(  -65

به بندگانم) بگو «(: فرمايد ميخطاب به پيامبر (ص) » …انَ تَقوموا الله مثني و فُرادي  قُل انّما اعَظُكمُ بوِاحدةٍ« داوند در آيةخ
كه عمل  براي اين». …كه به صورت جمعي و فردي براي خدا قيام كنيد  اين ]و آن[كنم،  شما را فقط يك موعظه مي

  ت نخست، اخلاص در انديشه تحقق يابد.براي خداوند خالص شود، لازم اس
  »محبوبه ابتسام«  )58 ةصفح(قدرت پرواز،   -66

دهد كه جهان خلقت، حافظ و نگهباني دارد. اين نگرش و بينش به  اين اطمينان را به انسان مي ،حكيم اعتقاد به خداي
  برد.تواند در اين جهان از قدرت اختيار خود بهره ب دهد كه مي انسان اطمينان خاطر مي

  »يدسيداحسان هن«  )76و  70هاي  ، صفحههاي خداوند در زندگي سنت(  -67

به  »و الذّينَ كذّبوا بĤياتنا سنستدرجهم من حيث لا يعلمون« سنت استدراج، حاكم بر زندگي گناهكاران است و آية شريفة
  اين سنت اشاره دارد.

  »كبير مرتضي محسني«  )77تا  75هاي  ، صفحههاي خداوند در زندگي سنت(  -68

ولي بخش اول از سخنان  صادق (ع) دربارة سنت استدراج است،بايد دقت كنيم درست است كه ادامة سخن امام 
است، زيرا غضب خداوند مانند » سبقت رحمت بر غضب«ايشان (گوشمالي دادن بنده براي توبه كردن)، يادآور سنت 

ت است از اين حمت اوست. يكي از موارد اين سنت عباركند، از دريچة ر مادري كه فرزندش را براي تربيت، تنبيه مي
اش توبه كند و جبران  خواهد صبر كند تا بنده از فرشتة خود مي ،شود اي گناهي مرتكب  كه بنده كه خداوند در صورتي

  نمايد و سخن امام علي (ع) دربارة احسان پياپي و دوري بنده از خداست كه مؤيد سنّت استدراج است.
  »هادي ناصري«  )91صفحة ، بازگشت(  -69

  گناه اجتماعي ←رباخواري 
  گناه اجتماعي ←رشوه گرفتن 

  گناه اجتماعي  ←توجهي به عفاف و پاكدامني  بي
  انجام دادن وظيفة امر به معروف و نهي از منكر است. ،ها ترين راه اصلاح و معالجة جامعه از اين بيماري مهم
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  »محبوبه ابتسام«  )90 ةصفح، بازگشت(  -70

خاصيت شدن استغفار در هنگامي است كه خالصانه و قلبي  ديث مطرح شده در ارتباط با عدم تكرار گناه است و بيح
نباشد و تنها ابراز ندامت ظاهري صورت گيرد. دقت شود كه طبق سخن امام رضا (ع)، استهزاء كردن خداوند زماني 

  )3و  2هاي  تي گزينهاست كه با گفتن استغفار، گناه را تكرار كنيم. (دليل نادرس
  »بقا رضاييمحمد «  )88صفحة  بازگشت،(  -71

تنها به معني دور شدن از خداوند نيست، بلكه موجب محبوب شدن انسان نزد خداوند و  تكرار توبه، اگر واقعي باشد، نه
خداوند كساني را كه زياد توبه : رينَتَطَهِّالتَّوابينَ و يحب الم انَّ االلهَ يحب« فرمايد: شود. خداوند مي جلب رحمت او مي

  »گان را دوست دارد. كنند، دوست دارد و پاكيز مي
  »كبير مرتضي محسني«  )89، صفحة بازگشت(  -72

طور  پذيرد. همان اش را مي آدمي، هر قدر هم كه بد باشد، اگر واقعاً توبه كند و نادم و پشيمان شود، حتماً خداوند توبه
  سرايد: كه حافظ مي

  ز فيض كرامت مبر كه خلُق كريم / گنه ببخشد و بر عاشقان ببخشايدطمع 
  اي ز سر زلف يار بگشايد مقيم حلقة ذكر است دل، بدان اميد / كه حلقه

  »فردين سماقي«  )113هاي استوار، صفحة  (پايه  -73

شيوة زندگي  در نبنيادي يو تحول »االلهبمن من آ« ها نگرش انساندر گذر از عصر جاهليت به عصر اسلام نيازمند تغيير 
  بود. )خرواليوم الآ(فردي و اجتماعي مردم 

  »فردين سماقي«  )114و  113هاي  صفحههاي استوار،  (پايه  -74

و هاي فردي  مسلمانان در برنامه ،»سول و اولي الامر منكمالرّاالله و اطيعوا يعوا ذين آمنوا اطها الّيا اي« با توجه به مفهوم آية
  كنند. نمينه عمل سرا خود ،اجتماعي

  »فردين سماقي«  )116و  115هاي  هاي استوار، صفحه (پايه  -75

توجه به معيار برقراري  دهندة سپاه مسلمانان نشان ، فرماندة سپاه يزدگرد با فرماندةزاد گوي ميان رستم فرخو گفت
  است.با تبعيض نژادي  هعدالت اجتماعي و مبارز

  »فردين سماقي«  )118و  117هاي  هاي استوار، صفحه (پايه  -76

 لقومٍ ياتمودةً و رحمةً انّ في ذلك لآل بينكم لتسكونوا اليها و جع اته ان خلق لكم من انفسكم ازواجايو من آ«با توجه به آية 
  ن كريم تلقي درجه دوم بودن زن را به شدت نفي كرده است.، اصولاً قرآ»كرونيتفّ

  »فردين سماقي«  )113هاي استوار، صفحة  (پايه  -77

، رسول »و لا هم يحزنونعليهم فلهم اجرهم عند ربهم و لاخوف  باالله و اليوم الآخر و عمل صالحامن آمن « با توجه به مفاد آية
ها را از محدودة زندگي دنيايي فراتر برد و آنان را با زندگي در  خدا (ص) در كنار دعوت به توحيد، افق نگاه انسان

  آخرت آشنا كرد.
  »كتاب آبي«  )106ر زندگي امروز، صفحة (احكام الهي د  -78

 مانند توليد ،شود كه سبب ناپاك شدن روزي ما مي يو از همة امور بياوريمبكوشيم رزق و روزي حلال به خانه ما بايد 
آثار مثبت روزي حلال را در زندگي خود و تربيت  مله خودداري كنيم تا همكالا با كيفيت پايين و فريبكاري در معا

  به اقتصاد كشور كمك نماييم.هم م و مشاهده كنيفرزندان 
  »كتاب آبي«  )101و  100هاي  (احكام الهي در زندگي امروز، صفحه  -79

توانند احكام اسلامي متناسب با شرايط را استخراج كنند، اما اين بدين معنا نيست كه اگر جوامع  و مجتهدين مي فقها
 .ها را بپذيرد اسلام آن خواسته ،مخالف با سعادت خود پيدا كردندها و تمايلات  بشري دچار انحراف شدند و خواسته

  هاي نامشروع قوم خود ايستادگي كرد. همانند حضرت لوط (ع) كه در برابر خواسته
  »كتاب آبي«  )98(احكام الهي در زندگي امروز، صفحة   -80

»اهاافلح من زكّقد « :فرمايد و مي داند مينفس  تزكيةرمز سعادت و رستگاري ما را  ،ن كريمقرآ
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   1دين و زندگي  

  »فيروز نژادنجف«  )15 ةصفح، 1(درس  -81

طلبي،  نهايت بي ة، هدفمند بودن جهان بوده و داشتن روحي»حق«منظور از » . . . و ما خلقنا السماوات و الأرض« يةدر آ
  دومين تفاوت انسان با ساير موجودات است.

  »حامد دوراني«  )28و  26هاي   ، صفحه2درس(  -82

  كند و نفس اماره در مقابل آن قرار دارد. هاي زودگذر منع مي انسان را از خوشي ،عقل با دورانديشي
  »فيروز نژادنجف«  )36و  35ي  ها ، صفحه3درس(  -83

كه بميرند،  در خوابند، هنگامي(در اين دنيا) مردم : النّاس نيام فاذا ماتوا انتبهوا« اين حديث پيامبر اكرم (ص) كه فرمود:
  ارتباط معنايي دارد.» …و ما هذه الحياة الدنيا « ةشريف ةبا آي» شوند دار ميبي

  »كبير مرتضي محسني«  )48و  47هاي   ، صفحه4درس(  -84

گيرد و هر انساني  كند؛ زيرا كار عبث و بيهوده از جهل و ناداني سرچشمه مي خدايي كه حكيم است، كار بيهوده نمي
    است. خواستار كمالات

  »فيروز نژادنجف«  )56ة ح، صف5درس (  -85
به اعمال ماتأخّر اشاره ...» هر كس سنت و روش نيكي را «اعمال ماتأخّر بيانگر ارتباط برزخيان با دنياست. حديث 

    دارد.
 »كبير مرتضي محسني«  )67 ةصفح  ،6(درس   -86

د با لحني سرزنش آيند و خطاب به اعضاي بدن خو بدكاران در قيامت، از مشاهدة گواهي اعضاي خويش به شگفت مي
  )دهم ...و قالوا لجلو( ؟دهيد گويند كه چرا عليه ما شهادت مي آميز مي

 »محبوبه ابتسام«  )100 ةصفح، 9درس (  -87

كند. امام صادق (ع) در  به وي عطا ميرا بخشد و زندگي حقيقي  چون اكسيري است كه مرده را حيات مي عشق به خدا
  »…دا است قلب انسان حرم خ«فرمايد:  اين زمينه مي

 »محبوبه ابتسام«  )119 ةصفح، 10درس (  -88

آن روز را بايد بعد از ماه  ةبگيرد و قضاي روز هتواند آن روز را روز ش برسد، نميمسافري كه بعد از اذان ظهر به وطن
  رمضان بگيرد.

 »كتاب جامع هنرستان«  )127و  126هاي  هصفح، 11درس (  -89

كه اين خود را كشف و شكوفا كند و در معرض ديد ديگران قرار دهد  هاي جوان و نوجوان دوست دارد كه استعداد
عفاف يعني يك شخص در برآورده كردن هر يك از علايق و نيازهاي دروني  و نياز به مقبوليت است مرتبط باموضوع 
  كند كه به طور كامل غرق در آن شود.اي عمل نمي به گونه

 »كتاب جامع هنرستان«  )137 ةصفح، 12درس (  -90

-نين ادعايي با نگاه قرآن و پيشوايان ناسازگار است و از گذشته تا زمان حاضر، زنان راهبه و قديس يكي از كاملچ

تر و در داري نزديك دهد كه از نظر آنان، داشتن حجاب، به ديناند و اين امر نشان ميها را انتخاب كردهترين حجاب
    تر است.پيشگاه خدا پسنديده

ww
w.
ka
no
on
.ir



  

 

  98فروردين  7 نيمه اول مباحث پايه : روژهپ       
 

 »دوازدهم هنرستان - عمومي و پايه « آزمون پاسخ تشريحي

11  

   1انگليسي  

  »كتاب جامع«       )25صفحة ، گرامر(  -91
   »شما چند سالتان است؟ :الف«جمله:  ةترجم

  »ساله خواهم شد. 15آينده  ةمن شنب :ب«                  
ا قصدي ندارد و خود به خود در زماني مشخص در آينده يعمل مورد نظر در سؤال نياز به هيچ برنامه نكتة مهم درسي: 

 ساده استفاده نماييم. ةز آيندپس بايد ا ،گيردصورت مي

  »الهام آخوندي«  )26صفحة ، واژگان(  -92
هـا   بـه ايـن دليـل كـه انسـان      امروزه اكثر حيوانات مكان كافي براي زندگي كـردن ندارنـد، مخصوصـاً   «: ة جملهترجم
 .»اند تا ويلاسازي كنند ها تخريب كرده هاي نزديك به درياچه ها را در جنگل هاي طبيعي آن خانه

  با اميد اميدوارانه،) 2   طور شفاهي به) 1
 با مهرباني  )4   ويژه ، بهمخصوصاً) 3

  »كتاب جامع«  )26صفحة ، واژگان(  -93
هـا در شـهرهاي متفـاوت زنـدگي     كنـد. آن كند. بهاره در شيراز زندگي مينسترن در تهران زندگي مي«: ة جملهترجم
  .»كنند مي

  العادهخارق) 2   خوشايند                     )1
 مشابه  )4   متفاوت                            ) 3

   »كتاب جامع«  )56 ةصفحگرامر، (  -94

 .»تبال استتكبهترين بازيكن بس مردم زيادي بر اين باورند كه مايكل جردن«ترجمة جمله:         

  .ميكن استفاده يعال صفت از ديبا است، شده سهيمقا جهان ورزشكاران گريد با يورزشكار چون
     »عبدالرشيد شفيعي«  )56 ةفحصگرامر، (  -95

  »آقاي عظيمي بهترين معلم در مدرسة ما است. همه او را دوست دارند.«ترجمة جمله: 
  نكتة مهم درسي
هـاي   باشد. (دليل نادرستي گزينه قاعده مي است و در ضمن بي ”good“صفت عالي براي  ”the best“توجه كنيد كه 

 »)2«و » 1«

     »كتاب جامع«  كلوزتست)(  -96

  ) حركت4                     ) جزء3    ) اتمسفر2         ) چرخش1
     »كتاب جامع«  كلوزتست)(  -97

  ) شبيه4      ) نزديك به3    ) متفاوت از2    ) شبيه  1
     »كتاب جامع«  كلوزتست)(  -98

  ) سياره4     ) رودخانه3      ) باد2   ) زندگي، حيات1
     »كتاب جامع«  كلوزتست)(  -99

  ) سخاوتمند4    ) مناسب3    ) خوشمزه2    ) خطرناك1
     »كتاب جامع«  كلوزتست)(  - 100

 كردن ) شركت4         كردن ) حمله3  ) در معرض خطر قرار دادن2     كردن ) محافظت1
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  1رياضي 
 »فرهاد تراز«  )15تا  10هاي   ، صفحه1(فصل   - 101

  ند:نفر فقط به كشتي علاقه داشته باش zنفر فقط به واليبال و  yنفر فقط به فوتبال،  xاگر 
xنفر        مندان به فوتبال: هعلاق x  1 56 30  

yنفر        مندان به واليبال: هعلاق
y  2 125 30  

zنفر    مندان به كشتي: هعلاق (x y) ( )      30 30 5 12 13  
 »امير وركياني«  )23تا  18هاي     ، صفحه1(فصل   - 102

x cm
x

    1 5 5 1000000 50000001000000  
y

: y m   1 5000000 50000100 5000000   mبه  cmتبديل  100
z: z km   1 50000 501000 50000   kmبه  mتبديل  1000

 »محسن رعنائي«  )56ي   ، صفحه3(فصل   - 103

2تبديل متر مربع به يارد مربع:  2 21 1 09: m ( / ) yd نكته  
2 2280 1 09 332 66( / ) / yd   

332   .آموز احتياج داريم دانش 17پس حداقل  66 16 620
/ /  

 »محسن رعنائي«  )48تا  44هاي  ، صفحه2(فصل   - 104

25درصد 20 100 2520
   

 »امير وركياني«  )86 ي  ، صفحه4(فصل  - 105

اگر     .باشد، معادله جواب ندارد  
2 4

16 4 2 16 8
16 8 8 16 2

b ac

( )(a) a

a a a

  
    
       

  

 »يمحمدابراهيم اسد«  )138و  133، 132هاي    ، صفحه6(فصل   - 106

  است. yي مسئله مقدار با توجه به شكل، خواسته

 y
sin 60 10  

   y
y3 2 10 32 10  

متر  y 10 3 5 32 

  
 »محمدابراهيم اسدي«  )142و  138هاي    ، صفحه6(فصل   - 107

         sin cos tan sin cos tan      1 3 3 3 1 1 330 30 30 60 60 60 3 12 2 3 2 2 4 4 
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  »مصطفي فرزانه«              )171تا  166 و 152هاي  ، صفحه7(فصل  - 108

  پردازيم: ها مي تك گزينه به بررسي تك
3دانيم مي»: 1«ي  گزينه 27 xازاي  است، پس به3  yدو مقدار متفاوت  3  yو  2  ، براي آن وجود دارند 5

  باشد. پس اين جدول مربوط به تابع نمي
كند، در نتيجه اين  نهايت نقطه قطع مي ها رسم شود، نمودار موردنظر را در بيyاگر خطي به موازات محور »: 2«ي  گزينه

  نمودار تابع نيست.
xهاي  خط»: 3«ي  گزينه 1  وx  1  باشد. كنند، پس اين نمودار تابع نمي در دو نقطه قطع مينمودار تابع را  
ي اول، تنها به يك عضو از  باشد، زيرا هر عضو از مجموعه اين نمايش پيكاني مربوط به يك تابع مي»: 4«ي  گزينه

  ي دوم نسبت داده شده است. مجموعه
  »مجيد فدايي«  )165تا  160هاي  ، صفحه7(فصل  - 109

 

      

f (x) x

f ( ) ( )

2

2
5

1 5 1 5 1 4
  

    f ( ) ( )21 5 1 5 1 4  

  f ( ) f ( )1 1  
 »مهدي ملارمضاني«  )108ي  صفحه ، 5فصل(  - 110

  
4 1 4 1

1 3 1 23 3 3 3
8 1 8 133 3 3 3 3

27 9 3 3 3 3

3 3 3 3 3 1

( ) ( ) ( ) 

  

    

     
  

  

  فيزيك 
 »احمد نجفي«  )12تا  9هاي  حهصف، گيري فيزيك و اندازه(  - 111

0 8 g
/

3cm
3

1
10

kg

g

3 310 cm 
  
 

0 81
kg

/
lit lit

 
   
 

   

  »نصراالله افاضل«  )23تا  20ي    ها صفحه، گيري فيزيك و اندازه(  - 112

  توان نوشت: سؤال، مي شكلمطابق 

DEBA
CDE

CAB 













  

CDEBA


2  
  صحيح است.» 4«ي  گزينه بنابراين

B A C
A B E D OE D C

         

        

  صحيح است. » 2«ي  بنابراين گزينه
DECCDE


  
  صحيح است.» 1« ي گزينهبنابراين 

 CCCDE,CCBA


 22  
  صحيح نيست.» 3«ي  گزينه بنابراين
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 »سوق آرمين سعيدي«  )13تا  9 ي ها صفحه، گيري فيزيك و اندازه(  - 113

  اي داريم: با استفاده از روش تبديل زنجيره

m ( / kg  33910 9 10
g

) (
310
kg1

ng
) ( )

g

/ ng



 

9

21

10
1

910 9 10
  

  حال با استفاده از نمادگذاري علمي داريم:
21 2 21

19
910 9 10 9 109 10 10

9 109 10
m / /

/ ng

 



    

 
  

 »ايرج امينيان«  )38و  37 ي ها صفحه، مكانيك(  - 114

2 1
2 1

35 11 24 85 2 3
x x mv v
t t s

     
 

   

  كه متحرك داراي حركت يكنواخت است: با توجه به اين

x m
mt s, v
s

x m

mv v
s

x vt x x x m

x t t t s



 



 

        

      

111
2 81
593

8

11 8 2 5

8 5 59 8 5 8

    

 »سيد مسلم موسوي«  )44و  43هاي    صفحه، مكانيك(  - 115

  . هستندديگر  راستا ولي در خلاف جهت يك اندازه، هم هم ،دو نيروي كنش و واكنش

 »امير وركياني«   )49تا  47 هاي ه، صفحكانيكم(  - 116

10 2 0 2 10 9 8 39 6 40

Ty

T k kx

k k k

k

F N W N mg N mg

F ma , f N

F f ma F N ma F mg ma

F ma mg / / / N N

       

  

       

         

 

  

 »ايرج امينيان«  )46تا  40 يها  صفحه، مكانيك(  - 117

N(گاه  اگر نيروي عمودي تكيه
 را نيروي كنش فرض كنيم، نيرويي كه شخص به ترازو (

Nكند ( وارد مي
 نيروي واكنش خواهد بود و اين نيروي واكنش، فنر ترازو را فشرده (

  شود. گاه به شخص و به طرف بالا وارد مي دقت كنيد كه نيروي عمودي تكيه كند. مي

N( نيروي واكنش اندازة


  ) با نيروي وزن برابر است.

mg


F


N


kf

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  98فروردين  7 نيمه اول مباحث پايه : روژهپ       
 

 »دوازدهم هنرستان - عمومي و پايه « آزمون پاسخ تشريحي

15  

 آب

 مايع مايع

 مايع

 »يدين تمهيديآ«  )64تا  60هاي  هصفح، هاي ماده و فشار حالت(  - 118

3
3 3 2 3

1 113 6 13600
10 10

g kg kgcm/ ( )( )
cm g m m

  جيوه  

)جيوه gh )   مايع( gh)  جيوهP  =مايعP  

1020 80 13600 6h h cmHg      جيوه( h )   مايع( h)  

6 76 82P cmHg     مايعP  كلP   

 »اسماعيل حدادي«  )66تا  64هاي  هصفح، هاي ماده و فشار حالت(  - 119

  : ديگر برابر است. بنابراين از جيوه با يك Bو  Aتراز  فشار در نقاط هم

P   جيوه( gh )    آب( gh)  گاز A BP P P    

)آب   gh)  جيوه P ( gh )    گاز P اي پيمانهP   

13600 10 1 1000 10 0 4 132000
132

/ Pa

kPa

      


   

    

 

 »ايرج امينيان«  )59تا  57هاي  صفحه، هاي ماده و فشار حالت(  - 120

30 8 0 8 0 81
gg

d / / ( /
cm

 
      
 3cm

3
1 1
10
kg cm

) ( ) (  3 3 6
2 3

3
3

0 8 10 10 800
10

1800 50 40
10

40 10 400

kg
) ( / ) ( ) ( )

m m

mm V m ( lit) ( ) kg
lit

W mg N


    

      

   
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»   ـ دوازدهم هنرستان افزار رايانه نرم شبكه و«       
 نيمه اول مباحث پايه:  پروژه 98فروردين  7آزمون 

  داده گاهيپا يساز ادهيپ
  مجموعه داده تيريمد

 يكيواسط گراف يطراح
 

  158تا  2 يها صفحه
  دقيقه 25وقت پيشنهادي: 

  داده گاهيو پا يساز برنامه  توسعه 

سـؤال   هاي علامت در محل .آموزي را محاسبه نماييم نمره دريافتي دانش 5خواهيم معدل  مي - 121

 گيرد؟ چه دستوراتي قرار مي )،؟(

 
 

 
 

 

int s 0,num;

for (int i 1;i 5;i )

{

num int.Parse(Console.ReadLine());

?(1)

}

?(2)


   

  

1 ( 
 

(1) num num s;

(2) Console.WriteLine(num / 5);

    2 ( 
 

(1) num num s;

(2) Console.WriteLine(s / 5);

   

3 ( 
 

(1) s s num;

(2) Console.WriteLine(num / 5);

    4 ( 
 

(1) s s num;

(2) Console.WriteLine(s / 5);

   

 زير چيست؟ حلقةخروجي  - 122

for (char j 'A'; j 'D'; j )

Console.Write("{0,3}", j);

    

 
 

1 (ABCD  2 (A B C D  3 (A
B
C
D

  شود. ) پيام خطا ظاهر مي4  

  د:با توجه به جدول زير به دو سؤال زير پاسخ دهي

StudentLname  StudentFname StudentCode  
  حاتمي

  محمدي

  نظري

  ياري

  محمدي

  محمد

  علي

  حسن

  علي

  امير

12  

15  

14  

13  

17  
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»   ـ دوازدهم هنرستان افزار رايانه نرم شبكه و«       
 نيمه اول مباحث پايه:  پروژه 98فروردين  7آزمون 

   باشد؟ به شكل زير مي SQLنتيجة كدام دستور  - 123

StudentFname  StudentLname StudentCode  
  محمد

  امير

  علي

  حسن

  علي

  حاتمي

  محمدي

  محمدي

  نظري

  ياري

12  

17  

15  

14  

13  

1(                                     SELECT StudentCode,StudentLname,StudentFname

FROM Student ORDER BY StudentLname;
   

  

2(       SELECT StudentCode,StudentLname,StudentFname

FROM Student ORDER BY StudentLname ASC , StudentFname ASC;
  

  

3 ( SELECT StudentCode,StudentLname,StudentFname

FROM Student ORDER BY StudentLname DESC , StudentFname DESC;
  

  

4(        SELECT StudentCode,StudentLname,StudentFname

FROM Student ORDER BY StudentFname ASC , StudentLname ASC;
  

ــا كــد  دانــش SQLكــدام دســتور  - 124 ــام16آمــوزي ب ــام و ن ــه جــدول   ، ن   اضــافه Studentخــانوادگي رضــا رضــوي را ب

    كند؟ مي

1 (INSERT INTO Student (StudentCode , Student Fname,StudentLname)

VALUES(16 ,' ' , ' ')
   

  

2 (INSERT INTO Student (StudentCode , Student Fname,StudentLname)

SELECT16,' ' , ' ' FROM Student
  

  

3 (                INSERT INTO(StudentCode , Student Fname,StudentLname)

VALUES(16 ,' ' , ' ')
  

  

4(                                                                     INSERT INTO Student

VALUES(16 ,' ' , ' ')
  

  

 

 ويرض رضا

 ويرض رضا

 ويرض رضا

 ويرض رضا
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»   ـ دوازدهم هنرستان افزار رايانه نرم شبكه و«       
 نيمه اول مباحث پايه:  پروژه 98فروردين  7آزمون 

 اي است؟ خروجي قطعه برنامة زير چه گزينه - 125

1 (711 

2 (71115 

3 (61014  

4 (61014  

 تكه برنامة زير چه خروجي خواهد داشت؟ - 126

1 (2  

2 (3  

3 (4  

4 (5  

 ؟است نادرستكدام گزينه  - 127

  ) در جستجوي خطي الزامي براي مرتب بودن آرايه وجود ندارد.1

 كنيم. با اولين عنصر آرايه مقايسه مي ) در جستجوي خطي، عنصر مورد جستجو را ابتدا2

 شود. مقايسه عنصر مورد جستجو پيدا مي 200عنصر باشد، در جستجوي خطي حداكثر با  200اي شامل  ) اگر آرايه3

  ) حداقل تعداد مقايسه در جستجوي دودويي، زماني است كه عنصر مورد جستجو، اولين عنصر آرايه باشد.4

 textBox1را براي قلـم كـادر مـتن     fontDialog1اب شده به وسيلة كاربر در كادر محاوره خواهيم تنظيمات قلم انتخ مي - 128

 مقداردهي كنيم، كدام گزينه صحيح است؟

1 (textBox1.Font= fontDialog1.Font;    

2 (fontDialog1.fontName; textBox1.Font=  

3 (fontDialog1.Font= textBox1.Font;    

4 (fontDialog1.fontName= textBox1.Font;  

int x 5;

while (x 14)

{

Console.Write ( x);

x 2

}


  

 
 

int c 0;

int [ ] x new int[6]{7, 3,9,16,5,14};

for (int i 1;i 5;i )

if (x[0] x[i]) c ;

Console.Write(c);




   
  
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»   ـ دوازدهم هنرستان افزار رايانه نرم شبكه و«       
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، چـه اتفـاقي   btn1فرمـان   ايم. بـا هـر بـار كليـك روي دكمـة      ادهرا در وسط فرم قرار د pic1كنترل كادر تصوير به نام  - 129

 ؟افتد مي

private void btn1_Click (object sender, EventArgs e) 

{ 

pic1.Width -= 5; 

pic1.Height -= 6; 

pic1.Left = (this.Width - pic1.Width) / 2; 

pic1.Top = (this.Height - pic1.Height) / 2; 

} 

 ماند. ميباقي و تصوير در وسط صفحه  گيرد نمايي تصوير صورت مي ) كوچك1

  گيرد. نمايي تصوير صورت مي بزرگ )2

 شود. تصوير قبلي نمايش داده مي) 3

  شود. جا مي گيرد و تصوير روي صفحه نيز جابه نمايي تصوير صورت مي ) بزرگ4

اي  فرمـان، كـادر محـاوره    خـواهيم بـا كليـك روي دكمـة     ايـم. مـي   را در فرم قـرار داده  pic1رل كادر تصوير به نام كنت - 130

OpenFileDialog1  باز شود و فايل انتخاب شده در كنترلpic1  ؟قرار گيرد. كدام دستور صحيح است  

1 (pic1.ImageLocation = openFileDialog1.File;   

2 ( pic1.Image = openFileDialog1. File;  

3 (pic1.Image = openFileDialog1. FileName; 

4 (pic1.ImageLocation = openFileDialog1. FileName;  

 كنيد؟ باره و با يك كليك حذف كنيد، كدام متد را اجرا مي اگر بخواهيد همة اسامي يك كادر فهرست را يك - 131

1 (listBox1.Items.Remove( );  2 (listBox1.Items.RemoveAt( ); 

3 (listBox1.Items.Clear( );  4 (listBox1.Clear ( );  
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»   ـ دوازدهم هنرستان افزار رايانه نرم شبكه و«       
 نيمه اول مباحث پايه:  پروژه 98فروردين  7آزمون 

  چنـد داده را انتخـاب كـرد، بايـد كـدام مقـدار را بـه ويژگـي         Shiftو  Ctrlكه بتوان با اسـتفاده از كليـدهاي    براي اين - 132

 SelectionMode  كنترلlistBox نسبت داد؟  

1 (MultiLine    2 (MultiSimple    

3 (Multiple    4 (MultiExtended  

  دهد؟ قرار مي textBox1كدام دستور، شمارة عنصر انتخاب شده از كادر تركيبي را در كادر متن  - 133

1 (textBox1.Text=comboBox1.SelectedItem;  

2 (textBox1.Text=comboBox1.SelectedIndex.ToString( );  

3 (textBox1.Text=comboBox1.Items[index].ToString( );  

4 (textBox1.Text=comboBox1.SelectedIndex;  

 كند؟ اضافه مي list1را به كادر فهرست  combo1كدام دستور زير عنصر انتخاب شده كادر تركيبي  - 134

1 (combo1.Items.Add(list1.Text);  2 (list1.Add.combo1.Text;  

3 (list1.Items.Add(combo1.Text);  4 ( combo1.Add.list1.Text; 

وجود دارد. با توجه به برنامة زير هرگـاه   pic10.jpgتا  pic1.jpgهاي  عكس با نام 10رايانه،  Dدرايو  picدر مسير پوشة  - 135

باشد و چه  كليك نمايد، كدام كادر تصوير اكنون در حال نمايش عكس مي Button2بار برروي دكمة فرمان  4كاربر 

 دهد؟   فايل عكسي را نمايش مي

 

  

  

  

  

  

  

  

  

1 (pictureBox1 ،pic5.jpg  2 (pictureBox1 ،pic4.jpg  

3 (pictureBox2 ،pic5.jpg  4 (pictureBox2 ،pic4.jpg  

public partial class Form1 : Form 
    { 
        int i = 1; 
        public Form1() 
        { 
            InitializeComponent(); 
        } 
 
        private void button2_Click(object sender, EventArgs e) 
        { 
            if (i++ % 2 == 0) 
            { 
                pictureBox1.ImageLocation = "d:\\pic\\pic" + i.ToString() + ".jpg"; 
                pictureBox1.Show(); 
                pictureBox2.Hide(); 
            } 
            else 
            { 
                pictureBox2.ImageLocation = "d:\\pic\\pic" + i.ToString() + ".jpg"; 
                pictureBox2.Show(); 
                pictureBox1.Hide(); 
            } 
        } 
    } 
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  عامل ستميس ينگهدار
 كيالكترون يمحتوا

 يا چندرسانه ديتول

 

  148تا  2 يها صفحه
  دقيقه 20وقت پيشنهادي: 

  يساز و برنامه كيالكترون يمحتوا ديتول 

 تواند فيلم را مشاهده كند؟ برداري كاربر تنها مي در كدام حالت فيلم - 136

1 (Training    2 (Assessment 

3 (Demo    4 (Assessment, Training  

  زار كپتيويت چيست؟اف كاربرد نرم - 137

    ها و اطلاعات پشتيبان از پرونده ةنسخ ة) تهي1

  هاي الكترونيكي ) ساخت انواع نشريه2

    ها ها و پرونده سازي پوشه فشرده) 3

  نمايش) تصويربرداري از صفحه4

  ه چپ)ترتيب از راست ببه صورت . . . ايجاد كرد. (بهها را  توان آن با تبديل هر يك از اشياء به . . . مي - 138

 تعاملي –) دكمه2  غيرتعاملي –هاي ورودي  ) جعبه متن1

  غيرتعاملي –) تصوير4    تعاملي –) ويديو 3

  :جز بهافزار كپتيويت صحيح هستند،  هاي زير در مورد نرم گزينهة هم - 139

1 (Learning Interactions .جزء اشياي تعاملي است   

  كند. ستفاده ميبراي ساخت پروژه از اسلايد ا Captivateافزار  ) نرم2

3 (Text Caption .يكي از انواع اشياي غيرتعاملي است  

  غيرتعاملي است. Trainingبرداري در حالت  ) فيلم4

  اگر متن سؤال بيش از يك جاي خالي داشته باشد: Fill in the Blankدر سؤالاتي از نوع  - 140

 كنيم. دار مي ا علامتر Mark Blank ةگزين Questionنظر را انتخاب و در پنل  ) كلمات مورد1

  كنيم. دار مي را علامت Mark Blank ةگزين Quizنظر را انتخاب و در پنل  ) كلمات مورد2

  پذير نيست. ) طراحي چنين سؤالي در كپتيويت امكان3

  طراحي كرد. Short Answer) بايد آن را با استفاده از 4
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 است؟ نادرستكدام گزينه  - 141

1 (Image Disk كه ساختار آن مشابه ديسك سخت خارجي است. در واقع ديسكي است 

  انداز گويند. راه ةدهد، رسان جا رخ مي عامل از آن ) به هر يك از تجهيزاتي كه فرايند بارگذاري سيستم2

  باشد. DVDفلش و يا  ةخارجي، حافظ سختتواند ديسك  ميسيستم عامل انداز  راه ة) رسان3

بايد ابتدا از آن ايمـيج تهيـه كـرد سـپس يـك درايـو        DVDبدون نياز به ديسك گردان  DVD) براي استفاده از يك 4

  مجازي ايجاد نمود.

  در مورد حساب كاربري مهمان، كدام گزينه صحيح است؟ - 142

 توان براي آن گذرواژه تعريف كرد. ) مي1

  پوشه ايجاد نمود. :Cدرايو  ةتوان در فهرست ريش ) با آن مي2

  است.) در حالت عادي فعال 3

  تواند يك حساب كاربري مهمان داشته باشد. ) هر سيستم فقط مي4

 شود؟ از كدام كليد يا تركيب كليدها استفاده مي Max Swishافزار  پروژه در نرم نمايشپيشبراي  - 143

1 (F12    2 (F5    

3 (Ctrl+F5    4 (Ctrl+Enter 

  فاده در كتاب كدام است؟عكس گرفته شده براي است Resolution، كيفيت يا Snagitافزار  در نرم - 144

 پيكسل در اينچ 600) حداقل 2  پيكسل در اينچ 96تر از  ) بيش1

  dpi600تر از  ) كمdpi96    4) حداكثر 3

افـزار خاصـي قابـل اجـرا      عامل ويندوز و بدون نياز بـه نـرم   كدام خروجي در هر كامپيوتري با سيستم Swishافزار  در نرم - 145

  است؟

1 (Exe    2 (Avi    

3 (Swf    4 (Png  
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  :جز ، بههاي زير در محيط كپتيويت صحيح هستند تمام گزينه - 146

1 (Zoom Destination افتد. نمايي روي آن اتفاق مي اي است كه بزرگ منطقه 

  شود. استفاده مي Master Slide) براي جلوگيري از تكرار تنظيمات يك اسلايد از 2

  ) تصوير يكي از انواع اشياء غيرتعاملي است.3

4 (Drag and Drop .يكي از انواع اشياء تعاملي است  

  شود؟ منفي براي هر سؤال استفاده مي ةاز كدام گزينه براي تعيين نمر Multiple Choiceاي يا  در سؤالات چهارگزينه - 147

1 (Negative Point    2 (Points    

3 (Partial Score    4 (Penalty  

 :جز بهروند،  ار مينمايش به كموارد زير براي گرفتن عكس و فيلم از صفحه ةهم  - 148

1 (Swish Max    2 (Camtasia    

3 (Captivate    4 (Snagit  

كاربرد بسياري در وب  . . .است و قالب . . . ، DVDهاي  قالب اصلي فيلمهاي پركاربرد پرونده ويديويي،  در خصوص قالب - 149

 ترتيب از راست به چپ) (به .دارد

1 (Mpeg-2- Mpeg-4    2 (Mpeg-4- Mpeg-2    

3 (Mpeg-2- Mpeg-1    4 (Mpeg-1- Mpeg-2  

 هاي پاسخگو كاربرد دارد؟ افزار كپتيويت، در هنگام ايجاد پروژه جديد، انتخاب كدام نوع پروژه، براي توليد پروژه در نرم - 150

1 (Responsive Project     2 (Software Simulation 

3 (From Adobe Captivate Draft  4 (Video Demo  
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  انـي پشتيبـتلفنتمـاس 

   با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -290
  تماس تلفني نگرفتند.) خير، ايشان 1
  .تماس تلفني گرفتند) بله، ايشان 2
   بود. در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(در حد ) بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني3
  بود.  در حد عاليمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(بيش از از لحاظ زمانيتماس تلفني ايشان  ،) بله4

  تماس تلفني:چه زمانـي؟
  با شما تماس گرفت؟  چه زمانـي پشتيبان -291
 تماس توافق كرده بوديم) ساعت(قبلا در مورد روز و طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1

 تماس توافق نكرده بوديم) تماس گرفت(البته قبلا در مورد روز و ساعت زمان مناسبدر ) 2

 تماس گرفت.پنج شنبه(روز قبل از آزمون) در روز ) 3

 گرفت. روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4

  :چند دقيقه؟تلفنيتماس 
  ؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -292
  دقيقه           5دقيقه تا   3) 2  يك دقيقه تا سه دقيقه             ) 1
  دقيقه   10بيش از ) 4  دقيقه                           10تا   5بين ) 3

  كلاس رفع اشكال
  آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟ -293
 شركت خواهم كرد.                       پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1

  بيش تري دارم) شركت خواهم كرد(زيرا به آن درس نياز پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
  )  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم.3
  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند.) 4

  شـروع به موقع
   شود؟ شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه -294
  شود. ويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نميگ ) پاسخ2  شود. ) بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي1
  نظمي وجود دارد. ) در هر دو مورد بي4  شود. هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال ) پاسخ3

  متأخـرين
  شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295
  طلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند.) خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون (و حتي گاهي اوقات پس از آن) داو1
  شود اما نه به طور كامل ) اين موضوع تا حدودي رعايت مي2
  شود. شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي ) بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي3
  شود. نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه ) بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي4

  مراقبـان
  كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296
  ) ضعيف4  ) متوسط3 ) خوب                   2      ) خيلي خوب1

  ترك حوزه –پايان آزمون 
  شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزمونوطلبان ي شما به دا آيا در حوزه -297
    ) گاهي اوقات2  شود. ي ترك حوزه داده مي ) بله، قبل از پايان آزمون اجازه1
  گاه ) خير، هيچ4    ) به ندرت3

  امروز  ارزيابي آزمـون      
  كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298
 ) ضعيف4  ) متوسط 3 ) خوب                   2   لي خوب) خي1

 ــانپشتيب
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  98 فروردين 7       

داده گاهيو پا يساز برنامه  توسعه 
  

 »كناري علي اصغر طالبي«  )68صفحة ، مديريت مجموعه داده(   -121

شود  جمع مي sبا متغير num متغير بنابراين مقدار ،كار رفته است براي نگهداري مجموع نمرات دريافتي بهمتغيري 

  تقسيم شود. 5بايد بر عدد  مجموع نمرات ،معدل ةبراي محاسب ،انتهاگيرد و در  قرار مي sو در

  »كناري علي اصغر طالبي«  )66صفحة ، مديريت مجموعه داده(   -122

0}مايش قالب باشد. در هنگام ن charاز نوع  تواند مي for شمارنده حلقة , گردد هـر كـاراكتر در يـك     سبب مي {3

  گيرد. هاي نمايشي فضاي خالي قرار مي بنابراين بين داده ،اي نمايش يابد خانه سهفضاي 

 »لواساني مصطفي ميري«  )43و  42 يها  صفحه، سازي پايگاه داده پياده( -123

خـانوادگي و سـپس براسـاس نـام      آموزان ابتدا بر اساس نام دانشيابيم كه جدول  وجو درمي با مشاهده خروجي پرس

  صورت صعوي مرتب شده است. به

 »لواساني مصطفي ميري«  )34و  33 ي ها ، صفحه پايگاه داده توسعهشايستگي (  -124

  صورت زير است: به INSERT INTOشكل كلي دستور 

   INSERT INTO) نام جدول 1فيلد  , 2فيلد  ,(... 

  VALUES) 1مقدار  , 2فيلد  ,(... 

 »كناري اصغر طالبي علي«  )75و  74هاي  هصفح، مديريت مجموعه داده(  -125

x شرط حلقه خروجي
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 »كناري اصغر طالبي علي«  )90و  89هاي  هصفح، مديريت مجموعه داده(  -126

تـر باشـد، بـه     هاي ديگـر كوچـك   . اگر اين خانه از خانهشود ميبرنامه، عنصر اول آرايه را با عناصر ديگر مقايسه در 

 ـ) 6و  4، 3(شود. با توجه به محتواي آرايـه، سـه خانـه     يك واحد اضافه مي cشمارندة  تـر   ه اول آرايـه بـزرگ  از خان

  .هستند

 »آزاده قمري«  )95تا  93 هاي هصفح، مديريت مجموعه داده(  -127

  .باشد هيآراوسط است كه عنصر مورد جستجو، عنصر  يزمان ،ييدودو يدر جستجو سهيحداقل تعداد مقا

 »لواساني مصطفي ميري«  )130ة صفح، طراحي واسط گرافيكي(  -128

تنظيمات قلم انتخاب شده به وسيلة كـاربر شـامل نـوع، انـدازه و      fontDialog1اي  در كادر محاوره Fontويژگي 

  دهد. حالت قلم را نشان مي

 »آزاده قمري«  )125و  124 ي   ها صفحه، طراحي واسط گرافيكي(  -129

شـود،   مـي  فرمان كـم  ير با هر بار كليك روي دكمةكادر تصو Heightو  Widthدر قطعه كد برنامه، چون ويژگي 

    .ماند در وسط فرم باقي مينيز به دليل وجود كدهاي زير تصوير  .گيرد يي صورت مينما كوچكيعني 

pic1.Left = (this.Width – pic1.Width) / 2; 

pic1.Top = (this.Height – pic1.Height) / 2; 
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 »آزاده قمري«  )128ة صفح، طراحي واسط گرافيكي(  -130

از كـادر  فايـل انتخـاب شـده    تـوان   مي ;pic1.ImageLocation = openFileDialog1. FileNameبا دستور 

 قرار داد.  pic1در كنترل را  openFileDialog1اي  محاوره

 »لواساني مصطفي ميري«  )155ة صفح، طراحي واسط گرافيكي(  -131

  كند.  كليك، حذف ميبار باره و با يك  را يك listBox1عناصر  همة ;( ) listBox1.Items.Clearمتد 

 »لواساني مصطفي ميري«  )155ة صفح، يكيطراحي واسط گراف(  -132

رود به طوري كه با كليك روي هر كـدام، آن داده   ها به كار مي براي انتخاب تعدادي از داده MultiSimpleمقدار 

  شود. انتخاب و با كليك مجدد از حالت انتخاب خارج مي

 »لواساني مصطفي ميري«  )155تا  153هاي  هصفح، طراحي واسط گرافيكي(  -133

كـه آن را   است و براي ايـن  intقرار دارد كه از نوع  SelectedIndexه انديس عنصر انتخاب شده در ويژگي شمار

  تبديل كرد. Textآن را به نوع  ( )ToStringكنترل كادر متن قرار داد بايد با استفاده از متد  Textدر ويژگي 

 »آزاده قمري«  )154ة صفح، طراحي واسط گرافيكي(  -134

از دسـتور زيـر اسـتفاده    ، list1به كـادر فهرسـت    combo1كادر تركيبي در عنصر انتخاب شده ن براي اضافه كرد

  كنيم: مي

list1.Items.Add(combo1.Text); 
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 »كناري علي اصغر طالبي«  )126و  125هاي  هصفح، كاربر يكيواسط گراف جاديا يستگيشا(  -135

 if iشرط   كادر تصوير  نمايش عكس  شمارة كليك

      False 1  

  pic2.jpg  pictureBox1  True  2  اول

  pic3.jpg  pictureBox2 False 3  دوم

  pic4.jpg  pictureBox1 True  4  سوم

  pic5.jpg  pictureBox2  False 5  چهارم

        6  

  

 ي ساز و برنامه كيالكترون يمحتوا ديتول 

 »لواساني مصطفي ميري«  )125و  122ي    ها ، صفحهاي توليد چند رسانه(  -136

  تواند فيلم را مشاهده كند. )، غيرتعاملي است و كاربر تنها ميDemoبرداري در حالت نمايشي ( فيلم

 »لواساني مصطفي ميري«  )104 صفحة، اي توليد چند رسانه(  -137

هـاي   افزارهاي توليـد محتـواي الكترونيـك اسـت كـه بـراي سـاخت نشـريه         يكي از انواع نرم Captivateافزار  نرم

رود. بـراي   كـار مـي   هـاي الكترونيكـي همـراه بـا كارنامـه بـه       كترونيكي آموزشي، انواع آزمونالكترونيكي، محتواي ال

  رود. كار مي به Snagitي  نمايش، برنامهتصويربرداري از صفحه
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 »لواساني مصطفي ميري«  )113و  111ي ها    صفحه، اي توليد چند رسانه(  -138

  ها را به صورت تعاملي ايجاد كرد. آنتوان  مي  يا دكمه Buttonبا تبديل هر يك از اشياء به 

 »لواساني مصطفي ميري«  )125و  111 ،107ي   ها، صفحهكيالكترون يمحتوا ديتول يستگيشا( -139

  .Assessmentو  Trainingبرداري تعاملي وجود دارد كه عبارتند از  دو روش فيلم

 »لواساني مصطفي ميري«  )136 صفحة، اي توليد چند رسانه(  -140

هاي مـورد نظـر را انتخـاب و در پنـل      ن سؤال داراي بيش از يك جاي خالي است، كلمات يا عبارتكه مت در صورتي

Quiz ي  با انتخاب گزينهMark Blank جـاي خـالي    عنـوان عبـارت  كنيم تا كپتيويت آن را به ميدار  آن را علامت

  بشناسد.

 »لواساني مصطفي ميري«  )4و  3ي    ها صفحه، نگهداري سيستم عامل(  -141

  دارد. را نگه ميواقعي سازي  دستگاه ذخيره مشابهي كامپيوتري است كه ساختار داده  يج ديسك، يك پروندهايم

 »لواساني مصطفي ميري«  )27 صفحة، نگهداري سيستم عامل(  -142

تـوان   اي هـم نمـي   پوشه :Cدرايو  ةتوان گذرواژه تعريف كرد، حتي در فهرست ريش براي حساب كاربري مهمان نمي

  است. Offو در حالت عادي غيرفعال يا ايجاد كرد 

 »مصطفي ميري لواساني«  )79محتواي الكترونيك، صفحة (  -143

  شود. استفاده مي Ctrl+Enterاز كليدهاي تركيبي  نمايش پروژهپيشبراي  ،Max Swishافزار  در نرم
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 »لواساني مصطفي ميري«  )60 صفحة، محتواي الكترونيك(  -144

هـاي مـورد اسـتفاده در     تعيـين شـود ولـي بـراي عكـس      dpi600بايد حداقل كيفيت عكس براي استفاده در كتاب 

  شود. استفاده مي dpi96اي از تصاويري با كيفيت حداكثر  افزارهاي چندرسانه نرم

 »لواساني مصطفي ميري«  )95و  94ي ها    صفحه، محتواي الكترونيك(  -145

  باشد. افزار مي يك خروجي اجرايي و مستقل از نرم Exeقالب 

 »لواساني مصطفي ميري«  )117 و 111، 109 يها    صفحه، تواي الكترونيكمح(  -146

Zoom Destination شود. نمايي در آن منطقه مشاهده مي محلي است كه بزرگ  

 »لواساني مصطفي ميري«  )135 صفحة، اي توليد چند رسانه( -147

  منفي تعريف كرد. ةتوان براي سؤال نمر مي Penaltyدر بخش 

 »مصطفي ميري لواساني«  )59 صفحة، محتواي الكترونيك(  -148

گرافيـك متحـرك و سـاير    سـاخت    هاي آن، جلوه كارگيريو به، براي ساخت پويانمايي Max Swishافزار  نرم

  شود. موارد استفاده مي

 »مصطفي ميري لواساني«  )73 صفحةمحتواي الكترونيك، (  -149

  اري در وب دارد.كاربرد بسي Mpeg-4است و قالب  DVD ،Mpeg-2هاي  قالب اصلي فيلم

 »مصطفي ميري لواساني«  )106 صفحةمحتواي الكترونيك، (  -150

، بـراي توليـد   Responsive Projectافزار كپتيويت، در هنگام ايجاد پروژه جديد، انتخاب نـوع پـروژه    در نرم

  .هاي پاسخگو كاربرد دارد پروژه
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  گرافيك

Graphic 
  

  دقيقهدقيقه  4545  زمان كل:زمان كل:                                                                                                                                                                                                                                                              4040  تعداد كل سوال:تعداد كل سوال:                                      
  

 گويي زمان پاسخ ي سوال شماره تعداد سؤال  نام درس

  دقيقه 15  130تا  121از   10  ايرانتاريخ هنر 
  دقيقه 10  140تا  131از   10  هنرهاي تجسميمباني 

  دقيقه 10  150تا  141از   10  1عكاسي 
  دقيقه 10  160تا  151از   10  1طراحي 

  -  298تا  290از   9  نظرخواهي
  
  
  
  
  
  
  

 ويراستار  مسئول درس (به ترتيب حروف الفبا)طراحان  نام درس
  مستندسازي و مطابقت

  با مصوبات

  تاريخ هنر ايران
  احمدپور، نسترن برزگر، زليخا بهراميانالهام 

  منيژه جمالي، فرشيد حيدري، رقيه محبي، الهام نكونام 

  رقيه محبي  رويا حسني

  مدير:
  مريم صالحي

  مسئول:
  مجتبي خلوتي

مباني هنرهاي 
  تجسمي

  راد فرزانه اميريان، فرشيد حيدري، مريم عباسي، حسين فدايي
  رقيه محبي، ليلا مهدوي

  1عكاسي 
  عليرضا آزاد، فاطمه ارجمندي، هادي باقرساماني، مينا دامغانيان
  مريم صيافي، علي عزيزي، دامون فخاري، محمد محمداميني

  1طراحي 
  ، منيژه جماليفاطمه ارجمندي، هادي باقرساماني، مرجان ادراكي

  ، دامون فخاري، زهرا فرجيان، رقيه محبيعاطفه سيدموسوي، علي عزيزي 
  
  
  
  
  
  
  

  

  هنرستاندوازدهم مدير گروه 
                       محمدجعفر مفتاح

  021-66962400)   137(داخلي  
  فرزانه ميرزاكاظم  مسئول دفترچه

  الهام مشهدي  آرايي نگاري و صفحه حروف
  عليرضا سعدآبادي نظارت فني چاپ

  
  
  
  
  
  

  
  چي (وقف عام)  بنياد علمي آموزشي قلم

  021021--64636463تلفن:   تلفن:   ––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي
  »وقف عام شد بر گسترش دانش و آموزش 1384چي در شهريور  ها و درآمدهاي بنياد علمي آموزشي قلم تمام دارايي«

 دوازدهم هنرستان

 علميگروه 
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  »    گرافيك ـ دوازدهم هنرستان«       
  نيمه اول مباحث پايهپروژه:   98فروردين  7آزمون 

  دم هنر و تمدن فلات ايران سپيده
  هنر ايلام 
  دورة كوچ 

  ر و تمدن مادهن
  هنر و تمدن هخامنشي 

  هنر و تمدن اشكاني
  هنر و تمدن ساساني

  
  

  68تا  1هاي  صفحه
  دقيقه 15 وقت پيشنهادي: 

  ايرانتاريخ هنر  
 

 ؟نيستدست آمده از مناطق دشت لوت  مورد، جزء آثار به  كدام - 121

      ) پرچم شهداد1

    انگيز هاي شگفت ) مقبره2

      هاي قرمز رنگ ) سفالينه3

  هاي مفرغي بز و شير ) پيكره4

 هاي تپه سيلك چيست؟ ترين شاخصة سفالينه مهم - 122

    سازي و پيكر ) تلفيق سفالگري2    هاي انساني و ساده ) پيكره1

  اي ) نقوش جانوران افسانه4  ) ظروف منقاردار، دهان گشاد و پايه بلند3

 ؟شود نميهاي ايلامي محسوب  هاي مهر كدام گزينه از ويژگي - 123

    ) نقوش چهارخانه2    اي ) شكل استوانه1

  ) نقوش پركار4    ) نقوش خلاصه شدة خطي3

 ؟نيستهاي معماري ماد  كدام مورد جزء شاخص - 124

    ) دژهاي متحدالمركز2  دار هاي مسقف ستون ان) ساختم1

  ها با نقشة چليپايي ها و كاخ ) آتشكده4    هاي سنگي ) گوردخمه3

 جوار، . . . است. هاي هم ها و سرزمين شاخص معماري هخامنشي در مقايسه با ديگر تمدن ويژگي - 125

  هاي عظيم ) ساخت كاخ2    ) حفظ تقارن در معماري1

  سازي  جسته) نقش بر4    ) كاربرد ستون3
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  »    گرافيك ـ دوازدهم هنرستان«       
  نيمه اول مباحث پايهپروژه:   98فروردين  7آزمون 

  ؟استمتعلق به كدام دوره  ،تنگ سروكة نقش برجست - 126

    ) اشكانيان2    ) سلوكيان1

  ) هخامنشيان4    ) ساسانيان3

  اند؟ اند و به چه روشي آراسته شده ترين آثار سفالي اشكانيان كدام مهم - 127

  كاري كنده -هاي زينتي ) كوزه2  نقش برجسته -هاي زينتي ) كوزه1

  كاري كنده - هاي سفالي ) تابوت4  برجسته نقش - هاي سفالي ) تابوت3

 و اين نقش نمادي از چيست؟ كدام است ،حجاري شده در ديوار پلكان كاخ آپادانا ةبرجست  نقش موضوع - 128

  ها حاكميت بر ملت -) سربازان جاويد2    پيروزي -) حملة شير به گاو1

  ت و پاسداريمحافظ -) دو گاو بالدار4  الوهيت -مانند ) انسان بالدار با تاجي شاخ3

  توان ديد؟ هاي كدام دوره مي تأثير بارز سنت نقاشي ساساني را در ديوارنگاري كاخ - 129

    ) صفويه2    ) زنديه1

  ) سلجوقي4    ) قاجاريه3

 ؟نيستهاي حجاري دورة ساساني  يك، جزء طرح كدام - 130

    ) اعطاي پست و منصب2    هاي تشريفاتي ) صحنه1

 شمن و شكار) غلبه بر د4  هاي گشاده ) نيايش با دست3
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  »    گرافيك ـ دوازدهم هنرستان«       
  نيمه اول مباحث پايهپروژه:   98فروردين  7آزمون 

  مباني هنر هاي تجسمي
  عناصر بصري 
  شكل ، تركيب و بافت 

  تناسب، تعادل، تباين، حركت و ريتم
  فضا در هنر تجسمي 

  
  
  

    93تا  4هاي  صفحه
  يقهدق 10وقت پيشنهادي: 

  مباني هنرهاي تجسمي
 

 ؟رود نميشمار  هاي تصوير مقابل به كدام مورد از ويژگي - 131

  ) خشونت1

  ) سياليت2

  ) پويايي3

  ) هيجان4

 دهد؟ تصوير مقابل، متعلق به كدام هنرمند است و اهميت كدام موضوع را نشان مي - 132

  هاي رنگ لكه –) كلود مونه1

  هاي رنگي خط –) روبرت دلونه2

  هاي رنگي خط –لود مونه) ك3

  هاي رنگ لكه -) روبرت دلونه4

  وجود آمده است؟ رو، به كمك چند شكل به تصوير روبه تركيب - 133

1 (1    2 (2 

3 (3    4 (4 

 ؟آن كدام استبندي  نوع تركيبو اثر كيست  مقابل، تصوير - 134

  متقارن  -) لوكوربوزيه1

  غير متقارن  -) دوسبرگ2

  متقارن  -) كرشنر3

  غير متقارن  -روس) سيكه اي4

  در تصوير مقابل، از كدام ريتم استفاده شده است؟  - 135

  ) يكنواخت1

  ) موجي2

  ) متناوب3

  ) تكاملي4
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  »    گرافيك ـ دوازدهم هنرستان«       
  نيمه اول مباحث پايهپروژه:   98فروردين  7آزمون 

   در تصوير زير، حركت بصري چگونه ايجاد شده است؟ - 136

  ديگر ها در يك جايي و تداخل شكل ) به كمك جابه1

  ) به كمك تضاد سياهي و سفيدي2

  ) به كمك شكل دايره3

  ها وري و نزديكي شكل) به كمك د4

  تري شده است؟ در تصوير مقابل، بر چه فضايي تأكيد بيش - 137

      ) فضاي سه بعدنما1

  ) فضاي دو بعدنما2

      زمان ) فضاي هم3

  ) فضاي وهمي4

  

 شود؟ ، ديده مييتر در كدام تصوير، حركت بصري كم - 138

 
 

  

1(      2 (        3(       4(  

  
 

  دارد؟ مشابهت هنري جنبش كدام هنرمندان آثار با ايراني نگارگري آثار در دموجو فضاي - 139

  ها مانند ژرژ براك ) كوبيست2  ها مانند جاكومو بالا ) فوتوريست1

 ها مانند مارك شاگال ) فوتوريست4  ها مانند مارك شاگال ) كوبيست3

 گيرد؟ فضاي وهمي عموماً بر چه اساسي شكل مي» هانري روسو«در آثار  - 140

  جهان واقعيت ) روابط نامأنوس ميان عناصر1

  ) تلفيق فضاهاي مختلف و متنوع2

  ) تركيب زاوية ديدهاي مختلف3

  نمايي گري و واقع ) بر اساس روايت4
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  »    گرافيك ـ دوازدهم هنرستان«       
  نيمه اول مباحث پايهپروژه:   98فروردين  7آزمون 

  : 1عكاسي 
  هاي آن عكاسي و كاربرد

  هاي عكاسي ساختمان دوربين 
  عكاسي ديجيتال 

آشنايي با مباني تركيب بندي و زبان 
  تصويري عكس

  نقش شاتر و ديافراگم 
  شناخت لنزها 
  نورسنجي 
  فلاش 
  ماكروگرافي و كپي 

  
   137تا  1هاي  صفحه

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

  1عكاسي 
  

 گذاري شد؟ كسي پايه ، توسط چه اولين استفاده از مواد شيميايي نقره در تهية عكس - 141

    داگر ) 2    نيئپس ) 1

  ) تالبوت4    ) ايستمن3

 ؟نيستوسايل تنظيم نور  ءجزيك از موارد زير،  كدام - 142

    ) ويزور2    ) نورسنج1

  ) اپرچر4    ) شاتر3

  كند؟ تغيير مي ءكدام بخش از اجزا ةفاصل ،سازي در عمل واضح - 143

  ) لنز تا سطح فيلم2    ) لنز تا شاتر1

  ) سطح فيلم تا ديافراگم4    ) سطح فيلم تا شاتر3

  .شود ميت تصوير . . . كنتراست تصوير . . . و كيفي ،تر باشد هرچه حساسيت فيلم كم - 144

  تر تر، بيش ) كم2    تر تر، بيش ) بيش1

  تر تر، كم ) بيش4    تر تر، كم ) كم3

  آيد؟ دست مي ه واسطة كدام نور بهبعدي، معمولاً ب تأثيرات سه ترين قوي - 145

    ) نور در پشت دوربين2    ) نور از كنار موضوع1

  ) نور عمود بر موضوع4    ) نور از پشت موضوع3

 تأثير است؟ نورسنجي، تيرگي و روشني موضوع بي در كدام روش - 146

  ) استفاده از كارت خاكستري2    ) بازتابي1

 ) استفاده از نورسنج دوربين4    ) مستقيم3
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  »    گرافيك ـ دوازدهم هنرستان«       
  نيمه اول مباحث پايهپروژه:   98فروردين  7آزمون 

  ؟اند رو از راست به چپ با كدام لنز گرفته شده روبه تصاوير - 147

  وايد - ) نرمال1

  نرمال - ) تله2

  تله - ) وايد3

  وايد - ) تله4

  

 در نورسنجي بازتابي چه بايد كرد؟ براي از بين بردن خطا - 148

  هاي روشن و تيرة موضوع ) محاسبة ميانگين نور قسمت1

    ) نورسنجي مستقيم از منبع نور2

      ) نشانه رفتن نورسنج از كنار موضوع به طرف دوربين3

  ) بستن ديافراگم و يا كاهش سرعت4

  عكس بگيريم، ديافراگم مناسب كدام است؟ يري از موضوعمت 3 ةبخواهيم از فاصل ،است 24با فلاشي كه عدد راهنماي آن  اگر - 149

1 (8    2 (16    

3 (11   4 (6/5  

  كند؟   تصوير مقابل چه حسي را منتقل مي - 150

    ) امنيت1

    ) ترسناك بودن2

        ) پايداري3

  ) شرارت4
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  »    گرافيك ـ دوازدهم هنرستان«       
  نيمه اول مباحث پايهپروژه:   98فروردين  7آزمون 

  : 1طراحي 
  مفهوم طراحي
  وسايل طراحي

  طراحي خطي 
  طراحي خطي از موضوعات مختلف 

  عمق نمايي خطي
 روشن در طراحي استفاده از سايه 

 
  
  

  183تا  5هاي  صفحه
  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

  1طراحي 
 

 ؟استتصوير مقابل، مربوط به كدام حوزة طراحي  - 151

  اسكيس -) طراحي پوستر1

 Drawing -) طراحي جلد كتاب كودك2

  ديزاين - )پوستر( ) طراحي گرافيك3

  اتود -) طراحي گرافيك4

 ترين ويژگي طراحي با زغال كدام است؟ مهم - 152

  ) ايجاد درجات مختلف خاكستري2   ) نمايش سادة نور و تاريكي1

  ) حركت راحت آن روي كاغذ4  ) ايجاد سطوح به كمك پهناي آن3

 ام هنرمند است؟طراحي مقابل اثر كد - 153

   ) ماتيس1

    ) دلاكروا2

     ) بروگل3

 ) كوكوشكا4

 د.نشو ترين خطوط در طراحي با . . . ايجاد مي متنوع - 154

    ) زغال طراحي2    ) مداد گرافيتي1

  فلزي ) قلم4    مركب ) آب3

 و كل در كدام تصوير مشهود است؟ ءاستفاده از تركيب بندي جز - 155

  

  

1 (    2 (  

  

  

3 (    4(  
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  »    گرافيك ـ دوازدهم هنرستان«       
  نيمه اول مباحث پايهپروژه:   98فروردين  7آزمون 

 تو در تصوير مقابل به چه طريقي نمايش داده شده است؟فضاي تودر - 156

  ) تقارن عمودي1

  ) تقارن افقي2

  ) تقارن سطحي3

  ) تقارن افقي و عمودي4

 ريزي شد؟ اي، توسط چه كسي پايه پرسپكتيو دو نقطه - 157

    ) داوينچي2    ) جوتو1

  ) جورجونه4    ) پائولو اوچلو3

 شوند؟ ويه ميدر كدام پرسپكتيو، خطوط عمودي هم دچار تغيير زا - 158

    اي ) دونقطه2    اي نقطه ) يك1

  اي ) چندنقطه4    اي نقطه ) سه3

 دهند؟ ترتيب چه نوع پرسپكتيوي را نشان مي تصاوير مقابل، به - 159

   محيطي -) سطحي1

   علمي - ) محيطي2

   محيطي -) علمي3

  سطحي - ) محيطي4

 (ب)  (الف)                                                            

  شود؟ اغلب براي نمايش حجم از نور چند درجه استفاده مي - 160

    درجه 45) 2    درجه 30) 1

  درجه 60) 4    درجه 90) 3
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  »    گرافيك ـ دوازدهم هنرستان«       
  نيمه اول مباحث پايهپروژه:   98فروردين  7آزمون 

  
  
  
  
  

  انـي پشتيبـتلفنتمـاس 
   با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -290
  تماس تلفني نگرفتند.) خير، ايشان 1
  .لفني گرفتندتماس ت) بله، ايشان 2
   بود. در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(در حد ) بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني3
  بود.  در حد عاليمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(بيش از تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،) بله4

  تماس تلفني:چه زمانـي؟
  با شما تماس گرفت؟  چه زمانـي پشتيبان -291
 تماس توافق كرده بوديم) ساعت(قبلا در مورد روز و طبق توافق قبليزمان مناسب  در) 1
 تماس گرفت(البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم) زمان مناسبدر ) 2
 تماس گرفت.پنج شنبه(روز قبل از آزمون) در روز ) 3
 گرفت. روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4

  قيقه؟:چند دتلفنيتماس 
  ؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -292
  دقيقه           5دقيقه تا   3) 2  يك دقيقه تا سه دقيقه             ) 1
  دقيقه   10بيش از ) 4  دقيقه                           10تا   5بين ) 3

  كلاس رفع اشكال
  آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟ -293
 شركت خواهم كرد.                       پشتيبان خودمز در كلاس رفع اشكال بله، امرو) 1
  شركت خواهم كرد(زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم) پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
  )  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم.3
  كند.پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي ) 4

  شـروع به موقع
   شود؟ شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه -294
  شود. گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي ) پاسخ2  شود. ) بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي1
  .نظمي وجود دارد ) در هر دو مورد بي4  شود. هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال ) پاسخ3

  متأخـرين
  شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295
  ) خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون (و حتي گاهي اوقات پس از آن) داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند.1
  شود اما نه به طور كامل ) اين موضوع تا حدودي رعايت مي2
  شود. شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي تدا متوقف مي) بله، افراد متأخر اب3
  شود. نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه ) بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي4

  مراقبـان
  كنيد؟ روز را چگونه ارزيابي ميآزمون ام عملكرد و جديت مراقبان -296
  ) ضعيف4  ) متوسط3 ) خوب                   2      ) خيلي خوب1

  ترك حوزه –پايان آزمون 
  شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297
    اوقات) گاهي 2  شود. ي ترك حوزه داده مي ) بله، قبل از پايان آزمون اجازه1
  گاه ) خير، هيچ4    ) به ندرت3

  امروز  ارزيابي آزمـون      
  كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298
 ) ضعيف4  ) متوسط 3 ) خوب                   2   ) خيلي خوب1

  

 پشتيبــان
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 98فروردين  7   نيمه اول مباحث پايه : پروژه »دوازدهم هنرستانگرافيك  « آزمون پاسخ تشريحي

  ايرانتاريخ هنر 
 »الهام احمدپور«  )5، صفحة دم هنر و تمدن فلات ايران آغاز سخن و سپيده( - 121

هـايي   اي، كاربرد متنـوع سـنگ صـابون و مقبـره     هاي قرمز رنگ، خطوط تصويري و نشانه منطقة دشت لوت با وجود سفالينه

هـاي   ش در اين مكان پرچم شهداد است. سـفالينه هاي با ارز انگيز در كنار يكديگر شناخته شده است. از جمله يافته شگفت

  رنگ در هزارة دوم ق.م در مناطق غربي ايران ديده شده است. منقوش تك

 »فرشيد حيدري«  )19 ةصفح، كوچ ةدور( - 122

هاي منحصـر بـه فـردي از تكامـل ظـروف منقـاردار،        پ.م) در تپه سيلك كاشان نمونه 1000 - 1200در عصر دوم آهن (

  توليد شده است. لندگشاد و پايه ب دهان

  »الهام احمدپور«  )14 ةصفح، هنر و تمدن ايلام( - 123

شـمار   شدة خطـي از دسـتاوردهاي هنـري ايـن تمـدن بـه       اي، تصاوير پركار و نقوش خلاصه مهرهاي ايلامي با شكل استوانه

  آيد. مي

 »الهام احمدپور«   )33و  31هاي  ه، صفحهنر و تمدن ماد( - 124

آيـد. وجـود    شـمار مـي   ترين آثار معمـاري مـاد بـه    هاي سنگي از مهم الاي تپه و گور دخمهاي در ب نشين صفه بناهاي عمارت

چنين مادها به ساخت دژ اهميـت بسـيار    دار در اين دوره اساس معماري سنتي ايران گرديد. هم هاي مسقف ستون ساختمان

  اني هستند.هاي ضربي، مربوط به معماري دورة ساس ها با نقشة چليپايي و طاق دادند. كاخ مي

 »منيژه جمالي«     )40 ة، صفحهنر و تمدن هخامنشي( - 125

ها كـه   جوار، كاربرد ستون است. اين ستون هاي هم ها و سرزمين ويژگي شاخص معماري هخامنشي در مقايسه با ديگر تمدن

شـده   ي متقارن با پاهاي جمعها تنه هايي به شكل نيم ستون كار رفته بود، داراي سر با ارتفاع و تعداد زياد در كاخ پارسه نيز به

 ديگر هستند. كرده به يك از حيوانات پشت
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 »نسترن برزگر«   )52 ة، صفح(هنر و تمدن اشكاني - 126

  برجستة تنگ سروك، در نزديكي بهبهان، متعلق به تمدن اشكاني است. نقش

 »نسترن برزگر«   )54و  53هاي  ه، صفح(هنر و تمدن اشكاني - 127

و سـپس  شـدند   ميكاري تزئين  سفالگري اشكانيان بودند كه با تصاوير و نقوش خطي كندهترين آثار  هاي سفالي مهم تابوت

  يافتند. با لعاب پوشش مي

 »الهام نكونام«   )40 صفحة، هنر و تمدن هخامنشي( - 128

نقش برجستة حملة شير به گاو در ديوار پلكان كاخ آپادانا، نمادي از اعتدال شب و روز و يـا گـردش فصـول و يـا پيـروزي      

  ت.اس

  »رقيه محبي«  ) 63صفحة ، هنر و تمدن ساساني( - 129

  هاي صفوي مشاهده كرد. هاي كاخ توان در ديوارنگاري تأثير بارز سنت نقاشي ساساني را مي

   »زليخا بهراميان«  ) 61 ةصفح، هنر و تمدن ساساني( - 130

شـمن و شـكار   هاي تشريفاتي، اعطـاي پسـت (منصـب)، پيـروزي و غلبـه بـر د       هاي ساساني شامل صحنه طرح حجاري

  باشد. مي

  

ww
w.
ka
no
on
.ir



 

 
4    

 98فروردين  7   نيمه اول مباحث پايه : پروژه »دوازدهم هنرستانگرافيك  « آزمون پاسخ تشريحي

  هنرهاي تجسميمباني 
  »فرزانه اميريان«  )19(عناصر بصري، صفحة  - 131

هاي پراكنده به شكل خطوط مايل، به خوبي جوهرة اين نوع خط را كه تحرك، پويـايي، خشـونت    در تصوير موردنظر، سوزن

  د.نده و عدم ثبات است، نشان مي

 »مريم عباسي« )22صفحة ، عناصر بصري( - 132

  تري دارد.   هاي رنگ درآثارشان اهميت بيش از نقاشان امپرسيونيست است كه لكه» كلود مونه«متعلق به  تصوير،

 »فرزانه اميريان«    )41 ةصفح ،و بافت شكل، تركيب( - 133

وجود آمده است. در ايجـاد ايـن شـكل، دو دايـره و      دهد كه از تركيب سه شكل پايه به نظر شكلي را نشان مي تصوير مورد

  كار رفته اند؛ به اين صورت كه سطح دو دايره از سطح چهارگوش كم شده است. ش بهيك چهارگو

 »راد حسين فدايي«  ) 47 ة ، صفحشكل، تركيب و بافت( - 134

تـرين نماينـدگان    اسـت. وي از مهـم  » شـنبه در كنـار چشـمه    يـك «بـا عنـوان   » ارنست لودويك كرشـنر «تصوير، اثري از 

  دهد. بندي متقارن در هنر جديد (مدرن) را نشان مي  اي از تركيب ، نمونهدر آلمان است. اين اثر» اكسپرسيونيسم«

 »رقيه محبي«  )81صفحة  ،تناسب، تعادل، تباين، حركت و ريتم(  - 135

وجـود   بـه  و خطـوط  آهنگ كه عمدتاً با استفاده از حركـت منحنـي سـطوح   - تصوير، داراي ريتم موجي است. اين نوع ضرب

آهنگ تجسمي است كه در فضـاي معمـاري، حجمـي و     - دار است، نمونة كاملي از ضربآيد و از نوعي تناوب هم برخور مي

  تصويري وجود دارد.

  »رقيه محبي«  )76، صفحة تناسب، تعادل، تباين، حركت و ريتم( - 136

  ديگر شكل گرفته است. ها در يك جايي و تداخل شكل وسيلة جابه حركت در تصوير موردنظر، به
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  »مريم عباسي«  ) 87(فضا در هنر تجسمي، صفحة   - 137

دهند را نشـان   طور موازي رخ مي هاي مختلف و اتفاقاتي كه به زمان مكان ، نمايش هم»ام من و دهكده«مارك شاگال در اثر 

 داده است.

 »ليلا مهدوي«  )76و 74يها  صفحه، تناسب، تعادل، تباين، حركت و ريتم( - 138

  تري برخوردار است.   صري كم، اشاره به تضاد (كنتراست) دارد و از حركت ب»4«تصوير گزينة 

  »فرشيد حيدري«  )88و  87هاي   ، صفحهفضا در هنر تجسمي(  - 139

 نمـايش داده  زمـان  هـم  و تلفيقـي  صـورت  بـه  مختلـف  ها و حوادث مكان اي است كه، گونه فضا به ايراني، نگارگري آثار در

 چنـين  شـاهد  شـاگال،  مـارك  ماننـد  سـوررئال  نقاشان بعضي آثار در يا براك، و پيكاسو مانند ها كوبيست آثار در. شوند مي

  .فضايي هستيم

  »محبي رقيه«  )90   ، صفحةفضا در هنر تجسمي(  - 140

  گيرد. ، عموماً فضاي وهمي بر اساس روابط نامأنوس ميان عناصر جهان واقعيت شكل مي»هانري روسو«در آثار 

  1عكاسي 

  »عليرضا آزاد«  )12صفحة ، عكاسي و كاربردهاي آن(  - 141

اي صـيقل خـورده كـه بـا بخـار يـد        موفق شد با روش پيچيده و شخصي خود (داگرئوتيپ) روي صـفحات نقـره   لوئي داگر

  حساس شده بودند، تصوير را ثبت كند.

 »علي عزيزي«  )31 ةهاي عكاسي، صفح (ساختمان دوربين  - 142

  نورسنج - 3مسدودكننده يا شاتر  - 2ديافراگم يا اپرچر  - 1اند از:  وسايل تنظيم نور عبارت

  »دامون فخاري«  )39ة ، صفحهاي عكاسي ساختمان دوربين(  - 143

كنيم كـه تصـوير واضـحي از موضـوع بـر       در هنگام عكاسي با كم و زياد كردن فاصلة لنز تا سطح فيلم، همواره كوشش مي

  روي فيلم ثبت شود.

 »محمد محمداميني«  )50 و 49هاي ، صفحهعكاسي ديجيتال(  - 144

  شود. تر مي تر و كيفيت تصوير هم بيش است تصوير بيشتر باشد، كنتر هرچه حساسيت فيلم كم
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 »مريم صيافي«  )71ة ، صفحبندي و زبان تصويري عكس مباني تركيب(  - 145

واسطة نـور در پشـت دوربـين جزئيـات سـوژه       آيد. به   دست مي بعدي، معمولاً به واسطة نور از كنار به ترين تأثيرات سه قوي

تابد، كنتراست بسـيار بـالايي ايجـاد كـرده،      اسي با نوري كه از پشت موضوع ميترين بافت و عمق را خواهد داشت. عك كم

  دهد. كند و فرم سوژه را ساده جلوه مي جزئيات را كم مي

    »فاطمه ارجمندي«  )122تا  120هاي  هصفح، نورسنجي(  - 146

تأثيري در نورسـنجي  هاي آن  ترين خطا را دارد و تيرگي و روشني موضوع و بازتاب روش نورسنجي مستقيم معمولاً كم

  نخواهد داشت.

  »هادي باقرساماني«  )91و  90هاي  ، صفحهنقش شاتر و ديافراگم(  - 147

 راست با لنز تله و عكس سمت چپ با لنز وايد گرفته شده است.سمت عكس 

  »مينا دامغانيان«  )120صفحة ، نورسنجي(  - 148

موضـوع را   ةهاي روشـن و تيـر  نگين نور قسمتكه خطاي نورسنجي بازتابي را از بين ببريم، كافي است كه ميابراي آن

  محاسبه كرده و عكس بگيريم.

 »هادي باقرساماني«  )125ة صفح، فلاش(  - 149

  آيد: دست مي ديافراگم مناسب به اين شكل به

  
 

 »محمد محمداميني«  )67صفحة ، بندي و زبان تصويري عكس آشنايي با مباني تركيب(  - 150

  ك بودن سربازان مسلح به طرز شديدي افزايش يافته است.به خاطر نقطة ديد پايين دوربين، ترسنا

  1طراحي 
 »زهرا فرجيان«  )18صفحة ، مفهوم طراحي(  - 151

دهـد. بنـابراين در حـوزة     تصوير، اثر مرتضي مميز، نمونة طراحي گرافيك و پوستر موزة پلاكات اسـن آلمـان را نشـان مـي    

  گيرد. ديزاين قرار مي

 »جماليمنيژه «  )38 ةصفح وسايل طراحي،(  - 152

ترين ويژگي زغال، ايجاد سطوح به كمك پهنـاي آن اسـت. پوشـاندن سـطوح بـزرگ بـه كمـك زغـال بـا سـرعت و            مهم

  شود. سادگي انجام مي به

G.Nf
d



f f  
24 8
3

ww
w.
ka
no
on
.ir



 

 
7    

 98فروردين  7   نيمه اول مباحث پايه : پروژه »دوازدهم هنرستانگرافيك  « آزمون پاسخ تشريحي

 »دامون فخاري«   )  65، صفحة طراحي خطي(  - 153

  تصوير، اثر اسكار كوكوشكا است.

 »مرجان ادراكي«   )103صفحة ، طراحي خطي از موضوعات مختلف(  - 154

  شود. مركب ايجاد مي ن خطوط در طراحي با آبتري متنوع

 »باقرساماني هادي«  )170صفحة ، روشن در طراحي استفاده از سايه(  - 155

  بندي سطوح هندسي استفاده كرد.   هاي ايجاد نظم در تركيب گاه متناسب با موضوع مي توان از الگو

  

  

  

  

  »عاطفه سيدموسوي«  )  126نمايي خطي، صفحة  عمق(  - 156

اي طراحي شده و فضاهاي تودرتو بـه كمـك تقـارن عمـودي نمـايش داده       نقطه از زاوية ديد پرسپكتيو يك نظر، تصوير مورد

 ها را نشان داد. توان بقية طاق ترين طاق و وصل كردن نقاط اصلي آن به نقطة گريز، مي شده است. با ترسيم نزديك

  »علي عزيزي«  )120، صفحة نمايي خطي عمق(  - 157

  ريزي شد. پايه» جورجونه«گرايي)، توسط يك نقاش ايتاليايي به نام  دورة منريسم (شيوهاي در  پرسپكتيو دو نقطه

  »محبي رقيه«     )120، صفحة نمايي خطي عمق(  - 158

  شوند. اي، خطوط عمودي هم دچار تغيير زاويه مي نقطه در پرسپكتيو سه

 »دامون فخاري«     )118، صفحة نمايي خطي عمق(  - 159

  و عمق فضا نزديك به ديد واقعي.پرسپكتيو محيطي: نمايش احجام 

  صورت واقعي و بر پاية قواعد رياضي كه از دوران رنسانس آغاز شد. پرسپكتيو علمي: نمايش احجام و عمق فضا به

 »فاطمه ارجمندي«    )157 ة، صفحروشن در طراحي استفاده از سايه(  - 160

شـود تـا تصـور     كند، استفاده مي وضوع ايجاد ميهاي مناسبي روي م روشن درجه كه سايه 45اغلب براي نمايش حجم از نور 

  فرورفتگي و برآمدگي ايجاد شود.
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3 
 

   / حسابداري دريافت ها  پرداخت ها
  تحرير دفاتر قانوني 
  

  
  

  118تا  1هاي  صفحه
  دقيقه 10پيشنهادي:  وقت

 

  وجوه نقد و تحرير دفاتر قانوني حسابداري
  

    به چه معناست؟  تاريخ معين در اسناد تجاري (سفته) - 121

  تاريخ سررسيد دقيقاً روي آن نوشته شده است.  )1

  ) هر زماني كه متعهد توان پرداخت داشته باشد.2

  كننده تمايل به دريافت داشته باشد. ) هر زماني كه دريافت3

  هد و دارنده سفته قابل پرداخت است.) با هماهنگي متع4

  ؟نمايد ريال دارد. چه مبلغي براي خريد سفته پرداخت مي 5,000,000اي به مبلغ  اي قصد خريد سفته مؤسسه - 122

1 (250    2 (25,000  

3 (2,500    4 (250,000  

  سيد اين سفته كدام است؟سال كبيسه بوده، سرر 95صادر شده است و با توجه به اينكه سال  20/10/95روزه در  110اي  سفته - 123

1 (10/2/96    2 (9/2/96    

3 (8/2/96    4 (11/2/96  

 185,000هاي وي  ريال به حساب بانكي واريز كرد. جمع بدهي 315,000خانم محمدي براي تأسيس موسسة خود مبلغ  - 124

  باشد؟ هاي او چه مبلغي مي ريال است. با استفاده از معادلة حسابداري، جمع دارايي

    ريال 315,000) 2    الري 50,000) 1

  ريال 500,000) 4    ريال 453,000) 3

 300,000,000هاي پرداختني  ريال بدهكار و حساب 300,000,000در دفاتر شركت، حساب زمين  1/8/96در تاريخ  - 125

  ؟باشد يك از رويدادهاي زير مي ريال بستانكار شده است. اين ثبت مربوط به كدام

  صورت نقد ) فروش يك قطعه زمين به2  دصورت نق خريد يك قطعه زمين به )1

  صورت نسيه ) فروش يك قطعه زمين به4  صورت نسيه ) خريد يك قطعه زمين به3
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4 
 

دار باشد و موجودي واقعي صندوق شركت نسبت به حساب كل  اگر كسر يا اضافه صندوق به عهدة شخص صندوق - 126

  ؟دهد ي زير، ثبت درست را نشان ميها يك از گزينه ريال اضافي داشته باشد، كدام 120,000صندوق مبلغ 

  120,000) كسر و اضافه صندوق 2                                             120,000ها  ساير هزينه )1

  120,000صندوق  -موجودي نقد                                  120,000كسر و اضافه صندوق                       

    120,000صندوق  - ) موجودي نقد4    داريم.) در اين حالت ثبتي ن3

  120,000كسر و اضافه صندوق                               

باشد. كدام گزينه بابت انجام ثبت  ريال بيشتر از موجودي واقعي صندوق مي 90,000در پايان روز مانده حساب صندوق  - 127

  (كسر يا اضافه صندوق به عهدة شركت است.) ؟باشد اصلاحي صحيح مي

  ريال (بستانكار) 90,000) ساير درآمدها 2  ريال (بدهكار) 90,000صندوق  - موجودي نقد )1

  ريال (بدهكار) 90,000) هزينه متفرقه 4  ريال (بدهكار) 90,000) كسر و اضافه صندوق 3

   شرح رويداد زير در دفتر روزنامه است؟ گزينه،كدام  - 128

  سرمايه موجودي نقد + ساختمان = بدهي +

                                                                                                                                         2,000 - 6,000 - =8,000-  

    .) تسويه بدهي به صورت نقدي و خريد نسية ساختمان1

  .ريال و تسوية بدهي 6,000) فروش نقدي ساختمان به ارزش 2

  .تسوية بدهي در قبال واگذاري ساختمان و پرداخت نقد )3

  .ريال 6,000) خريد ساختمان به صورت نقد و نسيه به ارزش 4

  ؟   باشد نميجزء موارد كنترل اسناد مالي  ،هاي زير يك از گزينه كدام - 129

 ) عدم وجود هر گونه خدشه در سند مالي2    ) امضاهاي مجاز1

  غ سند مالي به عدد و حروف) مبل4    ) صدور مجوز تأمين مالي3

  شود؟    هاي زير موجب كاهش بدهي مي يك از گزينه كدام - 130

   ) دريافت طلب از ديگران2   طور نسيه ) خريد زمين به1

  طور نسيه ) فروش زمين به4  ) تسويه وام دريافتي از بانك3
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حسابداري خريد كالا ، 
حسابداري فروش كالا 

حسابداري تنظيم كارت حساب 
  كالا

  
  188تا  1هاي  صفحه

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

 
 

  خريد و فروشحسابداري 
  

 ؟دباش نميصحيح » فرم رسيد انبار«كدام گزينه، در مورد  - 131

   شود. توسط انباردار تنظيم مي  )1
    ) بيانگر ورود و تحويل اجناس به انبار است.2
   كند. ) بهاي هر واحد كالا را مشخص مي3
  شود. ) به هنگام دريافت كالا تنظيم مي4
  پاسخ دهيد: 134تا  132به سؤالات  ، با توجه به اطلاعات زير*** 

% ماليات بر 9ريال به صورت نسيه به همراه  155,000بهاي هر دستگاه  دستگاه كولر را به 200تعداد » جهان«شركت 

ريال به صورت نقد پرداخت  3,270,000ارزش افزوده خريداري و بابت هزينة حمل با احتساب ماليات بر ارزش افزوده 

 نمود.

 باشد؟ بابت بخشي از ثبت خريد كالا، كدام گزينه صحيح مي ،در سيستم ثبت ادواري - 132

  31,000,000اي پرداختني (بس) ه ) حساب1
    31,000,000) موجودي كالا (بد) 2
      2,790,000ماليات بر ارزش افزوده (بس)  -هاي پرداختني ) ساير حساب3
  2,790,000ماليات بر ارزش افزوده (بد)  -هاي دريافتني ) ساير حساب4

 هزينة حمل هر واحد كالاي خريداري شده چند هزار ريال است؟ - 133

1 (15,000  2 (16,350  3 (15  4 (14,878  
 باشد؟ ثبت صحيح بابت هزينة حمل كالاي خريداري شده در سيستم دائمي، كدام گزينه مي - 134

   3,000,000) هزينة حمل كالاي خريداري شده                        1
   270,000    ماليات بر ارزش افزوده -هاي دريافتني ساير حساب

       3,270,000موجودي نقد     
   3,000,000وجودي كالا                                                    ) م2

   270,000ماليات بر ارزش افزوده  -هاي دريافتني ساير حساب
   3,270,000موجودي نقد     

   3,270,000) هزينة حمل كالاي خريداري شده                        3
   294,300    افزودهماليات بر ارزش  -هاي دريافتني ساير حساب

      3,564,300موجودي نقد                                               
   3,270,000) موجودي كالا                                                       4

   294,300       ماليات بر ارزش افزوده -هاي دريافتني ساير حساب
  3,564,300جودي نقد مو                             
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 شود. . . . گزارش مي به عنوان ،سود و زيان صورت حمل كالاي فروش رفته در ةهزين - 135

  هاي مالي هزينه) 2    هاي توزيع و فروش هزينه )1
  بهاي تمام شدة كالاي فروش رفته) 4  شدة كالاي خريداري شده  بهاي تمام )3

 است؟ گزينه فروش كالا كدام قيمت % باشد.10 ريال و سود 100,000اگر بهاي تمام شدة خريد كالا  - 136

    ريال 90,000) 2    ريال 105,000) 1
  ريال 95,000) 4    ريال 110,000) 3

 گردد؟ يك از مراحل زير، صادر مي براساس فرآيند فروش كالا، حوالة انبار پس از كدام - 137

    ) خروج كالا از انبار2    ) صدور سند حسابداري1
  ) ارسال و حمل كالا4  حساب فروش ) تنظيم صورت3

ريال و خريد  500واحد به نرخ هر واحد  50خريد اول ريال،  400احد به نرخ هر و ،واحد 30موجودي كالاي اول دوره  - 138
باشد،  ريال  700واحد به بهاي هر واحد  75باشد. اگر تعداد فروش طي دوره  ريال مي 450 آن هر واحد كه واحد 40دوم 

 و در سيستم ادواري چند ريال است؟  LIFOپايان دوره به روش  بهاي تمام شدة موجودي كالاي

1 (20,100   2 (18,400   

3 (19,700   4 (19,500  
، تعداد موجودي كالاي پايان دوره در سيستم ادواري به 97، از دي ماه »يزد«با توجه به آمار خريد و فروش شركت  - 139

 ؟باشد چند واحد مي FIFOروش 

  قيمت فروش هر واحد  دة هر واحدبهاي تمام ش  واحد  شرح  تاريخ

    120  20  موجودي اوليه  1/10

    150  30  خريد  5/10

    165  50  خريد  15/10

  210    45  فروش  27/10

 
1 (9,000    2 (9,450  
3 (55    4 (45  

چند ريال  FIFOبا توجه به اطلاعات سؤال قبل، بهاي تمام شدة موجودي كالاي پايان دوره در سيستم ادواري و به روش  - 140
 ؟ستا

1 (9,000    2 (6,150  
3 (9,450    4 (7,725  
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  كنترل ساعت كاركرد پرسنل
  محاسبه حقوق و دستمزد   
  تهيه جداول بيمه  و ماليات 
 

 
  104تا  1هاي  صفحه

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

  حقوق و دستمزدحسابداري 
  

، . . . علاوه بر مزد به عنوان  در كارهاي مختلط، براي هر ساعت كار در شب، تنها به . . . - 141

 گيرد. كاري تعلق مي العاده شب فوق

   %25 -كارگران غير نوبت كار )1

 %35 - كارگران نوبت كار) 2

   %25 - كار كارگران نوبت )3

  %35 -كارگران غير نوبت كار) 4

آور اشتغال دارند، چند روز بوده و چگونه از آن استفاده  مرخصي استحقاقي ساليانه كارگراني كه به كارهاي سخت و زيان - 142

  كنند؟ مي

  الامكان در يك نوبت در پايان سال حتي -هفته 5) 1

  اه كارالامكان در دو نوبت در پايان هر شش م حتي -هفته 4) 2

  الامكان در دو نوبت در پايان هر شش ماه كار حتي -هفته 5) 3

  در چهار نوبت در پايان هر فصل -هفته 4) 4

و آمد و يا   هاي رفت موريت جزء ساعات كار محسوب شده و فقط هزينهمأهاي زير، زمان  در كدام يك از مأموريت - 143

 مربوطه و منابع انساني پرداخت مي شود؟ ها به صورت متعارف با تأييد مدير صرف غذا و ساير هزينه

  ) درون شهري2    ) برون شهري1

  ) روزانه4    ) خارج از كشور3

  ؟باشد نمياي  كدام گزينه جزء مزاياي رفاهي و انگيزه - 144

  ) بن كارگري2    ) كمك هزينة مسكن1

 كاري ) اضافه4    ) حق اولاد3

باشد. حق اولاد وي  فرزند مي 2م شده است و داراي ريال استخدا 9,299,310با حقوق 1/9/96آقاي نويدي در تاريخ  - 145

  هاي زير خواهد بود؟ برابر با كدام يك از گزينه

1( 929,931    2 (929,000  

  ) صفر4    1,859,862) 3
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 باشد؟ هاي زير صحيح مي يك از گزينه كدام - 146

نوني باشد، كارفرما ضامن تأديه بين كارگر و كارفرما، مزد تعيين شده كمتر از حداقل مزد قا اگر در قرارداد كتبي ما )1
      باشد. التفاوت مي مابه

  هاي دولتي بايد به تأييد مدير امور اداري و مديرعامل برسد. ) احكام پرسنلي در شركت2
      ) تغيير ميزان سالانه پايه سنوات، به افزايش دستمزد بستگي دارد.3
  داخت شود.) مزاياي مستمر، ممكن است هرچند ماه يك بار به كارگران پر4

ريال، حق اولاد  400,000ريال، حق مسكن  1,100,000ريال، بن  18,633,274چنانچه جمع حقوق و مزاياي كارگري  - 147
حقوق و مزاياي مشمول  ،ريال باشد 4,734,194كاري او  افهريال و اض 1,239,908العاده مأموريت  ريال، فوق 1,859,862

 حق بيمه چند ريال است؟

1 (17,693,366    2 (15,223,804  
3 (15,533,504    4 (16,773,412  

   ؟شود هاي مستقيم، در ابتداي هر سال، از طريق چه نهادي ابلاغ مي قانون ماليات 84سقف معافيت مالياتي موضوع مادة  - 148

   و امور اقتصادي داراييوزارت  )1

 شوراي عالي كار) 2

     وزارت كار و رفاه اجتماعي )3

  مجلس) 4
ريال حق  400,000ريال بن كارگري،  1,100,000ريال است. كه  18,255,376رگري جمع حقوق و مزاياي كا - 149

كند. حق بيمة سهم كارفرما چند  كاري دريافت مي ريال بابت اضافه 4,043,798ريال حق اولاد و  1,155,598مسكن، 
   ريال است؟

1( 3,419,956    2 (3,712,954  
3( 3,932,949    4 (3,719,594  

  باشد: آقاي محمدي به قرار زير مي 1396اياي دي ماه سال اطلاعات حقوق و مز 
  ريال 14,000,000     حقوق ماهيانه

  ريال 1,500,000   بن كارگري و حق مسكن
  ريال 1,850,000   مأموريت

  ريال 7,100,000   كاري اضافه
  ريال 20,000,000   معافيت ماهيانة حقوق

  ه كار باشد، ماليات حقوق دي ماه وي چند ريال خواهد بود؟اگر آقاي محمدي در منطقه كمتر توسعه يافته مشغول ب - 150
1( 107,400    2 (214,800 

3( 396,100    4 (198,050  
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ور سند حسابداري خريد و صد
صدور سند  / بيمه اموال

صدور اسناد   /استهلاك اموال
كنارگذاري و فروش دارايي 

  ثابت
  

  192تا  1هاي  صفحه
  

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

  اموال و انبار حسابداري
كارگيري در كدام  زميني كه براي توسعة آتي شركت تحصيل شده، تا زمان استفاده و به - 151

 شود؟ ها منظور مي طبقه از دارايي

     دمشهو ثابتهاي  ) دارايي1
 گذاري املاك ) سرمايه2
    ها ساير دارايي )3

  گذاري بلندمدت ) سرمايه4
انديشان براساس  شروع به كار كرد. شركت نيك 1/3/97پمپ آب خريداري شده از تاريخ  - 152

ريال در پايان هر ماه، بابت سرويس و  327,000شركت توليدكننده، مبلغ » خدمات پس از فروش«قراردادي معين با واحد 
كند. اگر خدمات پس از فروش نيز مشمول ماليات برارزش افزوده باشد، اين رويداد در تاريخ  اري پرداخت مينگهد

  شود؟ چگونه ثبت مي 31/3/97
    300,000  ) تأسيسات                                           1

  27,000  ماليات برارزش افزوده -هاي دريافتني ساير حساب    
        327,000    بانك -نقدموجودي          

  300,000  ) هزينة تعمير و نگهداري                       2
  27,000  ماليات بر ارزش افزوده -هاي دريافتني ساير حساب

  327,000  بانك -موجودي نقد    
    327,000    ) تأسيسات3

    327,000   بانك -موجودي نقد    
  327,000            ) هزينة تعمير و نگهداري                    4

  29,430  ماليات بر ارزش افزوده -هاي دريافتني ساير حساب
  356,430   بانك -موجودي نقد    

 
مبالغ پرداختي بابت بيمه اتومبيل اعم از بدنه و شخص ثالث و وسايل اضافي كه همراه وسيلة نقليه خريداري شده تحويل  - 153

 شود؟ چه حسابي منظور مي ،شود، در زمان تحصيل مي

  وسايط نقليه پرداخت بيمه ) پيش2    هاي جاري ) هزينه1
  وسيلة نقليه ) بهاي تمام شده4    وسايط نقليه) هزينه بيمه 3

خريداري شد و در  1/4/97ريال در تاريخ  8,000,000ريال و ارزش اسقاط  24,000,000دارايي ثابتي به بهاي  - 154
ريال باشد، عمر  800,000م و استهلاك اين دارايي به فروش رسيد. اگر روش محاسبة استهلاك، خط مستقي 31/6/97

 باشد؟ مفيد دارايي چند سال مي

1 (4    2 (5  
3 (6    4 (8 
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استهلاك مبلغ

زمان

ريال خريداري كرد. ارزش اسقاط اين  89,000,000بار مصرف را به ارزش  شركتي يك دستگاه ماشين توليد ليوان يك - 155
عدد ليوان  13,000ت. در سال تحصيل اين دارايي ريال اس 9,000,000ليوان، معادل  1,000,000ماشين پس از توليد 

  استهلاك اين دستگاه در سال تحصيل براساس روش ميزان توليد كدام است؟ توليد كرده است.
  ريال 1,040,000) 2    ريال 6,153,846 )1
  ريال 1,404,000) 4    ريال 1,004,000) 3

 باشد؟ نمودار روبرو، مربوط به كدام روش استهلاك مي - 156

      ستقيمخط م )1
  ) ميزان توليد2
      ) ميزان كاركرد3
 ) مجموع سنوات4
 
 

باشد. چنانچه در  ريال مي 2,000,000و  8,000,000زني به ترتيب  بهاي تمام شده و استهلاك انباشته يك دستگاه قالب - 157
خت شود و ارزش ريال پردا 4,000,000زني با يك دستگاه جديد از همين نوع معاوضه و مبلغ  جاري اين ماشين قالب ةدور

    زني جديد چند ريال است؟ ريال باشد، قيمت ماشين قالب 7,000,000زني قديم  منصفانة دستگاه قالب
1 (10,000,000   2 (12,000,000    
3 (11,000,000   4 (9,000,000 

    ؟باشد نمياز عوامل منجر به خروج اجباري يك دارايي  ،كدام گزينه - 158
    وقوع سيل يا زلزله) 2 توقيف اموال توسط مراجع قانوني) 1
  اهداء يك دارايي) 4    سوزي كارخانه آتش) 3

 نمود. را اسقاط زني يك دستگاه قالب 31/6/92در تاريخ  شركت دنا با توجه به شرايط كارخانة خود و تصميم مديريت، - 159
كدام گزينه، بيانگر  ريال بود. 2,800,000ريال و ارزش دفتري آن  14,000,000دستگاه  ة، بهاي تمام شدتاريخ اسقاط در

 باشد؟ طرف بدهكار سند حسابداري مربوط مي

      11,200,000استهلاك انباشته  )1
 14,000,000زني  دستگاه قالب) 2

      2,800,000زيان ناشي از اسقاط دارايي  -11,200,000استهلاك انباشته  )3
  11,200,000زني  دستگاه قالب -2,800,000زيان ناشي از اسقاط دارايي ) 4

   باشد؟ كدام گزينه، صحيح مي - 160

    خروج دارايي ثابت از شركت، نيازمند تكميل برگ حواله انبار است. )1
 شوند، استهلاك از همان زمان، محاسبه مي شود.  هاي ثابتي كه در طول ماه خريداري مي براي دارايي) 2
    مي باشد. جايي دارايي ثابت، نيازمند تكميل فرم نقل و انتقال دارايي ثابت به جا )3
 اسقاط دارايي ثابت به دليل كاهش توليد، صورت مي گيرد.) 4
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  انـي پشتيبـتلفنتمـاس 
   با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -290
  تماس تلفني نگرفتند.) خير، ايشان 1
  .تماس تلفني گرفتند) بله، ايشان 2
   بود. در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(در حد لحاظ زماني) بله، تماس تلفني ايشان از 3
  بود.  در حد عاليمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(بيش از تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،) بله4

  تماس تلفني:چه زمانـي؟
  با شما تماس گرفت؟  چه زمانـي پشتيبان -291
 تماس توافق كرده بوديم) ساعتوز و (قبلا در مورد رطبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1
 تماس گرفت(البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم) زمان مناسبدر ) 2
 تماس گرفت.پنج شنبه(روز قبل از آزمون) در روز ) 3
 گرفت. روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4

  :چند دقيقه؟تلفنيتماس 
  ؟لفني داشتبا شما تماس ت چند دقيقهپشتيبان شما  -292
  دقيقه           5دقيقه تا   3) 2  يك دقيقه تا سه دقيقه             ) 1
  دقيقه   10بيش از ) 4  دقيقه                           10تا   5بين ) 3

  كلاس رفع اشكال
  آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟ -293
 هم كرد.                      شركت خوا پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1
  شركت خواهم كرد(زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم) پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
  )  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم.3
  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند.) 4

  شـروع به موقع
   شود؟ شروع مي به موقـعا ي شم آيا آزمون در حوزه -294
  شود. گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي ) پاسخ2  شود. ) بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي1
  نظمي وجود دارد. ) در هر دو مورد بي4  شود. هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال ) پاسخ3

  متأخـرين
  شوند؟ متوقف مي داگانهدر محل جآموزان متأخر  آيا دانش -295
  ) خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون (و حتي گاهي اوقات پس از آن) داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند.1
  شود اما نه به طور كامل ) اين موضوع تا حدودي رعايت مي2
  شود. ند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد ميشو شوند و بعداً وارد حوزه مي ) بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي3
  شود. نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه ) بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي4

  مراقبـان
  كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296
  ) ضعيف4  ) متوسط3 ) خوب                   2      ) خيلي خوب1

  ترك حوزه –پايان آزمون 
  شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297
    ) گاهي اوقات2  شود. ي ترك حوزه داده مي ) بله، قبل از پايان آزمون اجازه1
  گاه ) خير، هيچ4    ) به ندرت3

  امروز  رزيابي آزمـونا      
  كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298
  ) ضعيف4  ) متوسط 3 ) خوب                   2   ) خيلي خوب1

 پشتيبــان
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  98فروردين  7  نيمه اول مباحث پايهپروژه:  
 »دوازدهم هنرستانحسابداري «آزمون پاسخ تشريحي

  وجوه نقد و تحرير دفاتر قانونيحسابداري 
     »محمدرضا مباركي كلياني«  )12ها، صفحة  پرداخت ها و دريافت (حسابداري - 121

برگ سفته درج گرديده و نيازي به محاسبة تاريخ معين در اسناد تجاري (سفته) يعني، تاريخ سررسيد سفته دقيقاً بر روي 
 تاريخ سررسيد ندارد.

    »نيكي طيبه آب«  )11ها، صفحة  ها و پرداخت حسابداري دريافت( - 122

/, , ,
,

 
0 55 000 000 2 5001 000   

         »كلياني محمدرضا مباركي«  )13ها، صفحة  ها و پرداخت حسابداري دريافت( - 123

  روز 110  مدت سفته                       
  روز 10      دي    مانده از دي ماه تعداد روزهاي باقي
  روز 30      بهمن    تعداد روزهاي بهمن
  روز 30      اسفند    تعداد روزهاي اسفند

  روز 31      فروردين    تعداد روزهاي فروردين
  روز )101(مانده:                    جمع روزهاي باقي                                               

  9/2/1396تاريخ سررسيد:                        
         »نيكي طيبه آب«  )25ها، صفحة  ها و پرداخت حسابداري دريافت( - 124

  دارايي = بدهي + سرمايه
x , ,

x ,

185 000 315 000
500000

 


   

   »نيكي طيبه آب«  )53ها، صفحة  ها و پرداخت حسابداري دريافت( - 125

  300,000,000      زمين
   300,000,000 هاي پرداختني حساب

  صورت نسيه. ثبت بابت خريد يك قطعه زمين به
   »نيكي طيبه آب«  )40ها، صفحة  ها و پرداخت حسابداري دريافت( - 126

  120,000   صندوق -موجودي نقد
  120,000  كسر و اضافه صندوق

  ثبت بابت اضافي موجودي صندوق نسبت به حساب صندوق.
   »نيكي طيبه آب«  )41ها، صفحة  ها و پرداخت حسابداري دريافت( - 127

  90,000كسر و اضافه صندوق 
  90,000صندوق  -موجودي نقد                                    

  ثبت بابت اضافي موجودي صندوق نسبت به حساب صندوق.
   »كتاب جامع حسابداري دهم«  )  114و  113هاي  (تحرير دفاتر قانوني، صفحه - 128

  8,000هاي پرداختني  حساب
    6,000ساختمان                                             

  2,000بانك   -موجودي نقد                                 
  ثبت بابت تسويه بدهي در قبال واگذاري ساختمان و پرداخت وجه نقد.
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  98فروردين  7  نيمه اول مباحث پايهپروژه:  
 »دوازدهم هنرستانحسابداري «آزمون پاسخ تشريحي

   »نيكي طيبه آب«  )  78(تحرير دفاتر قانوني، صفحة  - 129

  براي كنترل اسناد مالي بايد به چند مورد توجه كرد:
  ) مبلغ سند مالي به عدد و حروف2      تاريخ سند مالي) 1
  ) عدم وجود هرگونه خدشه در سند مالي4  ) عدم وجود خط خوردگي سند مالي3
  ) شماره سريال چاپي (مسلسل)6      ) امضاهاي مجاز5
  نفع سند مالي ) ذي7

   »نيكي طيبه آب«  ) 115(تحرير دفاتر قانوني، صفحة  - 130

  شود. موجب كاهش بدهي ميتسويه وام دريافتي از بانك 
  ××   وام پرداختني  

  ××     بانك -موجودي نقد    
  ثبت بابت تسويه وام دريافتي از بانك.

 
 
 
  

  خريد و فروشحسابداري 
  

   »حسن عزيزي«  )12ة (حسابداري خريد كالا، صفح - 131

  شود. در فرم رسيد انبار، اطلاعاتي در مورد بهاي كالاي خريداري شده نوشته نمي
   »حسن عزيزي«  )53(حسابداري خريد كالا، صفحة  - 132

200بهاي تمام شدة كالاي خريداري شده          155 000 31000000, , ,   
31000000ماليات بر ارزش افزوده                         9 2 790000, , % , ,    

  31,000,000خريد كالا                                                          
  2,790,000ماليات بر ارزش افزوده   -هاي دريافتني ساير حساب

  33,790,000هاي پرداختني  حساب    
  ثبت بابت خريد كالا به صورت نسيه.

    »حسن عزيزي«  )56(حسابداري خريد كالا، صفحة  - 133

3كل هزينة حمل كالاي خريداري شده              270000 3 000000109
, , , ,
%

  

3هزينة حمل هر واحد كالاي خريداري شده    000000 200 15 000, , ,    
  هزار ريال است. 15ريال معادل  15,000

    »حسن عزيزي«  )55(حسابداري خريد كالا، صفحة  - 134

 3,000,000   موجودي كالا                                                  

  270,000       رزش افزودهماليات بر ا -هاي دريافتني ساير حساب
  3,270,000  موجودي نقد    

  ثبت بابت پرداخت هزينة حمل كالاي خريداري شده در سيستم دائمي.
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  98فروردين  7  نيمه اول مباحث پايهپروژه:  
 »دوازدهم هنرستانحسابداري «آزمون پاسخ تشريحي

 »محمدرضا مباركي كلياني«  )117(حسابداري فروش كالا، صفحة  - 135

كالاي فروش رفته ندارد، چون اين هزينه در سود و زيان بـه   وش رفته ارتباطي با بهاي تمام شدههزينة حمل كالاي فر
  شود.   هاي توزيع و فروش گزارش مي عنوان هزينه

   »كتاب جامع حسابداري دهم هنرستان«  )  93، صفحة حسابداري فروش كالا( - 136

  بهاي تمام شدة خريد) + بهاي تمام شدة خريد = قيمت فروش× (درصد سود 
100000       بهاي فروش كالا             100000 10 110000, ( , %) ,     

      »زهره چوبدار«  )92(حسابداري فروش كالا، صفحة  - 137

 

  

  

  

  

  

  

  

  
   »كتاب جامع حسابداري دهم هنرستان«  )159و  158هاي  (حسابداري تنظيم كارت حساب كالا، صفحه - 138

نرخ هر واحدتعداد 
 400 30موجودي كالاي  اول دوره

 500 50 خريد اول

 450 40 خريد دوم

30               ده براي فروش                   تعداد كالاي آما 50 40 120   

120                         تعداد موجودي كالاي پايان دوره               75 45  

30 400 12 000
45

15 500 7 500

,

,

 

 
 

120                         بهاي تمام شده موجودي كالاي پايان دوره                            75 45   

موجودي كالاي ابتـداي دوره و خريـدهاي اوليـه    ، بهاي تمام شدة موجودي كالاي پايان دوره از محل LIFOدر روش 

  شود. گذاري مي قيمت

 دارد

 آيا مشتري اعتبار دارد؟

 دريافت سفارش

 نوع فروش

 دريافت نقدي يا چك

حساب  تنظيم صورت
ف

 صدور سند حسابداري

 صدور حوالة انبار

 انبارخروج كالا از 

 ارسال و حمل كالا

 ندارد نسيه توقف عمليات

 نقد

  موجودي كالاي اول دوره   

خريد اول                                       
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  98فروردين  7  نيمه اول مباحث پايهپروژه:  
 »دوازدهم هنرستانحسابداري «آزمون پاسخ تشريحي

    »زهره چوبدار«  ) 156(حسابداري تنظيم كارت حساب كالا، صفحة  - 139

100 45
100 45
55

x
x
x

 
 


   

  تعداد  شرح
  20   موجودي كالاي اول دوره

  30   5/10خريد 
    50  15/10خريد 

  100   فروشكالاي آماده براي 
)55  موجودي كالاي پايان دوره ) x =  

  45   موجودي كالاي فروش رفته 
    »زهره چوبدار«  )  157و  156هاي  (حسابداري تنظيم كارت حساب كالا، صفحه - 140

,
5 150 750
50 165 8 250
 
    

55,   بهاي تمام شدة موجودي كالاي پايان دوره      9 000  

  
  

  حقوق و دستمزدحسابداري 
  

 »نيكي طيبه آب«  )  9(كنترل ساعات كاركرد پرسنل، صفحة  - 141

% علاوه بر مزد به عنوان 35در كارهاي مختلط، براي هر ساعت كار در شب، تنها به كارگران غير نوبت كار، 
  گيرد. العاده شب كاري تعلق مي  فوق

 »مريم محمدعلي«  )17(كنترل ساعات كاركرد پرسنل، صفحة  - 142

باشد. استفاده از اين مرخصي،  هفته مي 5مرخصي ساليانه كارگراني كه به كارهاي سخت و زيان آور اشتغال دارند 
 گيرد. الامكان در دو نوبت در پايان هر شش ماه كار صورت مي حتي

 »مريم محمدعلي«  )11(كنترل ساعات كاركرد پرسنل، صفحة  - 143

مأموريت جزء ساعات كار محسوب شده و حق مأموريت به مأمور تعلق نخواهد  درون شهري، زمان  در مأموريت
ها به صورت متعارف با تائيد مدير مربوطه و منابع  و آمد و يا صرف غذا و ساير هزينه  هاي رفت گرفت وليكن هزينه

  انساني قابل پرداخت خواهد بود.
 »بخش محمد نيك«  )48(محاسبة حقوق و دستمزد، صفحة  - 144

اي، از قبيل كمك هزينة مسكن، بن كارگري، حق اولاد، پاداش افزايش توليد و سود سالانه  رفاهي و انگيزه مزاياي
  شوند. جزء مزد ثابت و مزد مبنا محسوب نمي

 »نيكي طيبه آب«  )48(محاسبة حقوق و دستمزد، صفحة  - 145

  را داشته باشند. روز كار 720كارگر براي دريافت حق اولاد، بايد حداقل سابقه پرداخت حق بيمه 
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  98فروردين  7  نيمه اول مباحث پايهپروژه:  
 »دوازدهم هنرستانحسابداري «آزمون پاسخ تشريحي

 »مريم محمدعلي«  )48و  47، 45هاي  (محاسبة حقوق و دستمزد، صفحه - 146

 باشد. صحيح مي» 1«گزينة 
  هاي خصوصي بايد به تأييد مدير امور اداري و مديرعامل برسد. احكام پرسنلي در شركت - 
  تغيير ميزان سالانه پايه سنوات، ارتباطي با افزايش دستمزد ندارد. - 
  غيرمستمر، روال پرداخت ثابتي ندارند و ممكن است هر چند ماه يك بار به كارگران پرداخت شود.ي مزايا - 

 »بخش محمد نيك«  )85تا  83هاي  صفحه(تهية جداول بيمه و ماليات،  - 147

  باشند. العادة مأموريت مشمول كسر حق بيمه نمي : حق اولاد و فوقنكته
18,633,274حقوق و مزاياي مشمول بيمه     (1, 859, 862 1,239,908) 15, 533, 504     

 »مريم محمدعلي«  )95(تهية جداول بيمه و ماليات، صفحة  - 148

ي و امور اقتصادي هاي مستقيم، در ابتداي هر سال از طريق وزارت داراي اتقانون مالي 84سقف معافيت مالياتي موضوع مادة 
  شود. ي تجاري و غيرتجاري ابلاغ ميهابه واحد

 »بخش محمد نيك«  )84و  83هاي  ت، صفحها(تهية جداول بيمه و مالي - 149

18حقوق و مزاياي مشمول بيمه       255 376 1 155 598 17 099 778, , , , , ,    
17حق بيمة سهم كارفرما                         099 778 23 3 932 949, , % , ,   

  »مريم محمدعلي«  )100و  95هاي  (تهية جداول بيمه و ماليات، صفحه - 150
14حقوق و مزاياي مشمول ماليات و بيمه       000000 1 500000 7 100000 22 600000, , , , , , , ,     

22بيمة سهم كارگر                                                                   600000 7 1 582 000, , % , ,    

222درآمد مشمول ماليات               600000 20000000 1 582 000 2 148 0007, , ( , , ( , , )) , ,      
2                                                            كل ماليات حقوق        148 000 10 214 800, , % ,    

  % بخشودگي براي شاغلين در مناطق كمتر توسعه يافته  50ماليات حقوق با احتساب 
214 800 50 107 400, % ,    

 

  اموال و انبارحسابداري 
 »مريم محمدعلي«  )  31اموال، صفحة  (صدور سند حسابداري خريد و بيمه - 151

توانند قرار گيرند؛ مانند وجوه مسدود  هايي است كه در حساب ديگري نمي ها: اين حساب شامل دارايي ساير دارايي
گيرند.  آلات و تجهيزات يا زميني كه در روال عادي عمليات شركت مورد استفاده قرار نمي شده بانكي و اموال، ماشين

كارگيري در اين طبقه منظور  كه براي توسعة آتي شركت تحصيل شده كه تا زمان استفاده و به(مانند زميني 
  شود.) مي

 »مريم محمدعلي«  )57و  55هاي  اموال، صفحهبيمه (صدور سند حسابداري خريد و  - 152

327  300,000هزينة تعمير و نگهداري                                      000 300000109
, ,%  

   27,000ماليات بر ارزش افزوده  -هاي دريافتني ساير حساب
  327,000   بانك -موجودي نقد                                             

  ثبت بابت تعمير و نگهداري
 »كلياني  محمدرضا مباركي«  )51اموال، صفحة بيمه (صدور سند حسابداري خريد و  - 153

در  شـود،  ثالث و لوازم اضافي كه همراه وسيلة نقليه خريـداري شـده تحويـل مـي     هاي بيمه اعم از بدنه و شخص هزينه
 رود. شمار مي دارايي به زمان تحصيل جزء بهاي تمام شده
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  98فروردين  7  نيمه اول مباحث پايهپروژه:  
 »دوازدهم هنرستانحسابداري «آزمون پاسخ تشريحي

 »مريم محمدعلي«  )105(صدور سند استهلاك اموال، صفحة  - 154

, , , ,( ) ,
n


 
24 000000 8 000000 3 80000012 

, , ,
n

, , , ,
n

, , n , ,

, ,n n
, ,

 





  

16 000000 12800000 3
16 000000 3 200000

3 200000 16 000000
16 000000 53 200000

  

 »كلياني محمدرضا مباركي«  )125و  124هاي  (صدور سند استهلاك اموال، صفحه - 155


 ارزش اسقاط - بهاي تمام شده

 استهلاك هر واحد توليد  كل توليد برآوردي دارايي در طي عمر مفيد

89,000,000 9,000,000 801,000,000


   
  استهلاك هر واحد توليد = استهلاك دارايي در سال مورد نظر× نظر  توليد واقعي دارايي در سال مورد

80سال تحصيل دارايي   هزينة استهلاك در  13 000 1040000 , , ,   
 »كلياني محمدرضا مباركي«  )139(صدور سند استهلاك اموال، صفحة  - 156

 باشد. اين نمودار مربوط به روش استهلاك مجموع سنوات مي
 »كتاب جامع حسابداري هنرستان«  )163(صدور اسناد كنارگذاري و فروش دارايي ثابت، صفحة  - 157

  ارزش منصفانة دارايي واگذار شده = ارزش دارايي جديدسرك پرداختي + 
   -سرك دريافتي 

7 000000 4 000000 11000000, , , , , ,    
 »كتاب جامع يازدهم هنرستان«  )151(صدور اسناد كنارگذاري و فروش دارايي ثابت، صفحة  - 158

  اند از: عوامل منجر به خروج اجباري يك دارايي عبارت
  انساني)حوادث غيرمترقبه (منشأ طبيعي و يا 

  واگذاري به حكم قانون
 »كتاب جامع حسابداري يازدهم هنرستان«  )189(صدور اسناد كنارگذاري و فروش دارايي ثابت، صفحة  - 159

14,000,000    31/6/92استهلاك انباشته تا تاريخ  2,800,000 11,200,000   
  11,200,000زني  استهلاك انباشتة دستگاه قالب

  2,800,000   زيان ناشي از اسقاط دارايي       
  14,000,000   زني دستگاه قالب                                            

  ثبت بابت اسقاط دارايي
  »مريم محمدعلي«  )190تا  185هاي  (صدور اسناد كنارگذاري و فروش دارايي ثابت، صفحه - 160

  خروجي دارايي ثابت از شركت نيازمند تكميل برگ خروج دارايي ثابت است.»: 1«گزينة 
در نظـر گرفتـه    شوند، اسـتهلاك از ابتـداي مـاه بعـد     هاي ثابتي كه در طول ماه خريداري مي براي دارايي»: 2«گزينة 

  شود. مي
  باشد. صحيح مي»: 3«گزينة 
عمـر مفيـد    اسقاط دارايي ثابت به دليل عدم استفاده از دارايي، ناشي از عدم كارآيي به دلايلي مانند اتمام»: 4«گزينة 

گيرد. در فروش دارايي ثابت كنار گذاشته شده، صورت مي وانايي شركتو يا عدم ت
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 نيمة اول مباحث پايه:  پروژه 98فروردين  7آزمون   »    ـ دوازدهم هنرستان مكانيك خودرو«       

 :3و  2 ، 1فصل 

  معرفي رشته و آينده شغلي 
  الزامات تعميركار موفق

  ايمني و بهداشت 
  

  44تا  9صفحه هاي 
  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

  پايهدانش فني 
 

 گيرد؟ سرتكنسين از كدام مدير بالا دستي دستور مي ،در يك نمايندگي - 121

      مدير فروش )1
  سرويس و خدمات) 2
  مدير بخش بدنه )3
  مدير تأمين قطعات) 4

 باشد؟ ها مي كار خودرو در نمايندگي از وظايف سرويس موردكدام  - 122

  تعويض واشرهاي پمپ ترمز) 2    تشخيص عيب موتور )1
  تعويض لنت ترمز) 4    تشخيص عيب سيستم انتقال )3

 دارد؟ به مهارت ارتباط اجتماعي بالاكدام شغل احتياج  ،هاي خودرو در نمايندگي - 123

  سازي متصدي آماده) 2    و تحويل كارشناس پذيرش )1
  مدير مياني) 4    تكنسين تعميرات )3

 ؟نيستنكات ايمني مشترك ابزارهاي عمومي  كدام مورد جزء - 124

  ) استفاده از ابزارهاي استاندارد جهت اعمال نيرو2  ري ابزار مناسب مرتبط با هر فعاليت) بكارگي1
  هاي محافظ ) استفاده از پوشش4  ) تميز بودن ابزارها از چربي و مواد لغزنده3

 چه عملي انجام دهيم؟ ،اگر هنگام تعمير متوجه عيبي شديم كه مشتري اظهار نكرده باشد - 125

  كنيم. از تعميرشان صرف نظر مي) 2  كنيم. را برطرف مي بدون اطلاع مشتري آن )1
  كدام هيچ) 4  كنيم. با اجازه مشتري آن را برطرف مي )3

 كنيم؟ كارگاه مكانيك كوچك با كدام گروه مشورت مي اندازي يك براي راه - 126

  شركت سازنده خودرو) 2    تعميركاران موفق )1
  مشتريان خودرو) 4    هاي مجاز نمايندگي )3

 كنيد؟ را خاموش مي چگونه آن ،حريق صورت گرفت رگاه مكانيكاگر در كا - 127

  خاك ريختن روي آتش) 2    آب  )1
  2و  1 هاي گزينه) 4    حريق كپسول اطفا )3

 بايد رعايت شود؟ ،كنيم از نظر ايمني كدام مورد دربارة موتوري كه در كارگاه روشن مي - 128

      وتورريختن آب در رادياتور موتور براي جلوگيري از سوختن م )1
  دستگاه اگزوز فن به بيرون از كارگاهانتقال دود اگزوز توسط ) 2
    قرار دادن فن تهويه در كارگاه )3
  نزديك بودن كپسول آتش نشاني) 4

 بايد رعايت شود؟ موردهنگام كار با پرس هيدروليكي كدام  - 129

  استفاده از  ترانس برق براي پرس) 2  انتخاب پرس مناسب با قطعه كار )1
  هاي مناسب استفاده از تثبيت كننده) 4  اب توان هيدروليكي پمپانتخ )3

 باشد. مناسب كپسول آتش نشاني با محل آتش، . . .  مي  در هنگام بروز آتش، فاصله - 130

  متر 3تا  2) 2    متر 1 )1
  متر 5) 4    متر سانتي 50 )3
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 نيمة اول مباحث پايه:  پروژه 98فروردين  7آزمون   »    ـ دوازدهم هنرستان مكانيك خودرو«       

 :2و  1مان پود

  سرويس چرخ خودرو 
تعمير اجزاي اصطكاكي سيستم ترمز و سيستم 

  پارك خودرو 
  

  90تا  1صفحه هاي 
  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

 تعميرات سيستم تعليق، فرمان و ترمز خودرو

 ؟باشد نمي رينگ و تايرثار مهم خرابي چرخ از آ ،هاي زير يك از گزينه كدام - 131

    ) كشيدن خودرو در حالت ترمزگيري1
  ) صداي نامتعارف از چرخ در حركت2
    ) ارتعاش جانبي و دو طرفه چرخ 3
  ) كشيدن فرمان به يك سمت4

 ؟باشد نميكدام گزينه صحيح  - 132

      دگي غيرطبيعي تاير است.به علت، سايي زواياي فرمان اثر هدايت نامناسب) 1
  ها است. ) بالانس درجا از عيوب قابل رفع خودرو، بدون بازكردن چرخ2
    ترين عامل نابالانسي، وجود جرم اضافي روي تاير است. ) مهم3
گيري فشار باد تاير، اختلاف قابل توجهي بين عدد نشان داده شده توسط گيج فشار و سنسور  پس از اندازه ) اگر4

  بايد اين سنسور تعويض شود. ،د نداشته باشدگيري فشار باد تاير وجو اندازه
 باشند؟ كدام گزينه مي ، به ترتيب از راست به چپبلبرينگ گريس و شاسي گريسحروف مشخص كننده  - 133

1 (L  وG  2 (B  وS  3(B   وSH  4 (L  وS 

 ها و چهار شاخه گاردان كاربرد دارد؟ محور ،ها ر سيبكدكدام گريس  - 134

  با صابون ليتيم ) گريس2    ) گريس با صابون سديم1
  ) گريس نسوز4    ) گريس با صابون كلسيم3

 با توجه به شكل، علامت و معناي گريس كدام گزينه است؟ - 135

      ) شرايط كاري با دماي بالا1
  ) شرايط كاري با بار زياد2
      ) مصارف صنعتي و خودرو 3
  ) شرايط كاري با بار كم 4

 كند؟ بيان مي صحيحانواع مكانيزم ترمز كفشكي را  ،كدام گزينه - 136

  EBD – ABS –) دوپلكس ABS    2 -سرو  –) سيمپلكس 1

  سرو  –دوپلكس  –پلكس م) سي4    دوپلكس  – ABS –) سرو 3
را صـحيح بيـان    )S(و خـط ترمـز    )v(سـرعت خـودرو    )،m(را با جرم خـودرو   )F(رابط بين نيروي ترمزي  ،كدام گزينه - 137
 كند؟ مي

1(mv
F

S


2

2   2 (mS
F

v
 2   3(mS

F
v

 2   4 (m
F

vS


2   
 ؟باشد نميكدام گزينه از علل سايش، لرزش و صداي غير عادي اجزاي اصطكاكي سيستم ترمز  - 138

  هاي چرخ كم در بلبرينگ قيل) 2    ناسب لنت ترمز) جنس نام1
  ) دو پهني كاسه چرخ يا ديسك ترمز4  ز) استفاده بي مورد و مداوم از ترم3

داشتن خودرو نياز است، ترمز پارك بايد قادر باشـد تـا شـيب . . . خـودرو را      كن نگهادار كه به س در شرايط جاده شيب - 139
 درحالت سكون حفظ نمايد.

1 (30%  2 (18%  3 (15%  4 (25%  
 باشد؟ اي مي مزيت مكانيزهاي ترمز كاسه ،كدام گزينه - 140

      شود. نندگي كه باعث افزايش نيروي ترمزي ميك ) خاصيت قلاب1
  ساخت مكانيزم ترمز پارككم هزينه بودن طراحي و ) 2
    ) تأخير كمتر شروع فرايند ترمزگيري به دليل فاصله كم لنت تا ديسك 3
  2و  1هاي  ) گزينه4

ww
w.
ka
no
on
.ir



 

 

5 

 نيمة اول مباحث پايه:  پروژه 98فروردين  7آزمون   »    ـ دوازدهم هنرستان مكانيك خودرو«       

 :2و  1پودمان 

  تعمير كلاچ 
  هاي معمولي  دنده تعمير جعبه

  
  83تا  1صفحه هاي 

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

 دنده و ديفرانسيل تعمير جعبه

  
 مهم ترين وظيفه كلاچ چيست؟ - 141

      زايش گشتاور موتورفا )1

  قطع و وصل نيرو) 2

    كاهش گشتاور موتور )3

  تعويض دنده و حركت خودرو ) 4

 كدام گزينه جزء وظايف سيستم انتقال قدرت است؟ - 142

  انتقال گشتاور ورودي موتور) 2  دنده صل انتقال توان بين موتور و جعبهقطع و و )1

  دهدن جعبهقطع و وصل گشتاور بين موتور و ) 4    انتقال يكسان دور موتور )3

 ؟نيستكدام مورد دربارة خودروي چهار چرخ محرك صحيح  - 143

      شود. به هر چهار چرخ خودرو، توان منتقل مي )1

  .ان به ديفرانسيل جلو و عقب متصل استميل گارد) 2

    مزاياي خودروهاي عقب محرك و جلو محرك را دارد.) 3

  شود. گشتاور گفته مي و جعبه انتقال دور ،به جعبه دنده آن) 4

 ؟باشد نميكدام گزينه جزء انواع كلاچ ها  - 144

  مبدل گشتاور) 2    كوپلينگ هيدروليكي )1

  اي اصطكاكي خشك چند صفحه) 4    مغناطيسي) 3

 جنس لنت صفحه كلاچ، از چه مواردي است؟ - 145

  مواد فلزي) 2    كربن )1

  2و  1 هاي هگزين) 4    گرانيت) 3

 چيست؟ دنده جعبهترين وظيفه  مهم - 146

  تغييرات گشتاور موتور) 2    تغييرات دور موتور )1

  تغيير نيروي موتور) 4  تغييرات مناسب بين دور گشتاور و موتور )3
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 نيمة اول مباحث پايه:  پروژه 98فروردين  7آزمون   »    ـ دوازدهم هنرستان مكانيك خودرو«       

 كدام مورد صحيح است؟ - 147

    .به انجام عمل تعويض دنده و درگيري كلاچ براي شروع حركت ارتباط دارددنده  جعبهاتوماتيك بودن يا نبودن  )1

  شامل دستي و اتوماتيك است.دنده  جعبهانواع ) 2

    است. AT و DTC ،CVTاتوماتيك شامل دنده  جعبهانواع ) 3

  گشتاور را دارد.و  روها در جعبه دنده دستي فقط وظيفه انتقال د چرخ دنده) 4

 شود؟ حسگر سرعت خودرو در كجا نصب مي - 148

      .كنند گيري مي دور چرخ را اندازه –پوسته پلوس  )1

  .كند ري ميگي دور ورودي به كلاچ را اندازه –پوسته كلاچ ) 2

    .كند گيري مي دور ورودي را اندازه – دنده جعبهپوسته  )3

  .كند گيري مي دور خروجي را اندازه – دنده جعبهپوسته ) 4

 شود؟ ونه كنترل ميگيربكس چگ رودي بهلقي طولي محور و - 149

      گير ساعت اندازه )1

  عمق سنج كوليس) 2

    ميكرومتر داخلي سنج )3

  سنج خارجيميكرو متر ) 4

 ام مورد صحيح است؟كد - 150

      رود موتور سيكلت به كار ميدنده  جعبهدر  سادهچرخ دنده  )1

  شود. متنافر استفاده ميمحور دنده  حرك از چرخهاي عقب م در ديفرانسيل خودرو) 2

    .درجه صفحه دوران است 90متنافر تغيير  محور ويژگي چرخ دنده) 3

  .آيد دست مي دنده محرك نسبت دنده به خدنده متحرك به چر از تقسيم تعداد دوران چرخ) 4
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 نيمة اول مباحث پايه:  پروژه 98فروردين  7آزمون   »    ـ دوازدهم هنرستان مكانيك خودرو«       

  
  
  

  
  انـي پشتيبـتلفنتمـاس 

   با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -290
  تماس تلفني نگرفتند.) خير، ايشان 1
  .تماس تلفني گرفتند) بله، ايشان 2
   بود. در حد خوب و كافيمحتوا  لحاظ ازودقيقه)  5(در حد ) بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني3
  بود.  در حد عاليمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(بيش از تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،) بله4

  تماس تلفني:چه زمانـي؟
  با شما تماس گرفت؟  چه زمانـي پشتيبان -291
 يم)تماس توافق كرده بود ساعت(قبلا در مورد روز و طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1

 تماس گرفت(البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم) زمان مناسبدر ) 2

 تماس گرفت.پنج شنبه(روز قبل از آزمون) در روز ) 3

 گرفت. روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4

  :چند دقيقه؟تلفنيتماس 
  ؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -292
  دقيقه           5دقيقه تا   3) 2  دقيقه              يك دقيقه تا سه) 1
  دقيقه   10بيش از ) 4  دقيقه                           10تا   5بين ) 3

  كلاس رفع اشكال
  آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟ -293
 شركت خواهم كرد.                       پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1

  شركت خواهم كرد(زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم) پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
  )  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم.3
  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند.) 4

  شـروع به موقع
   شود؟ شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه -294
  شود. گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي ) پاسخ2  شود. له، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) ب1
  نظمي وجود دارد. ) در هر دو مورد بي4  شود. هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال ) پاسخ3

  متأخـرين
  شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295
  متأسفانه تا زمان شروع آزمون (و حتي گاهي اوقات پس از آن) داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند. ) خير،1
  شود اما نه به طور كامل ) اين موضوع تا حدودي رعايت مي2
  شود. و همهمه ايجاد ميشوند اما در هنگام ورود، سروصدا  شوند و بعداً وارد حوزه مي ) بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي3
  شود. نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه ) بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي4

  مراقبـان
  كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296
  ) ضعيف4  متوسط) 3 ) خوب                   2      ) خيلي خوب1

  ترك حوزه –پايان آزمون 
  شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297
    ) گاهي اوقات2  شود. ي ترك حوزه داده مي ) بله، قبل از پايان آزمون اجازه1
  گاه ) خير، هيچ4    ) به ندرت3

  امروز  ارزيابي آزمـون      
  كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزلي به طور ك -298
 ) ضعيف4  ) متوسط 3 ) خوب                   2   ) خيلي خوب1

 پشتيبــان
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  98فروردين  7  نيمة اول مباحث پايه : پروژه       
 

 »دوازدهم هنرستان  مكانيك خودرو « آزمون پاسخ تشريحي

   پايهدانش فني  
 »محمد سالاري«  )14ة صفح ،معرفي رشته و آينده شغلي(  - 121

وظيفة هر يك از پرسنل معين و در جايگاه خودتعريف  ،هاي مجاز براي ايجاد نظم در كارگاه مكانيك و نمايندگي

  و خدمات فعاليت كند.  سرويساند كه سرتكنسين بايد زير نظر   شده

  
 »محمد سالاري«  )17ة صفح ،معرفي رشته و آينده شغلي(  - 122

  صورت كلي عبارت است از: كار خودرو به برخي از وظايف سرويس

 تعويض مايعات مختلف خودرو )1

 تعويض فيلترهاي خودرو   )2

 تعميرات لاستيك خودرو )3

 هاي موتور بررسي تسمه )4

 ها ترمز تعويض لنت )5

 تعويض شمع و واير شمع )6

  رساني هاي سيستم سوخت سرويس )7

 »محمد سالاري«  )15ة صفح شغلي، معرفي رشته و آينده(  - 123

  شوند. انتخاب مي ،معمولاً از بين اشخاصي كه مهارت اجتماعي بالايي دارند ،كارشناس پذيرش

 »محمود خسروجهان«  )43ة صفح ايمني و بهداشت،(  - 124

  عمومي: ابزارهاينكات ايمني مشترك 

      )    بكارگيري ابزار مناسب مرتبط با هر فعاليت1

  ابزارهاي استاندارد جهت اعمال نيرو)    استفاده از 2

  )    تميز بودن ابزارها از چربي و مواد لغزنده3
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  98فروردين  7  نيمة اول مباحث پايه : پروژه       
 

 »دوازدهم هنرستان  مكانيك خودرو « آزمون پاسخ تشريحي

 »محمد سالاري«  )28ة صفح ،الزامات تعميركار موفق(  - 125

مشتري  اجازهبدون  نبايد ،هايي است كه مشتري اظهار كرده است با توجه به اين كه وظيفه تعميركار رفع عيب قسمت

  بايد با مشتري هماهنگ كنيم. ،م و اگر عيب و ايرادي مشاهده كرديمهاي ديگر ورود كني به قسمت

 »محمد سالاري«  )31ة صفح الزامات تعميركار موفق،(  - 126

كاران موفق كه مي شناسيد پرس و جو كنيد و وچك اما موفق، بهتر است از تعميراندازي يك كسب و كار ك جهت راه

  ها را بررسي نماييد. رموز موفقيت آن

 »محمد سالاري«  )34ة صفح ،هداشتو بايمني (  - 127

  هاي اطفا حريق به تعداد مناسب در تعميرگاه است. ترين نكته در حريق تعميرگاه، وجود كپسول اولين و مهم

 »محمد سالاري«  )36ة صفح ايمني و بهداشت،(  - 128

منواكسـيد  گـاز  (گازهـاي حاصـل از احتـراق     كنـد.  ناك ميايجاد گازهاي خطر ،در محيط درب بسته هر نوع احتراقي

  براي اين كار از دستگاه اگزوز استفاده مي شود. به بيرون هدايت شود. ) بايدكربن

 »محمد سالاري«  )42ة صفح ايمني و بهداشت،(  - 129

  برخي موارد ايمني در رابطه با دستگاه پرس هيدروليك عبارت است از:

 هاي مناسب جهت استقرار قطعه كار استفاده از تثبيت كننده )1

 پرس ن اعمال نيرو با سطح استقرار قطعه كار زيرعمود بودن مكا )2

 استفاده از رابط مناسب اعمال نيرو به قطعه كار )3

 هاي محافظ پرس (در صورت وجود) استفاده از پوشش )4

  عدم اعمال نيروي بيش از حد به قطعات ترد و شكننده )5

 »ترابيمهدي «  )35ة صفح ايمني و بهداشت،(  - 130

  باشد. متر مي 3تا  2پسول آتش نشاني با محل آتش مناسب ك  در هنگام بروز آتش، فاصله
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  98فروردين  7  نيمة اول مباحث پايه : پروژه       
 

 »دوازدهم هنرستان  مكانيك خودرو « آزمون پاسخ تشريحي

   تعميرات سيستم تعليق، فرمان و ترمز خودرو 
 »مهدي عادلي«  )13ة صفح سرويس چرخ خودرو،(  - 131

  دهد: آثار خرابي چرخ را نشان مي  ،نمودار شكل زير

  

  

  

  

  

 »مهدي عادلي«  )30و  20، 18، 16هاي  هصفح سرويس چرخ خودرو،(  - 132

اختلاف قابل توجهي بين عدد نشـان داده شـده توسـط گـيج فشـار و       ،گيري فشار باد تاير س از اندازهكه پ در صورتي

  لازم است اين سنسور تعويض شود. ،گيري فشار باد تاير وجود داشته باشد سنسور اندازه

 »مهدي عادلي«  )42ة صفح سرويس چرخ خودرو،(  - 133

هـاي   گـريس  .شوند نمايش داده مي Lاي شاسي كه با حرف ه دو دسته اصلي گريس وجود دارد كه عبارتند از گريس

  شوند. نمايش داده مي Gبلبرينگ يا رولبرينگ چرخ كه با حرف 

 »مهدي عادلي«  )43ة صفح سرويس چرخ خودرو،(  - 134

  شوند: بندي مي ها طبقه ها براساس كيفيت و نوع صابون مصرفي در ساختار آن گريس

 تعليق كاربرد دارد.گريس با صابون كلسيم كه در جلوبندي و  )1

 .گاردان كاربرد دارد ها و چهار شاخه ، محورها سيبك ،گريس با صابون ليتيم كه در جلوبندي و تعليق )2

 كاربرد دارد.  بلبرينگ يا رولبرينگ چرخ گريس با صابون سديم كه در )3

 »مهدي عادلي«  )41ة صفح سرويس چرخ خودرو،(  - 135

اين نوع گريس موارد استفاده وسيعي دارد. بنـابراين   ،ها يس و معناي آنهاي گر با توجه به علائم موجود بر روي قوطي

   توان هم در مصارف صنعتي و نيز در خودرو استفاده كرد. از اين نوع گريس مي
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  98فروردين  7  نيمة اول مباحث پايه : پروژه       
 

 »دوازدهم هنرستان  مكانيك خودرو « آزمون پاسخ تشريحي

 »مهدي عادلي«  )67و  66 هاي ه، صفحتعمير اجزاي اصطكاكي سيستم ترمز و سيستم پارك خودرو(  - 136

  شود: نوع تقسيم بندي مي مكانيزم ترمز كفشكي به طور كلي به سه

 پلكس  مسي )1

 دوپلكس   )2

 سرو )3

 »مهدي عادلي«  )71و  70هاي  هصفح، تعمير اجزاي اصطكاكي سيستم ترمز و سيستم پارك خودرو(  - 137

از طريـق   ، كـه كار انجام شـده توسـط سيسـتم ترمـز     ،شود گيرد و خودرو متوقف مي زماني كه ترمزگيري صورت مي

mU F.S بنابراين داريم: ،با انرژي جنبشي خودرو برابر است ،قابل محاسبه است  
2

21
2 2m k

mv
U U F.S mv F

S
       

 »مهدي عادلي«  )73ة صفح، تعمير اجزاي اصطكاكي سيستم ترمز و سيستم پارك خودرو(  - 138

  اند از: علل سايش، لرزش و صداي غيرعادي اجزاي اصطكاكي سيستم ترمز عبارت

 مزجنس نامناسب لنت تر )1

 ها شل شدن قطعات مكانيزم ترمز چرخ )2

 ساييدگي و تاب يا دو پهني كاسه چرخ و يا ديسك ترمز )3

 هاي چرخ   يش از اندازه بلبرينگلقي بفرسودگي و يا داشتن  )4

 مورد و مداوم از ترمز بي استفاده )5

  ها به مايع ترمز آغشته شدن لنت )6

 »مهدي عادلي«  )74ة حصف، تعمير اجزاي اصطكاكي سيستم ترمز و سيستم پارك خودرو(  - 139

% خودرو را 18ترمز پارك بايد قادر باشد تا شيب  ،داشتن خودرو نياز است كن نگهادار كه به س در شرايط جاده شيب

  در حالت سكون حفظ كند.

 »مهدي عادلي«  )83ة صفح، تعمير اجزاي اصطكاكي سيستم ترمز و سيستم پارك خودرو(  - 140

  اي عبارتند از: مزاياي ترمز كاسه

 شود. كنندگي كه باعث افزايش نيروي ترمزي مي يت قلابخاص )1

   تر و كم هزينه بودن طراحي و ساخت مكانيزم ترمز پارك ساده )2
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  98فروردين  7  نيمة اول مباحث پايه : پروژه       
 

 »دوازدهم هنرستان  مكانيك خودرو « آزمون پاسخ تشريحي

   تعمير جعبه دنده و ديفرانسيل 
 »محمد سالاري«  )  8 ة، صفحكلاچتعمير (  - 141

موتور به گيربكس شود و عملاً نيروي  با فشردن پدال كلاچ و عقب رفتن ديسك از روي فلايويل صفحه آزاد مي

 شود. كند. در كلاچ نيرو از موتور به گيربكس قطع و وصل مي انتقال پيدا نمي

 »محمود خسروجهان«  )  4 ةصفح، تعمير كلاچ(  - 142

  وظايف سيستم انتقال قدرت عبارت است از:

 دنده صل انتقال توان بين موتور و جعبهقطع و و )1

 انندگي و جادهانتقال دور گشتاور خروجي موتور متناسب با شرايط ر )2

ها، بايد بتوانند دورهاي متفاوتي بنابر شرايط  هاي محرك خودرو، با توجه به دور ورودي يكسان به آن چرخ )3

 اصطكاك جاده حركت در مسير پيچ جاده داشته باشند.

 »محمود خسروجهان«  )6 ةصفح، تعمير كلاچ(  - 143

اين طرح توان  گويند. در ار چرخ محرك مي، به هر چهار چرخ خودرو منتقل شود، خودرو چهروچنانچه توان موت

شود) و ميل گاردان به ديفرانسيل  آن جعبه انتقال نيرو نيز گفته ميدنده انتقال قدرت (كه به  جعبه موتور توسط يك

  داراي مزاياي خودروهاي عقب محرك و جلو محرك است. شود. اين طرح انتقال توان تقل ميجلو و عقب من

 »محمود خسروجهان«  )9 ةصفح، تعمير كلاچ(  - 144

  
 »محمود خسروجهان«  )13 ةصفح، تعمير كلاچ(  - 145

هاي  لنت ، امروزه استفاده ازتواند از جنس مواد فلزي يا كربني باشد مي پوشش اصطكاكي يا لنت صفحه كلاچ،

  و ايجاد مشكلات زيست محيطي ممنوع شده است. ها آزبستي به دليل سمي بودن آن
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  98فروردين  7  نيمة اول مباحث پايه : پروژه       
 

 »دوازدهم هنرستان  مكانيك خودرو « آزمون پاسخ تشريحي

 »مود خسروجهانمح«  )  42 ةصفح، تعمير كلاچ(  - 146

  تغييرات مناسب بين دور گشتاور با توجه به شرايط رانندگي است. ايجاد دنده، وظيفة اصلي جعبه

 »محمود خسروجهان«  )45و  43هاي  حهصف، هاي معمولي دنده تعمير جعبه(  - 147

  دنده شامل دستي، نيمه اتوماتيك و اتوماتيك است. انواع جعبه

  است. DCTو  AT، CVTاتوماتيك شامل دنده  جعبهانواع 

قابليت انتقال دور گشتاور و همچنين تغيير در مقدار دور و گشتاور و جهت آن  ،هاي دستي دنده ها در جعبه دنده چرخ

  را دارد.

 »محمد سالاري«  )  64 ة، صفحكلاچتعمير (  - 148

  گيرد. باشد كه دور محور خروجي را اندازه مي دنده مي هپوسته جعب ،يكي از نقاط نصب حسگر سرعت خودرو

 »محمد سالاري«  )  79 ة، صفحكلاچتعمير (  - 149

 ،لقي گيري كنيم چون اين مقدار مقدار لقي آن را اندازه  توانيم ورودي به گيربكس مي شافتبا جلو عقب كردن 

  ساسيت زياد است با ساعت كنترل شود.حگير داراي دقت بالا و  نسبتاً كم است و ساعت اندازه

  گيري امكان كنترل دارند. دازههاي طولي فقط با ساعت ان لقي

 

 

 

 »محمود خسروجهان«  )48و  47هاي  حهصف، هاي معمولي دنده تعمير جعبه(  - 150

درجه صفحه دوران  90شود كه تغيير  در ديفرانسيل خودروهاي عقب محرك از چرخ دنده با محور عمود استفاده مي

  باشد. از ويژگي اين نوع محور چرخ دنده مي

  گويند. نسبت دنده مي ،دنده متحرك دنده محرك به چرخ خنسبت تعداد دوران چر
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 دفترچه سؤال
  1398 فروردين 7آزمون 

  

  كشي معماري نقشه

Architecture  
 

  دقيقهدقيقه  6060  زمان كل:زمان كل:                                                                                                                                                                                                                                                                  6600  تعداد كل سوال:تعداد كل سوال:                                  
  

 گويي زمان پاسخ ي سوال شماره تعداد سؤال  م درسنا

  دقيقه 15  135تا  121از   15  شناخت مواد و مصالح
  دقيقه 15  150تا  136از   15  كشي ترسيم فني و نقشه

  دقيقه 15  165تا  151از   15  عناصر و جزئيات
  دقيقه 15  180تا  166از   15  كشي معماري نقشه

  -  298تا  290از   9  نظرخواهي
  
  
  
  
  
  
  

 2ويراستار  1ويراستار  مسئول درس  (به ترتيب حروف الفبا)طراحان  نام درس

  مهدي ترابي، فرشاد شاهوردي،نشان،  حورا پهلوان  شناخت مواد و مصالح 
  سعيد كمالوندا كارخانه،  

  الهه وثوقي  پور حنانه شجاعي  سعيد كمالو
الهام عباسپور، مريم عباسي، نشان، نگار دلجوان،  حورا پهلوان  كشي ترسيم فني و نفشه

  سعيد كمالو

سعيد كمالو، فاطمه سركرده، فرشاد شاهوردي، رضا قشقايي،   عناصر و جزئيات
  ليلا مهدوي

  زاده،  زاده، مريم عباسي، مهرداد قربان اميررضا روحي  كشي معماري نقشه
  سعيد كمالوتيموري،  يلدا شاه

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  مدير گروه هنرستان
 مدجعفر مفتاحمح

  021-66962400)   137(داخلي  
  فرزانه ميرزاكاظم  مسئول دفترچه
  الهام مشهدي آرايي حروف نگاري و صفحه
  رضا سعدآبادي علي نظارت فني چاپ

 
  
  

  چي (وقف عام)  بنياد علمي آموزشي قلم
  021021--64636463تلفن:   تلفن:   ––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي

  »وقف عام شد بر گسترش دانش و آموزش 1384چي در شهريور  ها و درآمدهاي بنياد علمي آموزشي قلم تمام دارايي«

 دوازدهم هنرستان

 علميگروه 

 گروه فني
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 پروژه: نيمه اول مباحث پايه  98فروردين  7 آزمون  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       
  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       

  هاي فني مصالح خواص و ويژگي
  زيست مصالح و محيط 
  زمين 
  ها سنگ 
  خاك 
  آجر و سراميك 
  آهك 

  گچ
  چوب

  
  100تا  1هاي  صفحه

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

  

  شناخت مواد و مصالح
121- PSEمعرف چيست؟ ، 

      ) بازيافت1

  ) طراحي پايدار و صنعتي2

      ) سيستم غيرفعال خورشيدي3

  هاي اسفنجي ) پلاستيك4

  شود. از . . . استفاده ميهاي حرارتي  هاي اسفنجي در عايق براي پاشيدن پلاستيك -122

    ها ) آب2    ) گازهاي سي، اف، سي1

  ها ربندك) منواكسي4    ها ) هالوژن3

  هاي بناهاي قديمي است؟ كدام گزينه، از خصوصيت -123

    ) ظرفيت حرارتي پايين2    ) ظرفيت حرارتي بالا1

  قابليت انعكاس صداي بالا) 4    ) دفع حرارت بالا3

  ؟باشد نميكدام گزينه، از مصالح قابل بازيافت در ساختمان  -124

    ) شيشه2    ) آجر1

  هاي فولادي ) ستون4    هاي چوبي ) درب3

 هاي ديگر است؟ تر از گزينه تر و با دوام نگ زير، معمولاً محكمكدام س -125

    ) زغال سنگ2    ) شيست1

  سنگ آهك) 4    ) كنگلومرا 3

هاي مشخصي كه در نقشه منظور شده، به كارخانـه سـفارش داده شـود، بـه آن چـه       اگر سنگ دقيقاً بر اساس ابعاد و اندازه  -126

  ؟گويند مي

    اي سنگ بادكوبه) 2    سنگ پلاك) 1

  سنگ سرتراش) 4    سنگ اندازه يا حكمي) 3
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 پروژه: نيمه اول مباحث پايه  98فروردين  7 آزمون  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       
  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       

  باشد؟ پنج ريشتري مي ةشش ريشتري چند برابر زلزل ةقدرت يك زلزل -127

    ) صد برابر2    ) ده برابر1

  ) يك برابر4    ) دو برابر3

  د؟نباش هاي زير مي سنگاز جزء كدام دسته » پرفير ديوريت«هاي  سنگ -128

    يهاي آذرين بيرون ) سنگ2    هاي آذرين دروني ) سنگ1

  هاي رسوبي ) سنگ4    فشاني هاي آتش ) سنگ3

  دهد؟ شكل مقابل، كدام نوع سنگ را نشان مي -129

    ) سنگ شكل گرفته1

  ) سنگ قله2

    ) سنگ لاشه3

  اي رگه ) سنگ4

 است؟ »آلومين«كدام گزينه، مربوط به رابطه با مواد اولية تهية آجر،  در  -130

  ) عامل گدازآور2    بندي خشت ) استخوان1

  ) رنگ سفيد آجر4    پذير و نرم خاك ) بخش شكل3

  ؟شكل زير كدام يك از انواع اتصالات چوبي است -131

  اي دم چلچله) 1

  نيمآ نيم) 2

  بر كام و زبانة فارسي) 3

  كام و زبانه )4
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 پروژه: نيمه اول مباحث پايه  98فروردين  7 آزمون  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       
  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       

 دهد؟ كدام گزينه، آجر نظامي را نشان مي -132

  

  

1 (    2 (  

  

  

  

3 (    4 (  

  

  

 يابد. مت آن . . . ميشود و مقاو با افزايش تراكم، بافت چوب . . . مي  -133

  افزايش -تر ) سبك2    كاهش -تر و سنگين توپر) 1

  افزايش -تر ) توپر و سنگين4    كاهش -تر سبك) 3

  ؟شود هاي معرق استفاده مي در مناطق گرم و خشك، از كدام ملات براي اجراي كاشي -134

    گچ) 2    گچ و خاك) 1

  گل آهك) 4    گچ مرمري) 3

  را در چوب دارد؟ مقدارترين  زير بيش عناصريك از  كدام -135

    ) اكسيژن2    ) كربن1

  ) ازت4    ) هيدروژن3
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 پروژه: نيمه اول مباحث پايه  98فروردين  7 آزمون  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       
  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       

  هندسه و ترسيمات دو بعدي، ترسيم فني
  
  

  114تا  3هاي  صفحه
  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

  كشي ترسيم فني و نقشه
 
  ؟باشد نميكدام گزينه صحيح  -136

  گويند. بسته را چندضلعي منتظم مي ة) هر خط شكست1

  مثلث يك چندضلعي است.) 2

  گويند. عر ميدرجه باشد، چندضلعي را مق 180تر از  اگر يكي از زواياي داخلي چندضلعي بزرگ) 3

  د.ن) چندضلعي را وقتي در دايره محاط گويند كه تمام رئوس آن بر يك دايره واقع باش4

  ضلعي منتظم چند محور تقارن دارد؟ هشت -137

1 (6  2 (8  3 (4  4 (2  

هـاي بيضـي    ، كـانون 2Fو  1Fبر روي بيضي قرار گرفته باشد، طول قطر بزرگ بيضـي كـدام گزينـه اسـت؟ (     M ةاگر نقط -138

 باشند.) مي

1 (6      

2 (3  

3 (4      

4 (12  

 ها، كدام گزينه است؟ المركزين آن متقاطع هستند، طول خط 5/2و  4هاي  دو دايره با شعاع -139

  6و  5/2) بين 2    5/6و  5/1) بين 1

  7و  5/2ين ) ب4     6و  5/1) بين 3

  زنيم؟ بتدا به چه مركزي و به چه شعاعي كمان ميا زير، ةبراي رسم سه ضلعي منتظم در داير -140

  به شعاع قطر دايره O) به مركز 1

  به شعاع نصف قطر دايره A) به مركز 2

  به شعاع نصف قطر دايره O) به مركز 3

  به شعاع قطر دايره A) به مركز 4

  

  

F1 F2 O 

M  

2  4  
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 پروژه: نيمه اول مباحث پايه  98فروردين  7 آزمون  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       
  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       

  ؟نامند ا چه مياگر رأس يك زاويه بر محيط دايره واقع باشد و اضلاعش دو وتر دايره باشند، زاويه ر -141

  مركزي) 4  ظلي) 3  محيطي) 2  محاطي) 1

 كدام است؟ ،تصوير قائم شكل مقابل -142

  

  

1 (    2 (  

3 (    4 (  

 اي كه يك كنج ايجاد شود. ديگر، به گونه . . . ، عبارت است از همنشيني صفحات تصاوير افقي، قائم و جانب در كنار يك -143

  بعدي  ر سه) دستگاه تصاوي2    بعدي ) دستگاه تصاوير دو1

  ) تصاوير مايل4    ) تصاوير ايزومتريك3

 باشد؟ افقي شكل مقابل ميتصوير  ،كدام گزينه -144

  

1 (    2 (  

  

3 (    4 (

  
  دايره تنها شكلي است كه . . . محور تقارن دارد. -145

  دو) 2    يك) 1

  نهايت بي) 4    سه) 3
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 پروژه: نيمه اول مباحث پايه  98فروردين  7 آزمون  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       
  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       

 برش افقي حجم مقابل باشد؟ تواند نميي زير،  ها يك از گزينه كدام -146

  

  

 

  
1 (    2 (  

  
  
  

3(   4(  
  

  دهد؟ هاي زير ارتباط بين سه تصوير را در ترسيمات احجام نشان مي يك از خط كدام -147

  ) مخفي2    ) محور1

  ) نماي احجام4    ) رابط3

 يك از تصاوير زير، به موقعيت ناظر بستگي دارد؟   ترسيم كدام -148

    ) آگزنومتريك 2    ) پرسپكتيو مركزي1

  ) ايزومتريك 4    ) مايل 3

 كند؟ قطرهاي آن چه تغييري مي ةصورت ايزومتريك ترسيم كنيم، انداز ر يك مربع را بهاگ -149

      شود. تر مي ) كوچك1

  شود. تر مي  تر و در برخي راستاها بزرگ ) در برخي راستاها كوچك2

  شود. تر مي ) بزرگ3

  كند. يير نمي) تغ4

 درجه است؟ 120ديگر  بين سه محور فضايي با يك ةتصاوير، زاوياز در كدام نوع  -150

  ) مايل2    متريك ) دي1

  ) ايزومتريك4    ) پرسپكتيو مركزي3
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 پروژه: نيمه اول مباحث پايه  98فروردين  7 آزمون  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       
  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       

سازي كف/ …سازي / شناخت زمين و پي  
  

 132تا  1هاي  صفحه
  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

  عناصر و جزئيات
 

  ملات مصرفي براي ساخت طاق ضربي، كدام است؟  -151
  گچ و آهك) 2    گچ و خاك) 1
  باتارد) 4    ماسه سيمان) 3

  چه نام دارد؟ ،رود كار مي رو كه در ديوارچيني به روبه يآجر ةقطع -152
      ) كلوك1
  لايي ) نيم2
      قدي سه )3
  ) قلمداني4

متـر، كـدام    سانتي 32نواري با بتن غيرمسلح براي ساختمان يك طبقه در خاك مناسب، براي ديواري به عرض  ةعرض شالود -153
 است؟

  متر سانتي 82) 4  متر سانتي 68) 3  متر سانتي 72) 2  متر سانتي 70) 1
  ب بتن است.. كيلوگرم سيمان در متر مكع . حداقل عيار بتن پاكيزگي . -154

1 (100  2 (150  3 (300  4 (250  
 بندي شده كدام است؟ ، در ديوار بنايي كلافها مصالح مناسب براي پوشش دوطرف قاب -155

  سيمان ) ملات ماسه4  ) ملات باتارد3  ) ورق آزبست2  ) بتن1
  شود؟ از چه نوع سنگي استفاده مي ،هاي سنگي براي ساخت پي -156

  هاي لاشه و شكسته ) سنگ1
  اي رودخانه ةوقل  ) سنگ2
  هاي شكسته در اطراف پي اي جهت پر كردن داخل پي و سنگ رودخانه ةقلو  ) سنگ3
  ) شكل سنگ اهميتي ندارد و فقط ابعاد آن بايد از حد استاندارد كمتر نباشد.4

  باشد؟ كدام قسمت از ديوار مي دهندة رو، نشان علامت سوال در شكل روبه -157
      كرسي چيني ة) ادام1
  ريكا ) عايق2
      ) ديوار محافظ3
  ) پي4
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 پروژه: نيمه اول مباحث پايه  98فروردين  7 آزمون  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       
  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       

  دهد؟ شكل مقابل، جزئيات چه قسمتي از ساختمان را نشان مي -158

    ) اتصال ديوار نيم آجر داخلي به كف1

  كاري ديوار زيرزمين ) عايق2

      كاري ديوار خارجي ) عايق3

  چيني ) اتصال ديوار داخلي به كف و كرسي4

  
  
  
  

 شود؟ كف واقع بر سطح زمين، توسط كدام گزينه ايجاد مي هم ةسطح مورد نياز براي فرش كف در طبق -159

  كيلوگرم سيمان در متر مكعب  200متر بتن با عيار  سانتي 5اجراي حداقل  )1

  كيلوگرم سيمان در متر مكعب  250متر بتن با عيار  سانتي 10) اجراي حداقل 2

  متر مكعب كيلوگرم سيمان در  200متر بتن با عيار  سانتي 10) اجراي حداقل 3

  كيلوگرم سيمان در متر مكعب  250متر بتن با عيار  سانتي 5) اجراي حداقل 4

  سازي شيبدار باشد، موجب . . .  خواهد شد. چه سطح زير كف چنان -160

    ) احتمال ناپايداري خاك زيرين1

  هاي زيرزميني ) جذب آب2

    سازي هايي در سطح كف ) ايجاد ترك3

  سازي ليات كف) اتلاف هزينه و افت كيفيت عم4

 دهد؟ كدام گزينه عملكرد ديوار حائل را نشان مي -161

      ) جداسازي فضاهاي داخلي1

  ) جلوگيري از نفوذ رطوبت به فضاي داخل2

    هاي گود لوگيري از حركت خاك در زمين) ج3

  ) عايق حرارتي و صوتي4
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 پروژه: نيمه اول مباحث پايه  98فروردين  7 آزمون  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       
  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       

 ؟باشد نميقرارگيري در ساختمان سازي از نقطه نظر محل  بندي كف هاي بنايي، كدام گزينه جزء دسته در ساختمان -162

  سازي مابين طبقات كف) 2    سازي بر روي خاك كف) 1

  هاي مرطوب  سازي مكان كف) 4    سازي بام كف) 3

 دهند؟ اندود گچ و خاك و ملات ماسه سيمان را نشان مي از راست به چپ، ترتيب ها به كدام شماره ،در جزييات داده شده -163

  5و  2) 1

  3و  2) 2

  5و  3) 3

  2و  3) 4

  
  
  
  
  
  

  باشد؟ شود، صحيح مي درگاهي كه با تيرآهن اجرا مي يك از جملات زير در مورد نعل كدام -164

تر باشد و براي نصب بهتر از زير سري بتني يا ورق آهني استفاده  متر بيش سانتي 25از  درگاه ) طول گيرداري تيرآهن نعل1

  شود. مي

ديگر استفاده  تر باشد، از دو عدد تيرآهن به موازات يك كه عرض ديوار روي نعل درگاه از نيم آجر بيش ) در صورتي2

  شود. مي

  شود. ) براي ايجاد چسبندگي ملات از تورسيمي استفاده مي3

  موارد ة) هم4

  كند؟ بيان ميبه درستي هاي زير، ترتيب مراحل ساخت طاق ضربي را  يك از گزينه كدام -165

  دوغاب ريزي -زني طاق -نصب ميل مهار -ضدزنگ نمودن -) تيرريزي1

  دوغاب ريزي -زني طاق -نصب ميل مهار - تيرريزي -) ضدزنگ نمودن2

  دوغاب ريزي -زني طاق -ضدزنگ نمودن قطعات -نصب ميل مهار -) تيرريزي3

  ب ريزيدوغا –زني  طاق -نصب ميل مهار -ضدزنگ نمودن قطعات - تيرريزي -) ضدزنگ نمودن4
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 پروژه: نيمه اول مباحث پايه  98فروردين  7 آزمون  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       
  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       

هاي فاز  مروري بر طراحي و ترسيم نقشه
صول و مراحل ترسيم ا/ …يك معماري /

 هاي اجرايي  پلان
 

  134تا  5هاي  صفحه
  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

  كشي معماري نقشه
  

  

 علامت سوال را با كدام علامت اختصاري پر كنيم؟ زير،در دياگرام  -166

1 (BATH  

2 (L.V  

3 (ENT  

4 (B.R  

 شود؟ از كدام علامت اختصاري استفاده مي ،براي معرفي پلان تيرريزي ساختمان -167

1 (E    2 (S    

3 (A    4 (M 

 شود؟ بندي مي هاي زير طبقه يك از نقشه پلان زيرزمين، در كدام -168

  ) سازه2    ) معماري1

  ) تأسيسات الكتريكي4    ) تأسيسات مكانيكي 3

  ؟متر است هاي مسكوني، چند سانتي عرض پلة متعارف براي ساختمان  -169

  180تا  100) 2      150تا  100) 1

  150تا  80) 4    120تا  80) 3

  دهد؟ تصوير مقابل كدام نوع پله را نمايش مي -170

  رددو طرفه با پاگ ة) پل1

  دو طرفه با گردش از دو طرف ة) پل2

  با دو پاگرد سه طرفه ة) پل3

  مستقيم ة) پل4

  

  

  شود؟ هاي زيرزمين چقدر در نظر گرفته مي ارتفاع مناسب براي پله -171

  متر سانتي 18 )4  متر سانتي 15) 3  متر سانتي 20) 2  متر سانتي 19) 1
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 پروژه: نيمه اول مباحث پايه  98فروردين  7 آزمون  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       
  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       

 توانند مانند هم باشند؟ مقطع كدام دو پله، مي -172

1 (T اگرد و دو طرفه با پاگردبا پ    

2 (L بدون پاگرد ةبدون پاگرد و دو طرف  

3( L      شكل با پاگرد و مستقيم    

  ) دو طرفه با گردش از دو طرف و دو طرفه با پاگرد4

 ؟شوند ها و اطلاعات ساختماني، بر اساس چند زبان تهيه مي  انبوه نقشه  -173

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

  است؟، ناظر كجزيردر تصوير فضاي  -174

      ) بالا و سمت راست اتاق1

  ) پايين و سمت راست اتاق2

      ) بالا و سمت چپ اتاق3

  ) پايين و سمت چپ اتاق4

  

  ديد بر روي خط افق فاصله دارد؟ ةدرجه چه مقدار از نقط 45گريز خطوط قطري  ةاي، نقط در پرسپكتيو يك نقطه -175

    تصوير ةناظر تا صفح ة) برابر با فاصل1

  تصوير ةجسم تا صفح ةصل) برابر با فا2

    تصوير ةناظر تا صفح ة) نصف فاصل3

  تصوير ةجسم تا صفح ة) دو برابر فاصل4

  .  . . خطوط عمودي . ةساي . و . خطوط افقي بر روي سطح افقي . ةساي -176

  ها موازي است. با خود آن -ها برابر است ) با خود آن1

  گيرد. ري قرار ميدر امتداد تصوير شعاع نو -ها موازي است ) با خود آن2

  ها برابر است. با خود آن -ها موازي است ) با خود آن3

  ها برابر است. با خود آن -گيرد ) در امتداد تصوير شعاع نوري قرار مي4
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 پروژه: نيمه اول مباحث پايه  98فروردين  7 آزمون  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       
  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       

  چيست؟ CLنويسي، منظور از نماد  در اندازه -177

  اندازة تقريبي) 1

  مركز به مركز) 2

  خط آكس) 3

  اندازة متغير) 4

هاي  سازي در پلان پيچيدگي و جزئيات زيادي داشته باشد، بهترين روش براي نشان دادن نوع كف سازي فضاها چه كف چنان -178

  اجرايي چيست؟

  ) نوشتن عنوان مصالح كف در زير عنوان فضا1

  ) استفاده از بافت و طرح مصالح در پلان2

  كاري فضاها سازي فضاها در جدول نازك ) تعيين مشخصات كف3

  »سازي پلان كف«سازي با عنوان  شامل طرح و جزئيات كف) ترسيم يك پلان مستقل 4

 ؟نيستكدام گزينه، در مورد سقف كاذب صحيح  -179

  ) در تنظيم شكل و تناسبات زيباي فضاها، كاربرد دارد.1

  شود. چين نمايش داده مي ) اگر سقف كاذب كم باشد، در پلان با خط2

  .شود ) بر روي سقف اصلي ساخته مي3

  شود. ها و خرپاها استفاده ميبراي پوشاندن تير) 4

  ؟دهد، چه نام دارد اولين خط اندازه از بيرون كه طول كل ساختمان را نشان مي  -180

      خط اندازة سرتاسري) 1

  ها خط اندازة موقعيت) 2

      ها ندازة شكستگيخط ا) 3

  خط رابط) 4
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 پروژه: نيمه اول مباحث پايه  98فروردين  7 آزمون  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       
  »    ـ دوازدهم هنرستان كشي معماري نقشه«       

  
  
  
  

  
  انـي پشتيبـتلفنتمـاس 

   تماس تلفني گرفته است؟با شما تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -290
  تماس تلفني نگرفتند.) خير، ايشان 1
  .تماس تلفني گرفتند) بله، ايشان 2
   بود. در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(در حد ) بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني3
  بود.  د عاليدر حمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(بيش از تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،) بله4

  تماس تلفني:چه زمانـي؟
  با شما تماس گرفت؟  چه زمانـي پشتيبان -291
 تماس توافق كرده بوديم) ساعت(قبلا در مورد روز و طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1
 تماس گرفت(البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم) زمان مناسبدر ) 2
 تماس گرفت.بل از آزمون) پنج شنبه(روز قدر روز ) 3
 گرفت. روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4

  :چند دقيقه؟تلفنيتماس 
  ؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -292
  دقيقه           5دقيقه تا   3) 2  يك دقيقه تا سه دقيقه             ) 1
  يقه  دق 10بيش از ) 4  دقيقه                           10تا   5بين ) 3

  كلاس رفع اشكال
  آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟ -293
 شركت خواهم كرد.                       پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1
  شركت خواهم كرد(زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم) پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
  ار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم.)  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگز3
  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند.) 4

  شـروع به موقع
   شود؟ شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه -294
  شود. گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي ) پاسخ2  شود. ) بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي1
  نظمي وجود دارد. ) در هر دو مورد بي4  شود. هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي يي به سؤالگو ) پاسخ3

  متأخـرين
  شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295
  ) خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون (و حتي گاهي اوقات پس از آن) داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند.1
  شود اما نه به طور كامل ) اين موضوع تا حدودي رعايت مي2
  شود. شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي ) بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي3
  شود. نظمي و سروصدا ايجادنمي شده و بي اي در نظر گرفته شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه ) بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي4

  مراقبـان
  كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296
  ) ضعيف4  ) متوسط3 ) خوب                   2      ) خيلي خوب1

  ترك حوزه –پايان آزمون 
  شود؟ اده ميدخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297
    ) گاهي اوقات2  شود. ي ترك حوزه داده مي ) بله، قبل از پايان آزمون اجازه1
  گاه ) خير، هيچ4    ) به ندرت3

  امروز  ارزيابي آزمـون      
  كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298
  ) ضعيف4  ) متوسط 3 ) خوب                   2   ) خيلي خوب1

 پشتيبــان
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  98فروردين  7      يمه اول مباحث پايهپروژه: ن
 

 »دوازدهم هنرستان  كشي معماري نقشه « آزمون پاسخ تشريحي

   شناخت مواد و مصالح 
 »فرشاد شاهوردي« )15صفحة ، مصالح و محيط زيست( - 121

 PSEهاي غيرفعال خورشيدي است. ، معرف سيستم  
 »مهدي ترابي«   )13صفحة ، مصالح و محيط زيست( - 122

  هاي حرارتي كاربرد دارند. هاي اسفنجي در عايق ، براي پاشيدن پلاستيك(CFC)گازهاي سي، اف، سي 
 »مهدي ترابي«   )15صفحة ، زيستمصالح و محيط ( - 123

ها به دليل ماهيت و سنگيني جرم مصالح مورد استفاده  هاي بناهاي قديمي، ظرفيت حرارتي بالاي آن يكي از خصوصيت
  باشد. ها مي در آن

 »مهدي ترابي«   )14صفحة ، مصالح و محيط زيست( - 124

هاي فولادي و چوبي و  بتني، درها و پنجرههاي  هاي بام، سنگ، بلوك هاي فولادي و چوبي، آجر، سفال تير و ستون
  باشند. مي، از مصالح قابل بازيافت ميوآلوميني

 »نشان حورا پهلوان«  )33و  32 هاي هصفح، ها سنگ( - 125

  باشند. هاي رسوبي مي ) از سنگ4و  3، 2هاي ( هاي دگرگون و گزينه ) از سنگ1گزينة (
 »سعيد كمالو«   )38صفحة ،  ها سنگ( - 126

هاي مشخصي كه در نقشه منظور شده به كارخانه سفارش داده شود، به آن  ر اساس ابعاد و اندازهباگر سنگ دقيقاً 
  گويند. مييا اندازه سنگ حكمي 

 »مهدي ترابي«   )25صفحة ، زمين( - 127

باشد.  صورت لگاريتمي است. هر يك درجه افزايش به معناي افزايش ده برابري قدرت زلزله مي مقياس ريشتر، به
  باشد. ريشتري مي پنج ةتر از زلزل تري ده برابر قويريش شش ةزلزل

 »مهدي ترابي«   )31صفحة ، ها سنگ( - 128

  باشند. هاي بلوري) مي هاي آذرين بيروني (همراه با دانه پرفير گرانيت، پرفير زينيت و پرفير ديوريت از سنگ
 »مهدي ترابي«   )38و  36هاي  هصفح، زمين( - 129

اي، سنگي است كه  سنگ بادبر يا رگهدهد.  را نشان ميدر نما اي)  (رگه شكل صورت سوال، استفاده از سنگ بادبر
  ها تقريباً مربع يا مستطيل است. آيد. سطح نماي اين سنگ صورت تقريباً مكعبي درمي به

 »فرشاد شاهوردي«  )  52صفحة ، آجر و سراميك(  - 130

صورت خميري شكل در  كند و به پذير و نرم خاك است كه به سادگي آب را به خود جذب مي آلومين، بخش شكل
  آيد.   مي

 »سعيد كمالو«   )99 ة، صفحچوب( - 131

  شكل نشان داده شده در صورت سؤال، اتصال كام و زبانه است.
 »فرشاد شاهوردي«  )59صفحة ، آجر و سراميك( - 132

  دهد. ، آجر نظامي را نشان مي»4« گزينةتصوير 
  »ندا كارخانه«  )89صفحة ، چوب( - 133

تري دارد. با افزايش تراكم، بافت چوب  تر است و مقاومت كم تري داشته باشد، سبك شهر چه بافت چوب تخلخل بي
  يابد. شود و مقاومت آن افزايش مي تر مي توپر و سنگين

 »سعيد كمالو«   )84صفحة ، گچ(  - 134

  شود. هاي معرق استفاده مي در مناطق گرم و خشك از ملات گچ براي اجراي كاشي
 »مهدي ترابي«   )86صفحة ، چوب(  - 135

 ٪50باشد. چوب از حدود  آن كربن و اكسيژن مي ةدهند ترين عناصر تشكيل چوب بافت سلولزي آلي است كه عمده
وزني ازت و بقيه از عناصر ديگر مانند فسفر، سديم، پتاسيم و آهن تشكيل  ٪1هيدروژن و  ٪6اكسيژن،  ٪40كربن، 

  شده است.
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  98فروردين  7      يمه اول مباحث پايهپروژه: ن
 

 »دوازدهم هنرستان  كشي معماري نقشه « آزمون پاسخ تشريحي

   كشي ترسيم فني و نقشه 
 »نگار دلجوان«   )26ة ، صفحها چندضلعي(  - 136

گويند و در صورتي منتظم است كه تمام رئوس آن بر يك دايره واقع باشد و  بسته را چند ضلعي مي ةهر خط شكست

  اضلاع آن با هم مساوي باشند.

 »نگار دلجوان«   )27صفحة ، ها چندضلعي(  - 137

  نين داراي مركز تقارنند.چ هاي منتظم با تعداد اضلاع زوج به تعداد اضلاع، محور تقارن دارند. هم چندضلعي

 »نشان حورا پهلوان«   )45تا 43 ي  ها ، صفحهدايره و بيضي(  - 138

  صحيح است.» 1« گزينة، زير ةبا توجه به رابط

                        a2قطر بزرگ بيضي 

aMFMF 221    

624    

 »مريم عباسي«  )39صفحة ، دايره و بيضي(  - 139

  ها برقرار است:  زير بين آن ةاگر دو دايره متقاطع باشند، رابط

R R d R R

R

R /

/ d /

/ d /

    

 
   
 

4
2 5

4 2 5 4 2 5
1 5 6 5

 

 »مريم عباسي«   )27صفحة ، ها چندضلعي(  - 140

كماني رسم  ،و به شعاع نصف قطر دايره Aالاضلاع، ابتدا به مركز  ث متساويبراي ترسيم سه ضلعي منتظم با مثل

شود. تا محيط دايره را در دو نقطه قطع كند. سپس از آن دو نقطه به ابتداي قطر عمودي وصل نموده تا شكل  مي

  حاصل گردد.

 »سعيد كمالو«  )  37ة صفح، دايره و بيضي(  - 141

  گويند. اشد و اضلاعش دو وتر دايره باشند، آن زاويه را محاطي مياگر رأس يك زاويه بر محيط دايره واقع ب
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  98فروردين  7      يمه اول مباحث پايهپروژه: ن
 

 »دوازدهم هنرستان  كشي معماري نقشه « آزمون پاسخ تشريحي

 »نگار دلجوان«  )77صفحة ، تصوير دوبعدي(  - 142

  باشد. ) مي1تصوير قائم شكل نشان داده شده در صورت سؤال، گزينة (
 »الهام عباسپور«  )60صفحة ، تصاوير دوبعدي(  - 143

اي  ديگر، به گونه ير افقي، قائم و جانب در كنار يكوير دوبعدي عبارت است از همنشيني صفحات تصاوادستگاه تص
  كه يك كنج ايجاد شود.

 »نگار دلجوان«   )75تا 68هاي    ، صفحهتصاوير دوبعدي(  - 144

  باشد. مي  )3تصوير افقي شكل صورت سؤال، گزينة (
 »نگار دلجوان«   )21ة ، صفحتقارن(  - 145

  نهايت محور تقارن دارد. ه بينهايت قطر دارد، بنابراين دايره تنها شكلي است ك دايره بي
  »نشان حورا پهلوان«  )98 تا 82 يها ، صفحهبرش(  - 146

  شوند. ) ايجاد مي3)و (2)، (1هاي(  برش افقي را در سه مرحله حركت دهيم، تصاوير گزينه ةاگر صفح
 »نگار دلجوان«   )83صفحة ، برش(  - 147

  كنند. يمات احجام مشخص ميهاي مجازي هستند و ارتباط بين سه تصوير را در ترس هاي رابط خط خط
 »پور الهام عباس«  )101و 100 ي ها ، صفحهبعدي تصاوير سه(  - 148

  گردد.در تصاوير موازي، سه وجه جسم بدون وابستگي به موقعيت ناظر ترسيم مي
  شوند و تصاوير مايل، از تصاوير موازي هستند. تصاوير آگزنومتريك كه شامل تصوير ايزومتريك مي نكته:

صورت موازي ترسيم  ها خطوط هر كدام از سه راستاي متعامد فضايي به ي، تصاويري هستند كه در آنتصاوير مواز
ديد كاملي از  ةبيند، متفاوت است اما ارائ در اين نوع تصاوير اگرچه نمود ظاهري اجسام با آن چه چشم مي شوند. مي

  سه وجه بدون وابستگي به موقعيت ناظر از مزاياي آن است.
 »نشان حورا پهلوان«  )103صفحة ، بعدي سهتصاوير (  - 149

تر و يك قطر آن  كنيد كه در تصوير ايزومتريك يك قطر مربع، كوچك با توجه به تصاوير، مشاهده مي
  شود. ترمي بزرگ

  
  الاضلاع رسم خواهد شد.                            مربع، دو قطر برابر دارد. مربع، متوازي

 »الهام عباسپور«  )102و  101 يها صفحه، بعدي تصاوير سه(  - 150

  درجه) 120ديگر برابر است.( ي سه محور فضايي با يك تنها در تصاوير ايزومتريك، زاويه
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  98فروردين  7      يمه اول مباحث پايهپروژه: ن
 

 »دوازدهم هنرستان  كشي معماري نقشه « آزمون پاسخ تشريحي

  »سعيد كمالو«  )108صفحة   ،سازي به روش طاق ضربي سقف(  - 151   عناصر و جزئيات 
  ملات گچ و خاك است.  ملات مصرفي براي ساخت طاق ضربي،

  »رضا قشقايي«   )29صفحة   ،ديوارچيني(  - 152
  مربوط به آجر قلمداني است.، صورت سؤال شكل

   »فرشاد شاهوردي«    )19صفحة ، سازي شناخت زمين و پي(  - 153

cm)()( 72202325152  ي نواري عرض ديوار = عرض شالوده  
 »فاطمه سركرده«   )19صفحة ، سازي شناخت زمين و پي(  - 154

  شود. كيلوگرم سيمان در متر مكعب بتن ساخته مي 150بتن مگر يا بتن پاكيزگي با حداقل عيار 
 »فرشاد شاهوردي«    )26صفحة ، ديوارچيني(  - 155

هاي آزبست  هاي چوب يا ورق ها با مصالح نازك مناسب مانند تخته بندي شده، دو طرف قاب در ديوارهاي بنايي كلاف
  شوند. سيمان پوشيده مي

 »فاطمه سركرده«   )20صفحة ، سازي ت زمين و پيشناخ(  - 156

اي به  رودخانه ةهاي قلو هاي لاشه و شكسته است و سنگ شود از انواع سنگ سنگي استفاده مي هاي براي پيسنگي كه 
  باشد. ها مناسب نمي علت صيقلي بودن سطح آن

 »فاطمه سركرده«  )72صفحة ، محافظت از ديوارها در برابر رطوبت(  - 157

هاي مجاور روي  از صدمات خاك گردد و كه روي ديوار زيرزمين اجرا مي ديوار محافظ است، ل، علامت سؤا
  آورد. عمل مي كاري جلوگيري به عايق

 »فاطمه سركرده«  ) 76صفحة ، محافظت از ديوارها در برابر رطوبت(  - 158

  دهد. چيني را نشان مي ، جزييات اتصال ديوار داخلي به كف و كرسيصورت سؤال تصوير
  »فرشاد شاهوردي«  )122صفحة ، سازي كف(  - 159

چيني، سطح مورد نظر براي  لوهكيلوگرم سيمان در متر مكعب روي ق 200متر بتن با عيار  با اجراي حداقل پنج سانتي
  سازي دارد. آورند. افزايش ضخامت آن بستگي به كاربرد كف فرش كف را فراهم مي

 »فاطمه سركرده«   )117صفحة ، سازي كف(  - 160

 ةدهند و گزين تأثير قرار مي  سازي بر روي خاك را تحت مهم، طراحي كف ة) به عنوان دو مسأل2) و (1( ايه گزينه
  سازي است. سطح شيبدار زير كفوجود  ة) نتيج4(

 »ليلا مهدوي«  )28صفحة ، ديوارچيني(  - 161

  شود. هاي گود ساخته مي منظور جلوگيري از حركت خاك در زمين ديوار حائل به
 »فرشاد شاهوردي«  )117و  116 ي ها فحهص، سازي كف(  - 162

  هاي بنايي، به سه دسته تقسيم كرد: در ساختمان راسازي  توان كف از حيث عملكرد مي
  هاي ويژه مكان -3هاي خشك،  مكان - 2 هاي مرطوب، مكان - 1

    »فرشاد شاهوردي«  )  82صفحة ، محافظت از ديوارها در برابر رطوبت(  - 163

  دهد. ملات ماسه سيمان را نشان مي )5( ةماراندودگچ و خاك و ش )2( ةشمار
 »فاطمه سركرده«   )94و 93 يها   ، صفحهبازشو يا درگاه در ديوار(  - 164

  تر باشد. متر كم سانتي 25از  نبايدطول گيرداري تيرآهن 
شود  استفاده مي به موازات هم تر باشد از دو عدد تيرآهن آجر بيش نيمكه عرض ديوار روي نعل درگاه از  در صورتي

  شود. و جهت ايجاد چسبندگي ملات از تور سيمي استفاده مي
 »فاطمه سركرده«   )109صفحة ، سازي به روش طاق ضربي سقف(  - 165

  مراحل ساخت طاق ضربي
 - ريزي دوغاب -زني طاق -دن قطعات فولاديضدزنگ نمو -نصب ميل مهار -تيرريزي - ها آماده نمودن تيرآهن -

  زير سقف آماده كردن - آماده كردن روي سقف
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  98فروردين  7      يمه اول مباحث پايهپروژه: ن
 

 »دوازدهم هنرستان  كشي معماري نقشه « آزمون پاسخ تشريحي

   كشي معماري نقشه 

 »اميررضا روحي زاده«   )19صفحة ، هاي فاز يك معماري مروري بر طراحي و ترسيم نقشه(  - 166

  كنيم. مشخص مي ENT=(Entrance). ورودي را با علامت سؤال در دياگرام، محل قرارگيري ورودي است

 »اميررضا روحي زاده«   )15صفحة ، هاي فاز يك معماري مروري بر طراحي و ترسيم نقشه(  - 167

  شود. مشخص مي Sاي ساختمان است و با علامت  هاي سازه نقشه ةپلان تيرريزي از مجموع

   »فاطمه سركرده «   ) 15صفحة ، هاي فاز يك معماري مروري بر طراحي و ترسيم نقشه(  - 168

  ود.ش هاي معماري محسوب مي نقشه ةزير مجموعاجرايي، پلان زيرزمين  هاي نقشهفهرست آلبوم  در

 »مريم عباسي«  )31صفحة ، هاي فاز يك معماري مروري بر طراحي و ترسيم نقشه(  - 169

  متر است. سانتي 150تا  100هاي مسكوني،  عرض پلة متعارف براي ساختمان

 »زاده امير رضا روحي«   )37و 36 ي  ها ، صفحههاي فاز يك معماري مروري بر طراحي و ترسيم نقشه(  - 170

  باشد. ه با گردش از دو طرف مية دو طرفتصوير مربوط به پل

    

 »زاده اميررضا روحي«   )33صفحة ، هاي فاز يك معماري مروري بر طراحي و ترسيم نقشه(  - 171

كنند.  اي است براساس عملكرد ساختمان و بسته به عملكردها اين ارتفاعات را متغير انتخاب مي ارتفاع پله ضابطه

گردد. براي  متر مشخص مي سانتي 20ها تا بدترين حالت يعني  گاه تفريح ها و متر در پارك سانتي 12ارتفاع پله از 

  )1-1سانتي متر مناسب است. (جدول 19هاي زيرزمين نيز ارتفاع  پله

 »مريم عباسي«  )37صفحة ، هاي فاز يك معماري مروري بر طراحي و ترسيم نقشه(  - 172

  وانند داراي يك مقطع باشند. ت دو طرفه با گردش از دو طرف، مي ةدو طرفه با پاگرد و پل ةپل
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  98فروردين  7      يمه اول مباحث پايهپروژه: ن
 

 »دوازدهم هنرستان  كشي معماري نقشه « آزمون پاسخ تشريحي

 »زاده مهرداد قربان«  )11صفحة ، هاي فاز يك معماري مروري بر طراحي و ترسيم نقشه(  - 173

  شوند: ها و اطلاعات ساختماني بر اساس دو زبان تهيه مي انبوه نقشه

  زبان نوشتار - 2زبان ترسيم،  - 1

 »زاده ياميررضا روح«  )66صفحة ، هاي معماري پرسپكتيو و اراية نقشه(  - 174

توان  ها مي در چنين مواردي با امتداد خطوط عمود بر ديوار و تقاطع آن

  گريز را يافت كه همان محل ناظر است. ةمحل نقط

  
  
  

 »يلدا شاه تيموري«   )62صفحة ، هاي معماري پرسپكتيو و اراية نقشه(  - 175

ديد  ةتصوير دارد، از نقط ةاظر از صفحاي كه ن فاصله ةدرجه به انداز 45گريز خطوط  ةاي، نقط در پرسپكتيو يك نقطه

  تصوير ندارد. ةجسم از صفح ةميزان فاصل كند و اين فاصله ارتباطي به روي خط افق فاصله پيدا مي

 »يلدا شاه تيموري«   )79صفحة ، هاي معماري پرسپكتيو و اراية نقشه(  - 176

ها موازي  خطوط افقي بر روي سطوح افقي با خود آن ةساي

عمودي در امتداد تصوير شعاع نوري قرار  خطوط ةاست و ساي

  گيرد. مي

 »مريم عباسي«  )127صفحة ، هاي اجرايي اصول و مراحل ترسيم پلان(  - 177

  خط آكس است.  ،»CL«نويسي، منظور از نماد  در اندازه

 »يلدا شاه تيموري«   )107صفحة ، هاي اجرايي علائم ترسيم در پلان(  - 178

سازي با  زيادي داشته باشد، يك پلان مستقل شامل طرح و جزئيات كفسازي فضاها پيچيدگي و جزئيات  اگر كف

  شود. ها ترسيم مي ها و جزئيات اجراي آن جهت معرفي مشخصات كف» سازي پلان كف«عنوان 

 »مريم عباسي«  )112 صفحة ، هاي اجرايي علائم ترسيم در پلان(  - 179

  شود. اصلي ساخته مي زير سقفسقف كاذب، سقف سبكي است كه در 

 »سعيد كمالو«   )126صفحة ، هاي اجرايي اصول و مراحل ترسيم پلان(  - 180

  دهد. ساختمان را نشان ميكل خط اندازة سرتاسري: اولين خط اندازه از بيرون است كه طول 
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 نيمه اول مباحث پايه:  پروژه 98فروردين  7آزمون    »    ـ دوازدهم هنرستان صنايع غذايي«       

  توليد شير پاستوريزه 
  هاي تخميري شير  توليد فرآورده

 
 
  

  72تا  1هاي  صفحه
  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

  هاي لبني توليد فرآورده
  

 ؟نيست شيرد زير جزء مواد جامد تام ز مواايك  كدام - 121

  آب) 2    چربي )1
 كربوهيدرات) 4    پروتئين )3

 ترين ذرات داخل شير هستند؟ يك از ذرات شير، بزرگ كدام - 122

 هاي چربي گويچه) 2    پروتئين )1

  املاح معدني) 4    كربوهيدرات )3
 است؟ نادرستكدام گزينه  ،رگيري چگالي شي در آزمايش اندازه - 123

      گراد برسانيم. درجه سانتي 15به  بايد را دماي شير )1
  هاي هوا در نمونه شير درون استوانه به وجود آيد. نبايد حباب) 2
      كنيم. متر در داخل شير، استوانه مدرج را تا لبريز شدن پر مييپس از قرار دادن لاكتودانس )3
  كنيم. دست آمده كم مي از عدد به 0002/0هر درجه افزايش دما،  متر به ازاييدر لاكتودانس) 4

 شود؟ زاسيون استفاده ميياز چه دما و زماني براي پاستور LTLTيا  كندزاسيون يدر روش پاستور - 124

  ثانيه 30درجه،  63) 2    دقيقه 30درجه،  63 )1
  دقيقه 20تا  15درجه،  72- 75) 4  ثانيه 20تا  15درجه،  72- 75 )3

 غلظت محلول اسيد چند درصد است؟ چنين و هممعمولاً غلظت محلول سود  CIP در مراحل - 125

  8/0 – 2/1اسيد  و 1-2سود ) 2  8/0 – 12/0اسيد و  2-3سود  )1
  8/0 – 2/1سود  و 1-2اسيد ) 4  8/0 – 12/0سود  و 2-3اسيد  )3

 است؟ گراد سانتي چند درجه ،براي توليد ماست نيدماي مناسب مايه ز - 126

  درجه 20- 40) 2    درجه 20 )1
   درجه 55) 4    درجه  40- 45 )3

 ؟تر است بيش ،هاي زير ماستكدام يك از ن چربي دودرصد ماده خشك بحداقل  - 127

  چرب ماست كم) 2    بدون چربيماست  )1
  پرچربماست ) 4    چرب نيمماست  )3

 د؟نكن اضافه مي به آن چه ميزان شيرخشك بدون چربي ،براي استاندارد كردن شير براي توليد ماست - 128

  درصد 3) 2    درصد 2/0 )1
  درصد 4) 4    درصد 5/0 – 5/2 )3

 شود. كند و ماست . . . مي تر مي گرمخانه رشد . . . را سريعدماي . . .  - 129

    تر شيرين –توكوكوس ترموفيلوس استرپ – تر پايين )1
  تر شيرين –وس گاريكلاكتوباسيلوس بول – تر پايين) 2
      تر شيرين –لوس توكوكوس ترموفياسترپ –  تربالا )3
  تر ترش –توكوكوس ترموفيلوس پاستر - تربالا) 4

 است؟ در دوغ، چند درصد وزن دوغ نمك مجازمقدار  - 130

  درصد 2) 2    درصد 1 )1
  درصد 4) 4    درصد 3 )3
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 نيمه اول مباحث پايه:  پروژه 98فروردين  7آزمون    »    ـ دوازدهم هنرستان صنايع غذايي«       

  تهيه مواد اوليه كنسروي 
  مواد اوليه كنسروي سازي آماده

 
 
 

  86تا  11هاي  صفحه
  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

  توليد كمپوت و كنسرو
  

 ، چه مزايايي دارد؟مواد اوليه در تهيه كمپوت و كنسرو نواخت از اندازه يك استفاده - 131

      محصول نهايي پسنديربازا )1
  سازي سهولت انجام مراحل آماده) 2
      حرارتي فرآيندماده غذايي هنگام نفوذ يكسان دما به بافت داخلي  )3
  همه موارد) 4

 .را نشان دهد. . .   ، درجهنخود سبز زماني آماده برداشت است كه تندرومتر - 132

1( 100    2 (200  
3( 150    4 (250  

 چند درجه سلسيوس است؟ سبريكگيري  در اندازهراكتومتر رفبراي فعاليت دماي مناسب  - 133

1( 12    2 (16  
3( 20    4 (25  

 (قسمت در ميليون) ها چقدر است؟ ها و سبزي حد مطلوب سختي آب براي تهيه كنسرو ميوه - 134

1( mg

kg
50    2 (mg

kg
60   

3( mg

kg
70    4 (mg

kg
80   

ورده آوجود ناخالصي منيزيم سولفات در نمك مورد استفاده در توليد كمپوت و كنسرو موجب بـروز چـه مشـكلي در فـر     - 135
 شود؟ مي

  رسوب در قوطي و شيشه) 2    تغيير رنگ كنسرو )1
  تلخي مزه) 4  هايي مانند ذرت و نخود سفتي بافت سبزي )3

 آلي در كمپوت و كنسرو چيست؟ هدف اصلي از افزودن اسيدهاي - 136

 PHتنظيم ) 2    بهبود طعم )1

  2و  1 هاي گزينه) 4    بهبود خواص ژئولوژيكي )3
 كنيم؟ عمل ميچگونه  1/0رقت براي تهيه  ادويهش شمارش كپك و مخمر در يدر آزما - 137

      كنيم. ليتر آب مقطر مخلوط مي ميلي 90گرم ادويه را با  20 )1
  كنيم. ليتر آب مقطر مخلوط مي ميلي 90گرم ادويه را با  10) 2
      كنيم. ليتر آب مقطر مخلوط مي ميلي 9گرم ادويه را با  15 )3
  كنيم. مخلوط ميمقطر  آبليتر  ميلي 90گرم ادويه را با  30) 4

 در ماهي چقدر است؟ TVNميزان مجاز  - 138

      گرم گوشت 100گرم در  ميلي 5/16از  تر كم )1
  گرم گوشت 100گرم در  ميلي 7/19از  تر كم) 2
      گرم گوشت 100گرم در  ميلي 30از  تر كم )3
  گرم گوشت 100گرم در  ميلي 50از  تر كم) 4
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 نيمه اول مباحث پايه:  پروژه 98فروردين  7آزمون    »    ـ دوازدهم هنرستان صنايع غذايي«       

 است؟ نادرستدر مورد اصول تميز كردن مواد اوليه كنسروهاي گياهي كدام گزينه  - 139

      ناي اختلاف چگالي است.بردن با جريان هوا اساس كار بر مكدر روش تميز  )1

  شوند. مانند و ذرات ريزتر از آن رد مي ذرات درشت روي الك باقي مي ،دندر روش غربال كر) 2

      (الكتريكي) است. موقترباي  از آهن تر مناسب ،رباي دائم براي جدا كردن قطعات فلزي آهن استفاده از )3

  است. ها كش آفتمانده  تخم حشرات و انگل و باقي ،جدا كردن ذرات گل و  خاك ،هدف از تميز كردن مرطوب) 4

 دهند؟ تماس قرار ميچند دقيقه ميوه را با محلول رقيق سديم هيدروكسيد در  ،گيري با محلول قليايي داغ در پوست - 140

  دقيقه 10تا  5) 2    دقيقه 5تا  1  )1

  دقيقه 20تا  15) 4    دقيقه 15تا  10 )3

 چرا؟ و كدام آنزيم است بري، معمولاً آنزيم فرآيندشاخص كامل بودن  - 141

      تر است. هاي سبزي مقاوم زيرا از بقيه آنزيم –اكسيداز  )1

  تر است. هاي سبزي مقاوم زيرا از بقية آنزيم –پراكسيداز ) 2

      شود. زيرا فقط اين آنزيم موجب خرابي محصول مي –اكسيداز  )3

  شود. زيرا فقط اين آنزيم موجب خرابي محصول مي –پراكسيداز ) 4

 ؟باشد نميخار ببري با  آنزيم ياز مزايا گزينه،  كدام - 142

  تر كمفاضلاب توليدي ) 2  غذايي روج تركيبات مغذي از موادخعدم  )1

  احتمال آسيب حرارتي) 4    بري بالا سرعت آنزيم )3

 زدايي محصولات گوشتي در تهيه كمپوت و كنسرو كدام است؟بهترين روش انجماد - 143

  انجمادزدايي با اشعه مايكروويو) 2    انجمادزدايي با بخار آب )1

  انجمادزدايي با هوا) 4    نجمادزدايي با آبا )3

 د؟نماهي بايد جدا شو تهاي لانه زنبوري در گوش متچرا قس - 144

      است.دهندة فساد ميكروبي در ماهي  نشان )1

  در صورت تماس با پوست احتمال بروز حساسيت وجود دارد.) 2

      تامين است.سحاوي ماده سمي به نام هي )3

  همه موارد) 4

 ؟باشد نمياهداف اصول پخت مقدماتي كمپوت و كنسرو  از گزينه  كدام - 145

  استخوان گيري آسان) 2    حذف آب اضافي )1

  همه موارد) 4    هاي تيره  جدا كردن بافت )3
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  هاي سنتي  توليد نان
  هاي صنعتي  توليد نان

  
  

  64تا  1هاي  صفحه
  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

  هاي غلات بندي فرآورده توليد و بسته
  

 هاي مسطح چقدر است؟ ضخامت نان - 146

  متر سانتي 5/2از  تر كم) 2    متر سانتي 3تا  5/2 )1
  متر سانتي 4تر از  بيش) 4    متر تيسان 4تا  3 )3

 قسمت دانه گندم قرار دارند؟ كدام دانه تشكيل دهنده رنگ گندم در رنگ - 147

  جوانه گندم) 4  مغز دانه يا آندوسپرم )3 پوستة داخلي) 2  پوستة خارجي )1
 يمي بالايي دارد؟گياه جديد را داراست و فعاليت آنزكدام قسمت دانه گندم توانايي توليد  - 148

  ) جوانه گندم4  ) مغز دانه يا آندوسپرم3 پوستة داخلي) 2  پوستة خارجي )1
 درجه استخراج آرد ستاره چند درصد است؟ - 149

  درصد 72) 4  درصد 78 )3 درصد 93) 2  درصد 97 )1
 هاي سنتي ميزان نمك طعام چند درصد وزن آرد است؟ در توليد نان - 150

  درصد 5تا  4) 4  درصد 4تا  3 )3 درصد 3تا  2) 2  درصد 2تا  1 )1
 آرد است؟ وزن چند درصدمعمولاً وري فميزان مجاز افزودن مخمر صنعتي  - 151

  درصد 10) 4  درصد 5 )3 درصد 25/0) 2  درصد 33/0 )1
 ي در مرحلة تخمير چه مقدار (چند درصد) بايد باشد؟بسنرطوبت  - 152

  درصد 75) 4  درصد 50 )3 درصد 38) 2  درصد 25 )1
 آيد؟ نان به وجود ميحله پخت زير در مر وارديك از م كدام - 153

  لكل حاصل از تخميراتبخير ) 2  كرين اكسيد افزايش حجم گاز دي )1
  همه موارد) 4  رنگ پوسته در اثر كاراملي شدن قند لتشكي )3

 مقدار مجاز كپك در آرد مورد استفاده براي تهيه نان صنعتي چقدر است؟ - 154

حداكثر  )1 33 داكثر) ح2  عدد در هر گرم 10 34   عدد در هر گرم  10
حداكثر  )3 35 داكثر ح) 4  عدد در هر گرم 10 36   عدد در هر گرم 10

 داري آرد چند درجه است؟ دماي مناسب انبار نگه - 155

  درجه سلسيوس 20حداكثر ) 2    درجه سلسيوس 10حداكثر  )1
  درجه سلسيوس 7حداكثر ) 4    درجه سلسيوس 5 حداكثر )3

 دماي مناسب تخمير مياني چند درجه است؟ - 156

1( 12  2 (25 3( 28  4 (32  
 افتد؟ پخت نان اتفاق مي طي يك از موارد زير در كدام - 157

  تبخير الكل حاصل از تخمير) 2    لاتينه شدن نشاستهژ )1
  همه موارد) 4  واكنش ميلارد و كارامليزه شدن قند )3

 ك)بناي ماده خش(درصد وزني بر م است؟ صدچند در اسيد، مجاز خاكستر غير محلول در ميزان - 158

  4/0حداكثر ) 4  3/0حداكثر  )3 2/0حداكثر ) 2  1/0حداكثر  )1
 است؟ نادرستكدام گزينه  - 159

    است. تر است و كيفيت نان حاصل از آن كم تر رنگ آرد تيره ،باشد تر سبوس آرد درشتذرات هر چقدر اندازه  )1
  تر است. تر و ميزان جذب آب بيش رنگ آرد تيره ،تر باشد هر چقدر ميزان سبوس آرد بيش) 2
      روي ميزان جذب آب تأثيري ندارد. درشت و ريز بودن ذرات آرد بر )3
  .مؤثر استرنگ آرد  در ،رطوبت و كهنگي آرد) 4

 ند؟داشته باش تر يا بيش ميكرون 180چند درصد از ذرات آرد بايد قطر حداكثر  - 160

1( 10  2 (12 3( 15  4 (20  
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  انـي پشتيبـتلفنتمـاس 
   با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -290
  تماس تلفني نگرفتند.) خير، ايشان 1
  .تماس تلفني گرفتند) بله، ايشان 2
   بود. در حد خوب و كافيحتوا م از لحاظودقيقه)  5(در حد ) بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني3
  بود.  در حد عاليمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(بيش از تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،) بله4

  تماس تلفني:چه زمانـي؟
  با شما تماس گرفت؟  چه زمانـي پشتيبان -291
 تماس توافق كرده بوديم) ساعت(قبلا در مورد روز و طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1

 تماس گرفت(البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم) زمان مناسبدر ) 2

 تماس گرفت.پنج شنبه(روز قبل از آزمون) در روز ) 3

 گرفت. روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4

  :چند دقيقه؟تلفنيتماس 
  ؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -292
  دقيقه           5دقيقه تا   3) 2            يك دقيقه تا سه دقيقه ) 1
  دقيقه   10بيش از ) 4  دقيقه                           10تا   5بين ) 3

  كلاس رفع اشكال
  آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟ -293
 شركت خواهم كرد.                       پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1

  شركت خواهم كرد(زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم) پشتيبان ديگركلاس  بله، در) 2
  )  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم.3
  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند.) 4

  شـروع به موقع
   شود؟ شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه -294
  شود. گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي ) پاسخ2  شود. دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) بله، هر 1
  نظمي وجود دارد. ) در هر دو مورد بي4  شود. هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال ) پاسخ3

  متأخـرين
  شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295
  نه تا زمان شروع آزمون (و حتي گاهي اوقات پس از آن) داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند.) خير، متأسفا1
  شود اما نه به طور كامل ) اين موضوع تا حدودي رعايت مي2
  شود. ايجاد مي شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه شوند و بعداً وارد حوزه مي ) بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي3
  شود. نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه ) بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي4

  مراقبـان
  كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296
  ) ضعيف4  ) متوسط3 ) خوب                   2      ) خيلي خوب1

  ترك حوزه –پايان آزمون 
  شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297
    ) گاهي اوقات2  شود. ي ترك حوزه داده مي ) بله، قبل از پايان آزمون اجازه1
  گاه ) خير، هيچ4    ) به ندرت3

  امروز  ارزيابي آزمـون      
  كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي ت برگزاري آزمون امروزكيفيبه طور كلي  -298
 ) ضعيف4  ) متوسط 3 ) خوب                   2   ) خيلي خوب1

  

 پشتيبــان
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 »دوازدهم هنرستانصنايع غذايي  « آزمون پاسخ تشريحي

  هاي لبني توليد فرآورده 
 »طاهره بريموندي«  )6ة ، صفحتوليد شير پاستوريزه(  - 121

 مـواد جامـد   ،ماند از حذف آب و گازهاي شير باقي مي پسمواد معدني كه  مجموع چربي، پروتئين، كربوهيدرات وبه 

  شود. گفته ميتام 

 »طاهره بريموندي«  )6ة ، صفحتوليد شير پاستوريزه(  - 122

  ميكرون قطر دارند. 3-4ترين ذرات داخل شير هستند و به طور متوسط  بزرگ هاي چربي، گويچه

 »طاهره بريموندي«  )11ة ، صفحتوليد شير پاستوريزه(  - 123

بـه عـدد    0002/0تر باشد، بـه ازاي هـر درجـه افـزايش دمـا       درجه سلسيوس بيش 15در صورتي كه دماي شير از 

 كنيم و برعكس. دست آمده اضافه مي به

 »طاهره بريموندي«  )22ة ، صفحپاستوريزه توليد شير(  - 124

دقيقـه بـه صـورت غيـر مـداوم در مخـازن        30درجه به مدت  63از دماي  LTLT كند يازاسيون يروش پاستوردر 

  .شود استفاده ميجداره دو

 »طاهره بريموندي«  )27ة ، صفحتوليد شير پاستوريزه(  - 125

  درصد است. 8/0 – 2/1درصد و غلظت اسيد بين  1-2هاي سود  معمولاً غلظت محلول

 »طاهره بريموندي«  )38ة ، صفحهاي تخميري شير فرآوردهتوليد (  - 126

  گراد است. سانتي 40-45دماي مناسب تلقيح 

 »طاهره بريموندي«  )39ة صفح، هاي تخميري شير فرآوردهتوليد (  - 127

ك و ا مـاده خش ـ ؛ زيرترين درصد چربي و بالاترين درصد ماده خشك بدون چربي است ماست بدون چربي داراي كم

  رابطه عكس دارند. ،چربي
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 »دوازدهم هنرستانصنايع غذايي  « آزمون پاسخ تشريحي

 »طاهره بريموندي«  )39ة صفح، هاي تخميري شير فرآوردهتوليد (  - 128

اضـافه  بـه آن  درصـد   5/2تا  5/0بدون چربي به ميزان شير خشك  شير، خشك دهماو براي استاندارد كردن چربي 

  ند.نك مي

 »طاهره بريموندي«  )47ة صفح، هاي تخميري شير فرآوردهتوليد (  - 129

 ؛شـود  مي تر ترش ،كند و ماست رشد بولگاريكوس را تحريك مي تردماي بالا .خانه بايد به دقت كنترل شود دماي گرم

  شود. مي تر شيرين ،كند و ماست كوكوس را تحريك ميپتورشد استر   ،كم لي دمايو

 »طاهره بريموندي«  )56ة صفح، هاي تخميري شير فرآوردهتوليد (  - 130

  است. دوغوزن  درصد 1نمك  مجازمقدار 

 

 توليد كمپوت و كنسرو  

 »طاهره بريموندي«  )13ة ، صفحتهيه مواد اوليه كنسروي(  - 131

در نتيجـه بازارپسـندي آن    ،شود محصول ظاهر بهتري داشته باشـد  باعث مي نواخت يكبه اندازه استفاده از مواد اوليه 

 ـده تر كار خـود را انجـام مـي    راحت ،نكدكن و خر هاي پوست دستگاه ،سازي در مرحله آماده ،يابد افزايش مي از  و دن

  رسد. سان به مواد اوليه مي طرفي حرارت به صورت يك

 »طاهره بريموندي«  )14ة صفح، تهيه مواد اوليه كنسروي(  - 132

بهتر اسـت برداشـت نخـود سـبز      .را نشان دهد 100نخود سبز زماني براي برداشت مناسب است كه تندرومتر درجه 

ش دماي دانه و در نتيجه تشـديد  افزاي زيرا در اين حالت از تر است انجام شود؛ ل شب كه هوا خنكيا اوايو صبح زود 

 افت و تغييرات نامطلوب ناشي از آن جلوگيري خواهد شد.ب در تنفس
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 »دوازدهم هنرستانصنايع غذايي  « آزمون پاسخ تشريحي

 »طاهره بريموندي«  )17ة ، صفحتهيه مواد اوليه كنسروي(  - 133

از آن روي عـدد  تـر   بـيش  يـا  تـر و  مـاي كـم  درجـه سلسـيوس اسـت و د    20دماي مناسب براي فعاليت رفراكتومتر 

  گذارد. تأثير مي رفراكتومتر،

 »طاهره بريموندي«  )19ة ، صفحتهيه مواد اوليه كنسروي(  - 134

گرم بر كيلوگرم است كه در صورت وجود سـختي زيـاد    ميلي 70تهيه كمپوت و كنسرو ي حد مطلوب سختي آب برا

تركيب شـده و باعـث    ها و سبزي ها موجود در بافت ميوه پكتين شود و املاح كلسيم با بافت و پوست مي موجب سفتي

 شود. سفت شدن بيش از حد مي

 »طاهره بريموندي«  )20ة ، صفحتهيه مواد اوليه كنسروي(  - 135

 شود. منيزيم سولفات موجب ايجاد مزه تلخ مي

 »طاهره بريموندي«  )21ة ، صفحتهيه مواد اوليه كنسروي(  - 136

ورده آفـر  PHبهبود طعـم و تنظـيم    ها سيتريك اسيد است براي ترين آن كه مهم آلي هايهدف اصلي از افزودن اسيد

  شود كه اسيد آلي اضافه شده با اسيد آلي طبيعي خود ماده غذايي تا حدودي هماهنگ باشد. معمولاً توصيه مي .است

 »طاهره بريموندي«  )25 و 24هاي  ه، صفحتهيه مواد اوليه كنسروي(  - 137

 و اسـت  1چگـالي آب   نچـو كنيم.  ليتر آب مقطر مخلوط مي ميلي 90ه را با گرم ادوي 10ر ، مقدا1/0براي تهيه رقت 

 1/0رقـت   ،100بـر   10ادويه اسـت و از تقسـيم    نآ gr10 ،محلول gr100در نتيجه از  ،گرم است 90وزن آن هم

  آيد. دست مي به

 »طاهره بريموندي«  )35ة ، صفحتهيه مواد اوليه كنسروي(  - 138

  گرم گوشت است. 100گرم در  ميلي 30تر از  كم ،فرار براي ماهي تهحد مجاز مواد از
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 »دوازدهم هنرستانصنايع غذايي  « آزمون پاسخ تشريحي

 »طاهره بريموندي«  )56 تا 54هاي  ه، صفحمواد اوليه كنسروي سازي آماده(  - 139

ربـا خاصـيت    آهـن  ،زيـرا بـا قطـع جريـان بـرق      ،رباي دائم اسـت  رباي موقت يا الكتريكي بهتر از آهن استفاده از آهن

 .توان به راحتي آن را تميز كرد ميدهد و  خود را از دست ميمغناطيسي 

 »طاهره بريموندي«  )64ة ، صفحمواد اوليه كنسروي سازي آماده(  - 140

 ـ دقيقه در محلول قليا قرار مي 5تا  1ميوه را به مدت  محلول قليايي داغ،گيري با  در پوست ال پوسـت و  تـا اتص ـ  ددهن

 ت ميوه در قليا از بين برود.شگو

 »طاهره بريموندي«  )69ة ، صفحمواد اوليه كنسروي سازي آماده(  - 141

بقيه  نسبت بهبه دليل مقاومت حرارتي بالاتر  ازمعمولاً آنزيم پراكسيد .پراكسيداز استآنزيم  بري، يند آنزيمآشاص فر

 شود. عنوان شاخص در نظر گرفته مي ها، به آنزيم

 »طاهره بريموندي«  )70ة ، صفحمواد اوليه كنسروي سازي مادهآ(  - 142

  با بخار است. بري از معايب آنزيم ،احتمال آسيب حرارتي

 »طاهره بريموندي«  )77و  76هاي  ه، صفحمواد اوليه كنسروي سازي آماده(  - 143

فته و رفع انجماد در تمـام  عت بالا رزمان و به سر ويو دماي سطح و مركز قطعه تقريبا همدر اين روش با امواج مايكرو

 شود و مقدار خونابه كم است. نواخت انجام مي يك ورها به ط قسمت

 »طاهره بريموندي«  )83ة ، صفحمواد اوليه كنسروي سازي آماده(  - 144

 د.نجدا شواز گوشت هاي لانه زنبوري  همه موارد درست است و بايد بافت

 »طاهره بريموندي«  )82و  81هاي  ه، صفحمواد اوليه كنسروي سازي آماده(  - 145

 شود. را شامل ميگفته شده تمام موارد  ،ت مقدماتيخاصول پ
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  98فروردين  7  نيمه اول مباحث پايه : پروژه       
 

 »دوازدهم هنرستانصنايع غذايي  « آزمون پاسخ تشريحي

 هاي غلات  بندي فرآورده توليد و بسته 
 »طاهره بريموندي«  )3ة صفح، سنتي هاي توليد نان(  - 146

هـاي مسـطح    لـواش و سـنگك از انـواع نـان     هـاي تـافتون،   نان .متر است سانتي 5/2تر از  مسطح كمهاي  نانضخامت 

 شوند. محسوب مي

 »طاهره بريموندي«  )4ة صفح، سنتي هاي توليد نان(  - 147

پوشـاند و از آن حفاظـت    دانـه را مـي   مغـز  لايـه ايـن   .پوستة داخلي وجود دارد دررنگدانه تشكيل دهندة رنگ گندم 

 كند. مي

 »طاهره بريموندي«  )4ة صفح، سنتي هاي توليد نان(  - 148

ي توليد گيـاه جديـد را دارد و غنـي از آلبـومين، چربـي، مـواد معـدني و انـواع         جوانه در انتهاي دانه قرار دارد و تواناي

 ها است. ويتامين

 »طاهره بريموندي«  )5ة صفح، سنتي هاي توليد نان(  - 149

 گيرد. هاي حجيم و بربري مورد استفاده قرار مي درصد است و براي نان 78درجه استخراج آرد ستاره 

 »ره بريمونديطاه«  )6ة صفح، سنتي هاي توليد نان(  - 150

 شود. درصد وزن آرد به خمير اضافه مي 2تا  1نمك طعام به ميزان 

 »طاهره بريموندي«  )16ة صفح، سنتي هاي توليد نان(  - 151

 شود. كيلوگرم آرد) استفاده مي 100گرم به ازاي  250آرد ( يدرصد وزن 25/0معمولاً مخمر صنعتي فوري به نسبت 

 »هره بريمونديطا«  )19ة صفح، سنتي هاي توليد نان(  - 152

 تغار جلوگيري شود.يا درصد بايد حفظ شود تا از خشك شدن لايه خميري روي سطح خميرگير و  75رطوبت نسبي 
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  98فروردين  7  نيمه اول مباحث پايه : پروژه       
 

 »دوازدهم هنرستانصنايع غذايي  « آزمون پاسخ تشريحي

 »طاهره بريموندي«  )24ة ، صفحسنتي هاي توليد نان(  - 153

  افتد. در هنگام پخت نان اتفاق مي موارد گفته شدهتمام 

 »يطاهره بريموند«  )40ة ، صفحصنعتي هاي توليد نان(  - 154

ميزان مجاز كپك در آزمون ميكروبي آرد  35  در هر گرم است.عدد  10

 »طاهره بريموندي«  )41ة صفح، صنعتي هاي توليد نان(  - 155

  است. درجه سلسيوس 20حداكثر  ،بهترين دماي انبار براي انبار كردن آرد

 »طاهره بريموندي«  )52ة صفح، صنعتي هاي توليد نان(  - 156

 درجه است. 28دماي مناسب آن و درصد  75مناسب اين مرحله حدود  رطوبت

 »طاهره بريموندي«  )55ة صفح، صنعتي هاي توليد نان(  - 157

درجـه الكـل حاصـل از     80در دماي  .شود درجه سلسيوس نشاسته ژلاتينه مي 55هاي سنتي دردماي  درطي پخت نان

 گيرد. شود و واكنش ميلارد صورت مي رامليزه ميكا قند ،درجه 260تا  200در دماي  .شود مي ، تبخيرتخمير

 »طاهره بريموندي«  )60ة صفح، صنعتي هاي توليد نان(  - 158

 است. 1/0ناي ماده خشك) حداكثر مب (درصد وزني بر اسيدميزان خاكستر غيرمحلول در 

 »طاهره بريموندي«  )37ة صفح، صنعتي هاي توليد نان(  - 159

 مؤثر است. ،جذب آب و در نتيجه كيفيت خمير حاصلروي ميزان  درشت و ريز بودن ذرات آرد بر

 »طاهره بريموندي«  )40ة صفح، صنعتي هاي توليد نان(  - 160

 مانند. ميكرون روي الك باقي مي 180قطر با آرد ذرات درصد  10حداكثر 
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 نيمه اول مباحث پايه:  پروژه     98 فروردين 7آزمون    »    بدني ـ دوازدهم هنرستان تربيت«       

هــاي  تعريــف ارتبــاط و ... و ويژگــي
  شخصيتي اثرگذار در ارتباط

هاي ارتباطي و ... و كنترل خشم و  سبك
  عصبانيت

مديريت زمان و ... و ارتباط بـا جهـان   
  خلقت

  
  106 تا 3هاي  صفحه

 دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

 ارتباط مؤثر

اط كار و ارتب ،شود افراد نسبت به زندگي . . . به معناي استفاده بهينه از وقت است كه باعث مي - 121

 خود كنترل بيشتري داشته باشند.

  مديريت زمان) 2    تعيين هدف )1

  ريزي برنامه) 4    اولويت بندي كارها )3

 ؟كدام استمرحلة چهارم در مراحل مديريت زمان  - 122

  ريزي برنامه) 2    كارهابندي  اولويت )1

  مديريت سارقان زمان) 4    مديريت كارهاي تعويقي )3

 علت غرور چيست؟ - 123

  غفلت از خداوند) 2    كمبود اعتماد به نفس )1

  احساس موفقيت بيش از حد) 4    خودشيفتگي )3

 باشد: ها مي يك از انواع فعاليت توضيح زير مربوط به كدام - 124

هاي زنـدگي   ها، وظايف و نقش به هدف ،هاي اين دسته فعاليت .ندي بيشتري نياز دارندب زمان بههاي مهمي هستند كه  فعاليت«

 »شوند. مربوط مي

  اتلاف وقت) 2    ضروري )1

  بيهوده) 4  هايي براي كيفيت زندگي شخصي فعاليت )3

 ؟باشند نميهاي خشم  يك از عوامل زير جزء هشدار دهنده كدام - 125

  خستگي) 2    تغيير در اشتها )1

  تنفس سريع )4    شار خونكاهش ف )3
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 نيمه اول مباحث پايه:  پروژه     98 فروردين 7آزمون    »    بدني ـ دوازدهم هنرستان تربيت«       

دهنـد   هاي روزانه كه افراد انجـام مـي   ها و ارتباط چند درصد از فعاليت ،در بحث مديريت زمان ،رو با توجه به نمودار روبه - 126

 % در نظر گرفته شود.)100ها  (تمام فعاليت مهم هستند؟ چرا؟

      .درصدي دارند 20چون نتايج  -% 80 )1

  .دارنددرصدي  80چون نتايج  -% 20) 2

      .درصدي دارند 30چون نتايج  -% 70 )3

  .درصدي دارند 70چون نتايج  -% 30) 4

 مسئله بازيافت و مصرف بهينه انرژي، مربوط به ارتباط با كدام يك از موارد زير است؟ - 127

  جمادات) 2   حيوانات )1

  انسان) 4    درختان و گياهان )3

كنـد، بـا   براي رفتن به پارك او را همراهـي  خواهد كه  ميانش از او غزاله در حال اجراي برنامه خود است و يكي از دوست - 128

 گيرد؟ ها قرار مي اين موضوع جزء كدام دسته از فعاليت ،پيوستار مديريت زمان بهه توج

  پر اهميت  –هايي براي كيفيت زندگي شخصي  فعاليت) 2    غير فوري  –بيهوده  )1

 ت كم اهمي –غيرضروري ) 4    فوري  –اتلاف وقت  )3

 باشد؟ يك از موارد زير مي هاي كنترل كدام سازي، جزء راه حل مسئله، كنترل افكار، تنفس شكمي و آرام - 129

  خشم) 2   استرس )1

  عصبانيت) 4   هيجانات) 3

 ؟نداردتأثيري در گوش دادن فعال  كدام يك از عوامل زير ،در برقراري ارتباط - 130

  سؤال كردن) 2   بازخورد دادن )1

  توجه به فرد مقابل) 4    خود وگو با توقف گفت )3

نهتا�ج 	اريالها
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 نيمه اول مباحث پايه:  پروژه     98 فروردين 7آزمون    »    بدني ـ دوازدهم هنرستان تربيت«       

آشنايي با برخي مفاهيم مهم در ورزش و ... و 
  مشعل المپيك

بدني و ... و حكميت در  مباني علوم پايه تربيت
  اختلافات ورزشي

اماكن و تجهيزات ورزشـي و ... و تجهيـزات   
  ورزشي

  
  58تا  2هاي  صفحه

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

 دانش فني پايه

 باشد؟ موارد زير مي يك از تعليم و تربيت، اهداف تربيت بدني شامل كدام از ديدگاه - 131

  تكامل عاطفي -تكامل شناختي -) تكامل جسماني1

  تكامل عصبي -تكامل احساسي -تكامل شناختي -) تكامل عاطفي2

  تكامل جسماني - بي، عضلانيتكامل عص -تكامل شناختي -) تكامل احساسي3

  تكامل عضلاني -تكامل شناختي -تكامل عصبي -) تكامل جسماني4

 برگزار شد؟هاي المپيك در چه سالي و در چند رشته  سالة بازي 4اولين دورة  - 132

1 (1170 ،4    2 (1270 ،4  

3 (1170 ،5    4 (1270 ،5  

 ر كجا قرار دارد؟چه نام داشته و د ،مرجع رسمي بين المللي در حل اختلافات ورزشي - 133

1 (CAC2  ، لوزان فرانسه (CAS3  ، لوزان سوئيس (GAC4  ، ايتاليا (GASفرانسه ،  

جايگـاه   ،سـواري و دو و ميـداني) و دور تـا دور ميـدان     مكاني كه از يك ميدان بازي تشـكيل شـده (ماننـد فوتبـال، دوچرخـه      - 134

  گيرد؟ ورزشي قرار مي هاي جزء كدام دسته از مكان دارد،قرار صورت پلكاني  تماشاگران به

  ) استاديوم ورزشي2    ) مجموعه ورزشي1

  ) زمين ورزشي4    ) سالن ورزشي3

  باشند؟ هاي ساختماني اماكن ورزشي مي يك از مشخصات و ويژگي جزو كدام ترتيب به موارد زير - 135

 »در و ديوار -كف -پاركينگ -روشنايي«

  جانبي -حيطيم -كالبدي -) كالبدي2  كالبدي -كالبدي -جانبي - ) محيطي1

  جانبي -كالبدي -محيطي -) جانبي4  جانبي -كالبدي -محيطي -) كالبدي3
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 نيمه اول مباحث پايه:  پروژه     98 فروردين 7آزمون    »    بدني ـ دوازدهم هنرستان تربيت«       

  ؟نيستها  كدام مورد جزء معايب نور طبيعي در سالن - 136

  كند.  ) سايه ايجاد نمي2    ) توزيع نور يكنواخت نيست.1

   روز قابل استفاده است. ) سالن فقط در ساعاتي از شبانه4    ) دائماً در حال تغيير است. 3

كننده بايد در نظر گرفت و تعداد رختكن . . . برابر تعداد افرادي  كه در  حداقل . . . متر مربع فضاي رختكن به ازاي هر شركت - 137

  ترتيب از راست به چپ) (به   كنند بايد باشد. هر سانس فعاليت مي

1 (2 ،3   2 (3 ،3   

3 (2 ،2   4 (3 ،2  

  دماي فضاي داخل سالن استخر بايد . . . درجه باشد.سانس تفريحي . . . درجه و در دماي آب استخر  - 138

   32و  28تا  27) 2   30و  29تا  28) 1

  33و  29تا  25) 4   31و  27تا  25) 3

ش . . . براي جلوگيري از هدر رفتن دما استفاده از پوشش . . . براي جلوگيري از صداي حاصل از دستگاه تهويه و هواساز و پوش - 139

  باشد. كاري مناسب مي براي عايق

   پشم شيشه -برزنتي) 2   پشم شيشه -پشم شيشه) 1

  برزنتي -پشم شيشه) 4   برزنتي -برزنتي) 3

  ترين مكان ورزشي كدام است؟ ترين و كامل جامع - 140

   سالن ورزشي) 2   استاديوم ورزشي) 1

  زشيمجموعه ور) 4   جاده تندرستي) 3
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  انـي پشتيبـتلفنتمـاس 
   با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -290
  تماس تلفني نگرفتند.) خير، ايشان 1
  .تماس تلفني گرفتند) بله، ايشان 2
   د.بو در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(در حد ) بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني3
  بود.  در حد عاليمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(بيش از تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،) بله4

  تماس تلفني:چه زمانـي؟
  با شما تماس گرفت؟  چه زمانـي پشتيبان -291
 تماس توافق كرده بوديم) ساعت(قبلا در مورد روز و طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1
 البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم)تماس گرفت( زمان مناسبدر ) 2
 تماس گرفت.پنج شنبه(روز قبل از آزمون) در روز ) 3
 گرفت. روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4

  :چند دقيقه؟تلفنيتماس 
  ؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -292
  دقيقه           5ا  دقيقه ت 3) 2  يك دقيقه تا سه دقيقه             ) 1
  دقيقه   10بيش از ) 4  دقيقه                           10تا   5بين ) 3

  كلاس رفع اشكال
  آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟ -293
 شركت خواهم كرد.                       پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1
  خواهم كرد(زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم)شركت  پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
  )  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم.3
  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند.) 4

  شـروع به موقع
   شود؟ شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه -294
  شود. گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي ) پاسخ2  شود. سروقت آغاز مي ) بله، هر دو مورد به موقع و دقيقا1ً
  نظمي وجود دارد. ) در هر دو مورد بي4  شود. هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال ) پاسخ3

  متأخـرين
  شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295
  حتي گاهي اوقات پس از آن) داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند. ) خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون (و1
  شود اما نه به طور كامل ) اين موضوع تا حدودي رعايت مي2
  شود. شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي ) بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي3
  شود. نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه فراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) بله، ا4

  مراقبـان
  كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296
  ) ضعيف4  ) متوسط3 ) خوب                   2      ) خيلي خوب1

  حوزه ترك –پايان آزمون 
  شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297
    ) گاهي اوقات2  شود. ي ترك حوزه داده مي ) بله، قبل از پايان آزمون اجازه1
  گاه ) خير، هيچ4    ) به ندرت3

  امروز  ارزيابي آزمـون      
  كنيد؟ چگونه ارزيابي مي را كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298
  ) ضعيف4  ) متوسط 3 ) خوب                   2   ) خيلي خوب1

 پشتيبــان
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 98فروردين  7 نيمه اول مباحث پايه : پروژه       
 »دوازدهم هنرستان  بدني تربيت « آزمون پاسخ تشريحي

 »كيميا نعمتي«  )  78ة ، صفحارتباط مؤثر با خدا، خلقت و جامعه(  - 121   ارتباط مؤثر 
شود افراد نسبت به زندگي، كار و ارتباط خود  به معناي استفاده بهينه از وقت است كه باعث مي ،مديريت زمان

 كنترل بيشتري داشته باشند.
 »عمتيكيميا ن«  )  78 ة، صفحارتباط مؤثر با خدا، خلقت و جامعه(  - 122

  باشد: ترتيب شامل موارد زير مي مديريت زمان بهمراحل 
 تعيين هدف )1
 بندي كارها اولويت )2
 مديريت سارقان زمان )3
 مديريت كارهاي تعويقي )4
 ريزي برنامه )5

 »بيان فاتحي«  )  60 ة، صفحگو و سخنراني و هاي گفت مهارت(  - 123
 ها و استعدادهاست. خالق همة تواناييغرور يك صفت شيطاني است و علت آن، غفلت از خداوند به عنوان منشأ و 

 »كيميا نعمتي«  )  81 ة، صفحارتباط مؤثر با خدا، خلقت و جامعه(  - 124
هاي  بندي بيشتري نياز دارند فعاليت هاي مهمي هستند كه به زمان هايي براي كيفيت زندگي شخصي: فعاليت فعاليت

  شوند. ها، وظايف و نقش زندگي مربوط مي اين دسته، به هدف
  .شود ها موجب تمايز افراد موفق با ديگر افراد مي اين فعاليت انجام

 »بيان فاتحي«  )71 ة، صفحگو و سخنراني و هاي گفت مهارت(  - 125
  باشد: هاي خشم شامل موارد زير مي علائم و هشداردهنده

 ضربان قلب سريع )1
 افزايش فشار خون )2
 سرگيجه )3
 تغيير در اشتها )4
 مشكل خواب )5
 درد معده )6
 تنش عضلاني  )7
 سردرد )8
 فس سريعتن )9

  خستگي )10
 »فاطمه احمدي«  )  77 ة، صفحارتباط مؤثر با خدا، خلقت و جامعه(  - 126

ها  درصد از آن 20 ،دهند را صد در صد در نظر بگيريم ميهاي روزانه كه افراد انجام  ها و ارتباط اگر تمام فعاليت
  اند. هاي مهم ها فعاليت درصدي در موفقيت كاري و زندگي دارند كه اين 80نتايج 

درصدي خواهند داشت كه به عنوان  20شوند نتايج  ها و ارتباط كه انجام داده مي درصد از فعاليت 80چنين هم
  شود. ها ياد مي هاي كم اهميت از آن فعاليت

 »كيميا نعمتي«  )  106 ة، صفحبا جهان خلقتارتباط (  - 127
ر قرار داد، بازيافت و مصرف بهينة يكي از مسائلي كه مي توان در ارتباط با جمادات، طبيعت و محيط زيست مورد نظ

  شود. است، با اين كار انرژي براي آيندگان حفظ مي  انرژي
 »فاطمه احمدي«  )  81 ة، صفحارتباط مؤثر با خدا، خلقت و جامعه(  - 128

ولي بايد توانايي مديريت آن  ،ها ندارد اهميت هستند و خود فرد نقشي در به وجود آمدن آن : بي3هاي دسته  فعاليت
مانند  ،معمولاً دوستان و اطرافيان هستند ،عامل اصلي اتلاف وقت .رود در اين صورت زمان به هدر مي ،اشته باشدرا د

خواهد كه براي رفتن به بازار يا پارك او را  و دوستي از شما مي هستيدزماني كه شما مشغول اجراي برنامه خود 
  شود. از برنامه خود عقب خواهيد افتاد و وقت شما تلف مي اگر در اين شرايط پيشنهاد او را بپذيريد ،همراهي كنيد
    غير فوري  فوري

  پراهميت  هايي براي كيفيت زندگي شخصي ) فعاليت2  هاي ضروري ) فعاليت1
  اهميت كم  هاي بيهوده ) فعاليت4  هاي اتلاف وقت ) فعاليت3
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 98فروردين  7 نيمه اول مباحث پايه : پروژه       
 »دوازدهم هنرستان  بدني تربيت « آزمون پاسخ تشريحي

 »فاطمه احمدي«  )  65 ة، صفحكنترل هيجانات و استرس(  - 129

  باشد: هاي كنترل استرس شامل موارد زير مي راه
 سازي آرام )1
 كنترل افكار )2
 تنفس شكمي )3
  حل مسئله )4

 »فاطمه احمدي«  )49ة ، صفحهاي ارتباطي مهارت(  - 130

  باشد. دادن فعال شامل: بازخورد دادن، سؤال كردن و توجه به فرد مقابل مي هاي گوش روش
  

   فني پايه  دانش 
 »فر زهرا نصرالهي«   )8ة صفح ،بدني مباني بنيادي تربيت(  - 131

هدف  عضلاني، -سماني، هدف تكامل عصبيجتكامل  هدفبدني شامل  از ديدگاه تعليم و تربيت، اهداف تربيت
  باشد. تكامل عاطفي يا احساسي مي تكامل شناختي و هدف

 »بيان فاتحي«  )  15ة ، صفحبدني مباني بنيادي تربيت(  - 132

  .رشته انجام شد 5ميلادي و در  1170ر سال هاي المپيك د سالة بازي 4اولين دورة 
 »فر زهرا نصرالهي«  )  41ة ، صفحبدني تربيت علوم پايه درمباني (  - 133

  . باشد در لوزان سوئيس مي CASالمللي در حل اختلافات ورزشي  مرجع رسمي بين
 »فر زهرا نصرالهي«   )46ة ، صفحمباني ساختار اماكن و تجهيزات ورزشي(  - 134

بدنسازي و  ةهاي سرپوشيد چنين مكان هم ،ميداني داردوسواري و دو دوچرخه -ن زمين فوتبالمكان ورزشي كه در آ
  نامند.  ژيمناستيك دارد را استاديوم ورزشي مي

 »فر زهرا نصرالهي«  )  49ة ، صفحمباني ساختار اماكن و تجهيزات ورزشي(  - 135

و ديوار جزء مشخصات كالبدي پاركينگ مشخصات جانبي و كف و در  -مشخصات روشنايي جزء مشخصات محيطي
  باشند.  مي

 »فر زهرا نصرالهي«  )  52ة ، صفحمباني ساختار اماكن و تجهيزات ورزشي(  - 136

  كند.  هاي مسقف سايه ايجاد مي نور طبيعي در سالن
 »فر زهرا نصرالهي«  )  54ة ، صفحمباني ساختار اماكن و تجهيزات ورزشي(  - 137

برابر تعداد   2كننده بايد در نظر گرفت و تعداد رختكن  شركتمتر مربع فضاي رختكن به ازاي هر  2حداقل  
  كنند بايد باشد. افرادي كه در هر سانس شركت مي

 »فر زهرا نصرالهي«  )  53ة ، صفحمباني ساختار اماكن و تجهيزات ورزشي(  - 138

 31 تا 30درجه و دماي درجه حرارت فضاي داخل سالن استخر بايد  29 -28دماي آب استخر سانس تفريحي  
  درجه باشد.

 »فر زهرا نصرالهي«  )  53ة ، صفحمباني ساختار اماكن و تجهيزات ورزشي(  - 139

استفاده از پوشش برزنتي براي جلوگيري از صداي حاصل از دستگاه تهويه و هواساز و پوشش پشم شيشه براي  
  باشند. جلوگيري از هدر رفتن دما براي عايق كاري مناسب مي

 »فر زهرا نصرالهي«  )  48ة ، صفحجهيزات ورزشيمباني ساختار اماكن و ت(  - 140

 باشد. ترين مكان ورزشي مي ترين و كامل مجموعه ورزشي جامع 
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 نيمه اول مباحث پايه:  پروژه 98فروردين  7ن آزمو  »    ـ دوازدهم هنرستان تأسيسات مكانيكي«       

  كليات
  ها مواد و كاربرد آن

  
  

  62  تا 7هاي  صفحه
  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

  پايهدانش فني 
 

 (به ترتيب از راست به چپ) آيد؟ و به جوش ميزند  ميآب در چه دمايي يخ  ،طبق نظريه فارنهايت - 121

  180و  32) 2    180و  - 32 )1
  212و  32) 4    212و  - 32 )3

 ها معمولاً چند متر ارتفاع دارد؟ لانة موريانه - 122

  متر 2) 2    متر 5/1 )1
  متر 3) 4    متر 5/2 )3

 ؟و اولين بار به اختلاف فشار هوا در ارتفاعات مختلف پي برد داد ر ارتباط با فشار هوا تحقيقات انجام ميكدام دانشمند د - 123

  پاسكال) 2    كلوين )1
  گاليله) 4    سونمتا )3

 ؟گراد برابر چند درجه كلوين است درجه سانتي 20 - 124

1( 273    2 (293  
3( 263    4 (283  

 تر است. . . بيش پذيري گازها در دماي . . . و فشار . انحلال - 125

  زياد -پايين ) 2    كم -پايين  )1
  زياد -بالا ) 4    كم -بالا  )3

 يك نانومتر برابر با چند متر است؟ - 126

1( 310     2 (610   
3( 910     4 (1210   

 ؟نيست داكي موهاي تكنولوژي يژگيكدام گزينه جزء و - 127

  قابليت جوشكاري) 2    گري قابليت ريخته )1
  خواري قابليت چكش) 4    قابليت خوردگي )3

 ؟دارنددرصد كربن  به طور معمول چندها  چدن - 128

1( 5/1    2 (6  
  1تا  5/0) 4    5/4تا  3 )3

 شود؟ فاده مياز چه نوع فولادي است كش خط ه، سوهان، قلم تراش و سوزنار براي ساخت تيغه - 129

  نزن فولاد زنگ) 2    فولاد ابزار )1
  كربن فولاد ساده كم) 4    آلياژ با استحكام بالا فولاد كم )3

 ؟در حدود چند درجه سلسيوس است» گيوم آمونتون«ترين حد دما از نظر  پايين - 130

1 (100-    2 (140-  
3 (240-    4 (280-  
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 نيمه اول مباحث پايه:  پروژه 98فروردين  7ن آزمو  »    ـ دوازدهم هنرستان تأسيسات مكانيكي«       

  خواني نقشه
  ترسيم نقشه 

  
  142 تا 7هاي  صفحه

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

اي كشي فني رايانه نقشه   
 

 ؟استما چند درجه خط كمكي جهت ترسيم سه ن - 131

  درجه 45) 2    درجه 30 )1

  درجه  75) 4    درجه 60 )3

 شده است؟ ترسيمدرستي  رو در كدام گزينه به نماي جانبي شكل روبه - 132

1(     2(   

3(     4 (   

 ؟استمتر  چند ميلي A4ابعاد كاغذ  - 133

1( 297 210     2 (287 210   

3(297 220     4 (287 220   

 دهد؟ اي را نشان مي رو چه نوع نقشه شكل روبه - 134

      نقشة ساده )1

  نقشة انفجاري) 2

      نقشة اختصاري )3

  نقشة كروكي) 4

 ؟شده استبرش نمايش داده  برش از نوع نيم ،رو در كدام گزينه با توجه به شكل روبه - 135

1(     2 (  

3(     4 (  
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 نيمه اول مباحث پايه:  پروژه 98فروردين  7ن آزمو  »    ـ دوازدهم هنرستان تأسيسات مكانيكي«       

 دهد؟ كدام دستور زير عمليات ترسيم كره توپر را انجام مي - 136

1( cone    2 (sphere  

3( wedge     4( 3points    

 دهد؟ در اتوكد چه عملياتي را انجام مي Sliceدستور  - 137

  هاي مدل پخ كردن لبه) 2    هاي مدل گرد كردن لبه )1

  بريدن مدل با يك صفحه برش) 4   مدلنما گيري از  سه )3

 نمايش داده شده است؟يك نقطه در اتوكد ي نسبام گزينة زير مختصات در كد - 138

1( #40,0    2 (*40,20  

3(@40,40    4(%40,0   

 با كليك برروي كدام دكمه آخرين دستور اجرا شده مجدداً اجرا خواهد شد؟ - 139

1( space    2 (ctrl  

3(backspace     4 (tab  

 افزار وجود دارد؟ ترل نرمهايي جهت كن آيكون ،افزار در كدام قسمت از محيط نرم - 140

  نوار عنوان) 2    نوار منو )1

  نوار ابزار) 4    نوار سربرگ فايل )3
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 نيمه اول مباحث پايه:  پروژه 98فروردين  7ن آزمو  »    ـ دوازدهم هنرستان تأسيسات مكانيكي«       

  گير نصب سختي
  نصب مخزن آب گرم مصرفي

  
  

  100 تا 1هاي  صفحه
  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

  توليد آب گرم بهداشتي هاي اندازي سيستم نصب و راه 
 

 ؟كند نميكدام عامل در زمان تعويض رزين نقشي را ايفا  - 141

      ها جلبكرشد  )1
  از دستگاه مستمر استفاده) 2
      وجود شن در سيستم )3
  آب شهري كلردار با مجاورت) 4

 است؟ نشدهدرستي بيان  كدام گزينه به - 142

  شود. گفته مي TSSبه مواد معلق در آب ) 2  است. 7آب طبيعي خنثي برابر  PHمقدار  )1
  كدام هيچ) 4  .گويند ميبه سختي موقت آب، سختي غيركربناتي نيز  )3

سـاعت در   72وشـو   ليتر بر ساعت و زمان شسـت  250دهي  ظرفيت آب است، چنانچه 300ppmسختي يك آب شور  - 143
 باشد؟ گير چند ميلي گرم مي نظر گرفته شود ظرفيت سختي

1( 83160    2 (5400000  
3( 8316000     4( 54000   

 توان سختي آب را كاهش داد؟ به چند روش مي - 144

1( 3    2 (4  
3( 5    4 (6  

  بندي قرار دارد؟ هطبق در كدام 150ppmآبسختي  - 145

  نيمه سخت) 2    نرم )1
  خيلي سخت) 4    سخت )3

 باشد؟ اي گازي از چه نوع مي كن لحظه كليد حرارتي مورد استفاده در آبگرم - 146

1( PTC    2 (LTC  
3(  NTC     4(UTC    

 گردد؟ متر نصب مي اي از سقف برحسب ميلي مخزن دو جداره در چه فاصله - 147

1( 100    2 (200  
3( 10    4( 20   

 باشد؟ كن مخزني گازي از چه جنسي مي ميلة آند استفاده شده در آبگرم - 148

  سرب) 2    منگنز )1
  منيزيم) 4    فولاد )3

 شود؟ هايي برحسب ليتر توليد مي كن مخزني در چه حجم گرم آب - 149

  200و  150، 50) 2    250و  200، 100 )1
  250و  200، 150) 4    200و  150، 100 )3

 ؟باشد نميبهداشتي به روش غيرمستقيم   گرم هاي تأمين آب روشبندي  كدام مورد جزء دسته - 150

  كن مخزني گرم آب) 2    مخزن دو جداره )1
 كن خورشيدي گرم آب) 4    مخزن كويلي )3
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  انـي پشتيبـتلفنتمـاس    

   با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -290
  رفتند.تماس تلفني نگ) خير، ايشان 1
  .تماس تلفني گرفتند) بله، ايشان 2
   بود. در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(در حد ) بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني3
  بود.  در حد عاليمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(بيش از تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،) بله4

  تماس تلفني:چه زمانـي؟
  با شما تماس گرفت؟  ـيچه زمان پشتيبان -291
 تماس توافق كرده بوديم) ساعت(قبلا در مورد روز و طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1

 تماس گرفت(البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم) زمان مناسبدر ) 2

 تماس گرفت.پنج شنبه(روز قبل از آزمون) در روز ) 3

 گرفت. تماسروز يا ساعت نامناسب در ) 4

  :چند دقيقه؟تلفنيتماس 
  ؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -292
  دقيقه           5دقيقه تا   3) 2  يك دقيقه تا سه دقيقه             ) 1
  دقيقه   10بيش از ) 4  دقيقه                           10تا   5بين ) 3

  كلاس رفع اشكال
  شركت مي كنيد؟ آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان -293
 شركت خواهم كرد.                       پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1

  شركت خواهم كرد(زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم) پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
  )  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم.3
  كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند. پشتيبان من) 4

  شـروع به موقع
   شود؟ شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه -294
  شود. گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي ) پاسخ2  شود. ) بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي1
  نظمي وجود دارد. ر دو مورد بي) در ه4  شود. هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال ) پاسخ3

  متأخـرين
  شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295
  ) خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون (و حتي گاهي اوقات پس از آن) داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند.1
  كاملشود اما نه به طور  ) اين موضوع تا حدودي رعايت مي2
  شود. شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي ) بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي3
  شود. نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه ) بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي4

  مراقبـان
  كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي كرد و جديت مراقبانعمل -296
  ) ضعيف4  ) متوسط3 ) خوب                   2      ) خيلي خوب1

  ترك حوزه –پايان آزمون 
  شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297
    ) گاهي اوقات2  شود. حوزه داده مي ي ترك ) بله، قبل از پايان آزمون اجازه1
  گاه ) خير، هيچ4    ) به ندرت3

  امروز  ارزيابي آزمـون      
  كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298
  ) ضعيف4  ) متوسط 3 ) خوب                   2   ) خيلي خوب1

  

 پشتيبــان
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  98فروردين  7  نيمه اول مباحث پايه : پروژه       
 

 »دوازدهم هنرستان تأسيسات مكانيكي « آزمون پاسخ تشريحي

  پايهدانش فني  

 »يالي سيدسعيد قره«  )15ة ، صفحكليات(  - 121

 180ها  آيد كه فاصله آن به جوش ميدرجه  212زند و در دماي  درجه يخ مي 32طبق نظريه فارنهايت آب در دماي 

 باشد. واحد مي

 »يالي سيدسعيد قره«  )9ة صفح، كليات(  - 122

 تشكيل شده است.  ك رس و سنگ ريزهدارد و از خامتر ارتفاع  5/2ها معمولاً  لانة موريانه

 »يالي سيدسعيد قره«  )17ة صفح، كليات( - 123

فشار هوا تحقيقاتي را انجام داد و كسي بود كـه اولـين بـار بـه      پاسكال يكي از دانشمنداني بود كه در مورد هواسنج و

 اختلاف فشار هوا در ارتفاعات مختلف پي برد.

 »يالي سيدسعيد قره«  )16ة صفح، كليات( - 124

273 273 20 293K C K        

 »يالي سيدسعيد قره«  )47ة ، صفحها مواد و كاربرد آن(  - 125

پذيري گازها در دماي پايين و فشـار   پذيري گاز در آب تأثير دارند. انحلال سه عامل فشار، دما و نوع گاز براي انحلال

 تر است. زياد بيش
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  98فروردين  7  نيمه اول مباحث پايه : پروژه       
 

 »دوازدهم هنرستان تأسيسات مكانيكي « آزمون پاسخ تشريحي

 »يالي سيدسعيد قره«  )48ة صفح، ها مواد و كاربرد آن(  - 126

910نانومتر برابر با يك ميلياردم متر يك  m .است 

 »يالي سيدسعيد قره«  )55و  54هاي  هصفح، ها مواد و كاربرد آن(  - 127

  باشد: مواد شامل موارد زير مي كيهاي تكنولوژي ويژگي

 خواري قابليت چكش )1

 گري قابليت ريخته )2

 قابليت جوشكاري )3

 برداري قابليت براده )4

 »يالي سيدسعيد قره«  )27ة صفح، ها ربرد آنمواد و كا(  - 128

  درصد كربن دارند. 5/4تا  3به طور معمول بين ها  چدن

 »حميدرضا مظاهري«  )25ة صفح، ها مواد و كاربرد آن(  - 129

  شود. اره، تيغه قيچي. سوهان، قلم تراش و . . . استفاده مي از فولاد ابزار براي ساخت ابزارهايي مانند تيغه

 »حميدرضا مظاهري«  )16ة صفح، كليات(  - 130

درجـه سلسـيوس فشـار گـاز صـفر       -240هاي گوناگون نتيجه گرفت كه در دمايي حـدود   گيوم آمونتون با آزمايش

  ترين حد دما است. شود و اين دما پايين مي
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  98فروردين  7  نيمه اول مباحث پايه : پروژه       
 

 »دوازدهم هنرستان تأسيسات مكانيكي « آزمون پاسخ تشريحي

   اي كشي فني رايانه نقشه 

 »يالي سيدسعيد قره«  )30ة ، صفحخواني نقشه(  - 131

 شود. شد ترسيم ميبا درجه مي 45خط كمكي كه سه نما با 

 »يالي سيدسعيد قره«  )29تا  17ة صفح، خواني نقشه(  - 132

ريالوبهريالو بالانهچماي جانهب�نهچماي  نهچماي

 »يالي سيدسعيد قره«  )13ة صفح، خواني نقشه(  - 133

A4 297ابعاد كاغذ  210 متر است. ميلي  

 »يالي سيدسعيد قره«  )10ة صفح، خواني نقشه(  - 134

  .استنقشة اختصاري باشد،  كه نماد سه راه آب مي شكل

 »يالي سيدسعيد قره«  )87ة ، صفحترسيم نقشه(  - 135

  نشانگر برش كامل است.»: 1«گزينة 

  ون برش است.دنشانگر ب»: 2«گزينة 

  چين است. برش با خط نشانگر نيم»: 3«گزينة 

  برش است. نشانگر نيم»: 4«گزينة 

 »يالي سيدسعيد قره«  )122ة صفح، ترسيم نقشه(  - 136

  شود. اجرا مي Sphereو شعاع كره است كه با دستور  براي ترسيم كره نياز به مختصات مركز
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  98فروردين  7  نيمه اول مباحث پايه : پروژه       
 

 »دوازدهم هنرستان تأسيسات مكانيكي « آزمون پاسخ تشريحي

 »يالي سيدسعيد قره«  )134ة صفح، ترسيم نقشه(  - 137

 دهد. عمليات بريدن مدل با يك صفحه برش را انجام مي sliceدستور 

 »يالي سيدسعيد قره«  )51ة صفح، ترسيم نقشه(  - 138

را  ناگر مبـدأ مختصـات ثابـت باشـد آ     .توان مختصات يك نقطه را به دو روش مطلق و نسبي وارد نمود در اتوكد مي

 @نامند. اگر در ابتداي مختصات علامت  قبلي در نظر گرفته شود آن را نسبي مي  نقطهمطلق و چنانچه مبدأ مختصات 

 زوده شود مطلق خواهد بود.اف #مختصات وارد شده نسبي و چنانچه علامت  ،افزوده شود

 »يالي سيدسعيد قره«  )47ة صفح، ترسيم نقشه(  - 139

  شود. آخرين دستور اجرا شده مجدداً اجرا يا وارد قسمت بعدي منوي فعلي مي spaceبا هر بار زدن دكمة اينتر يا 

 »يالي سيدسعيد قره«  )45ة صفح، ترسيم نقشه(  - 140

افزار قـرار دارد و در ميانـة آن نـام     هايي جهت كنترل نرم ن نوار آيكوننوار عنوان در بالاترين قسمت قرار دارد و دراي

  شود. افزار و نام فايل باز شده نمايش داده مي نرم
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  98فروردين  7  نيمه اول مباحث پايه : پروژه       
 

 »دوازدهم هنرستان تأسيسات مكانيكي « آزمون پاسخ تشريحي

   توليد آب گرم بهداشتي هاي اندازي سيستم نصب و راه 

 »يالي سيدسعيد قره«  )  46 ة، صفحگير نصب سختي(  - 141

  نقش دارند: ،زمان تعويض رزين عوامل زير در

 ورت با آب شهري كلردارمجا )1

 ها رشد جلبك )2

 ن در سيستمشوجود  )3

 عدم استفاده مستمر دستگاه )4

 افزايش ميزان آهن مواد آلي در آب )5

 »يالي سيدسعيد قره«  )  9 و 6 ةصفح، گير نصب سختي(  - 142

  شود. سختي كربناتي نيز گفته مي ،به سختي موقت يا ناپايدار

 »يالي سيدسعيد قره«  )  37 ةصفح، گير نصب سختي(  - 143

hr شو  و زمان شست ×lit/hr  ظرفيت آبدهي ×mg/lit گرم ير بر حسب ميليگ سختي آب = ظرفيت سختي  

300 250 72 5400000mg    گير  ظرفيت سختي(mg) 

 »يالي سيدسعيد قره«  )  17 ةصفح، گير نصب سختي(  - 144

  روش زير اقدام نمود: 5توان به  براي كاهش سختي آب مي

 زني زير آب )1

 تروش پلي فسفا )2

 روش مغناطيسي و الكترومغناطيسي )3

 روش تعويض يوني )4

  معكوس اسمزروش  )5

ww
w.
ka
no
on
.ir



  

 
7  

  98فروردين  7  نيمه اول مباحث پايه : پروژه       
 

 »دوازدهم هنرستان تأسيسات مكانيكي « آزمون پاسخ تشريحي

 »يالي سيدسعيد قره«  )  9 ةصفح، گير نصب سختي(  - 145

  گيرد. هاي مختلف سختي آب قرار مي در طبقة سخت از حالت )ppm( 200الي  100آب در 

 »يالي سيدسعيد قره«  )  73 ة، صفحنصب مخزن آب گرم مصرفي(  - 146

  شود. مي صبو هم برروي مبدل ن بر روي كلاهك تعديلاست كه هم  NTCموستات تابع دما نوعي تر ،كليد حرارتي

 »يالي سيدسعيد قره«  )  81 ةصفح، نصب مخزن آب گرم مصرفي(  - 147

  گردد. متري از سقف نصب مي ميلي 200مخزن دو جداره در فاصلة 

 »يالي سيدسعيد قره«  )  64 ةصفح، نصب مخزن آب گرم مصرفي(  - 148

  شود. منيزيم بوده كه جهت جلوگيري از پديده خوردگي در مخزن استفاده مي ،جنس ميلة آند

 »يالي سيدسعيد قره«  )  62 ةصفح، نصب مخزن آب گرم مصرفي(  - 149

  شوند. ليتري توليد و به بازار عرضه مي 200و  150، 100هاي  هاي مخزني در حجم كن گرم آب

 »يالي سيدسعيد قره«  )  61 ةصفح، نصب مخزن آب گرم مصرفي(  - 150

  ند از:ا صورت غيرمستقيم عبارت بهداشتي به  گرم  هاي تأمين آب روش

 مخزن دو جداره  )1

 مخزن كويلي )2

 كن خورشيدي گرم آب )3
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  »    ازدهم هنرستانـ دو الكتروتكنيك«       
 نيمه اول مباحث پايهپروژه:   98فروردين  7آزمون 

  كليات، توليد انرژي الكتريكي
  الكتريسيته ساكن
  جريان الكتريكي

مقاومت الكتريكي  –مدار الكتريكي 
  كار و توان الكتريكي –

  ها قاومتاتصال سري م
  ها اتصال موازي مقاومت

  ها اتصال پين
  

 128تا  4هاي  صفحه

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

 پايهدانش فني 
 

كولني كه 610اي از يك ميدان بر يك بار مثبت نقطه اي نيروي وارد شده در نقطه - 121

شدت ميدان الكتريكي در آن نقطه برابر  53 نيوتن بـر كـولن اسـت، چنـد نيـوتن       10

  باشد؟ مي

1 (20   2 (30    

3 (3/0    4 (2/0  

  ؟باشد زير، مربوط به يك ماده رسانا مي تميعددهاي اكدام يك از  - 122

1 (14   2 (32    

3 (29    4 (6  

  ؟نداردمقاومت سيم به كدام عامل بستگي  - 123

   ) طول سيم2  سيم مقطع سطح) 1

  ) روكش سيم4   ) جنس سيم3

  باشد؟ تعريف الكتروليز مي ،يك از موارد زير كدام - 124

  الكتريكيايجاد اثرات شيميايي توسط جريان يا اختلاف پتانسيل ) 1

  ) ايجاد اثرات الكتريكي توسط جريان يا اختلاف پتانسيل الكتريكي2

  ) ايجاد اثرات مغناطيسي توسط جريان يا اختلاف پتانسيل الكتريكي3

  ايجاد اثرات حرارتي توسط جريان يا اختلاف پتانسيل الكتريكي )4

  ولت مورد نياز است؟ 9براي تأمين ولتاژ خروجي  ،ولتي 5/1د باتري چن - 125

1 (7   2 (6   

3 (9   4 (5/10  

 ترتيب از راست به چپ) ها به (گزينه گيرد. قرار ميدر مدار صورت . . .  رئوستا به صورت . . . و پتانسيومتر به  - 126

   ) سري ـ موازي2   ) سري ـ سري1

  ) موازي ـ موازي4   ) موازي ـ سري3
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  »    ازدهم هنرستانـ دو الكتروتكنيك«       
 نيمه اول مباحث پايهپروژه:   98فروردين  7آزمون 

 . . .توان توليد شده توسط منبع الكتريكي، در يك مدار  - 127

  هاي مصرف شده در مدار است. مجموع  توان) برابر 1

 ) بيش از توان مصرف شده در مدار است.2

  ) كمتر از توان مصرف شده در مدار است.3

  باطي با توان مصرفي ندارد و ثابت است.) ارت4

 چند آمپر است؟) xI( در شكل زير، جريان مجهول - 128

1 (2    

2 (9  

3 (6    

4 (3  

RPجريان كل چند آمپر است؟ (دار شكل زير، در م - 129 W2 10( 

1 (4    

2 (5/2  

3 (10    

4 (2  

R)چند آمپر است؟  شكل زير، جريان كلدر مدار  - 130 ) 5  

1 (10     

2 (50   

3 (250     

4 (5   
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  »    ازدهم هنرستانـ دو الكتروتكنيك«       
 نيمه اول مباحث پايهپروژه:   98فروردين  7آزمون 

  برق اضطراري و پشتيبان
  هاي تجديدپذير انرژي

  خانه هوشمند 
همبندي و صاعقه گير (مقدمه، ...، اتصال 

شبكه همبندي شده به سيستم اتصال 
  همبندي)صفحه زمين در 

  
  

   144تا  1هاي  صفحه

  دقيقه 15ت پيشنهادي: وق

 طراحي و نصب تأسيسات حفاظتي و ساختمان هوشمند 
  
 

  گويند. ي سرعت در مولد برق اضطراري . . .  مي هبه تنظيم كنند - 131

1 (AVR   2 (UPS   

  ) تاكومتر4   ) گاورنر3

  ؟باشد نميهاي زير، از اجزاي مولد بنزيني  يك از گزينه كدام - 132

  ) لرزه گير2    ) ساسات1

 ) پمپ هوا4    ) فيلتر هوا3

  ؟از چند ساعت كار بايد به طور مداوم روغن موتور ژنراتور عوض شود بعد - 133

1( 10    2 (100    

3 (20    4 (40   

 ؟است PSHيك كيلووات ساعت بر مترمربع چند هر  - 134

1 (1   2 (1000   

3 (1/0   4 (01/0  
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  »    ازدهم هنرستانـ دو الكتروتكنيك«       
 نيمه اول مباحث پايهپروژه:   98فروردين  7آزمون 

 گويند. ريزي، . . . مي در مدار الكتريكي تابلو برق اضطراري اتوماتيك، به كليدهاي قابل برنامه - 135

1 (LDR   2 (PLC   

3 (PLR   4 (LED 

  ؟باشد هاي تجديدپذير مي هاي انرژي حدوديتاز م ،هاي زير يك از گزينه  كدام - 136

  برداري ) بهره2  اندازي ) نصب و راه1

  گذاري اوليه ) هزينه سرمايه4  ) طول عمر3

  ؟نيستكدام گزينه در مورد نگهداري مولد برق اضطراري صحيح  - 137

  دقيقه روشن كنيد. 20) در هر ماه موتور ژنراتور را 1

  ساعت كار، يك مرتبه روغن تعويض شود. 100هر  ) پس از تعويض روغن اوليه، به ازاي2

  ) در صورت عدم استفاده از دستگاه براي مدتي بيش از دو ماه، بايد آن را انبار كنيم.3

  باشد. ساعت بعد از اولين استفاده از موتور ژنراتور مي 5) زمان مناسب براي تعويض روغن، 4
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  »    ازدهم هنرستانـ دو الكتروتكنيك«       
 نيمه اول مباحث پايهپروژه:   98فروردين  7آزمون 

نـام   طراحي كرده است، . . .خانة هوشمند ريزي قطعات مورد استفاده در  جهت برنامه KNXالمللي  نرم افزاري كه انجمن بين - 138

 .  دارد

1 (Protel     

2 (ETS   

3 (EST     

4 (EFT  

 ؟  شود نمينصب  DINيك از اجزاي زير روي ريل  ، كدامخانة هوشمند در تابلوي توزيع واحد آپارتمان - 139

     ) ماژول منبع تغذيه1

  ساز ) ماژول فعال2

     USB) ماژول ارتباط 3

  ) كليدهاي خودكار مينياتوري4

 باشد؟ يك از موارد زير صحيح مي كشي فلزي آب ساختمان به بدنه فلزي ساختمان كدام در مورد اتصال شبكه لوله - 140

     باشد. بندي اصلي مي هم )1

    شود. ) زمين كردن غيرمستقيم محسوب مي2

   باشد.              بندي اضافي مي ) هم3

 باشد. نمي وجه مجاز ) به هيچ4
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  »    ازدهم هنرستانـ دو الكتروتكنيك«       
 نيمه اول مباحث پايهپروژه:   98فروردين  7آزمون 

  فاز  هاي سه شبكه برق و مصرف كننده
  كشي كابل
  پيچي ترانسفورماتور سيم

  
  
  

 138تا  1هاي  صفحه

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

 هاي الكتريكي پيچي ماشين كشي سيم كابل 
 
 

 باشد؟ مي مطابق كدام گزينه الكتريكي اتصال وات متر در مدار ةنحو - 141

      ) موازي1

    ) سري2

      موازي - ) سري3

  سري يا موازي) 4

  

 باشد؟   تقريبا چند كيلوولت آمپر مي فاز مدار سهتوان ظاهري در مدار شكل زير،  - 142

1 (28/28  

2 (56/34  

3 (31/40  

4 (25/56 

 

 

يـك از   دار بـه ترتيـب از راسـت بـه چـپ، مطـابق كـدام        هـاي زره  هاي معمولي و كابل بست از كنج ديوار براي كابل فاصله - 143

  ؟تواند باشد ميهاي زير  گزينه

      متر سانتي 8متر،  سانتي12) 1

    متر سانتي 7متر،  سانتي10) 2

      متر سانتي 11متر،  سانتي12) 3

 متر سانتي 5متر،  سانتي10) 4

P KW

Q / KVAR




1
1

5
2 5

P KW

Q KVAR




3
3

20
1

P KW

Q / KVAR




2
2

15
1 5
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  »    ازدهم هنرستانـ دو الكتروتكنيك«       
 نيمه اول مباحث پايهپروژه:   98فروردين  7آزمون 

  باشد؟ ي بين دو بست كابل مجاز مي يك از مقادير زير براي فاصله در مسيرهاي عمودي، كدام - 144

    متر 55/1) 2   متر 45/1) 1

 متر65/1) 4   متر 60/1) 3

متـر   توانـد چنـد ميلـي    مـي ي مابين دو بسـت بـراي آن كابـل روي ديـوار،      فاصله متر باشد،  ميلي 6دار  اگر قطر يك كابل زره - 145

  ؟باشد مي

1 (350   2 (250    

3 (320   4 (400 

 باشد. ميمتر  ميلي . . .  معمولي  دقت كوليس - 146

1 (1/0     2 (01/0     

3 (5/0     4 (2/0  

هـا چـه تغييـري     نآ(ولتـاژ اتصـال كوتـاه)    kUهاي اوليه و ثانويه ترانسفورماتورها را روي هم بپيچند، مقـدار  پيچ اگر سيم - 147

 كند؟ مي

      يابد. ) كاهش مي1

  يابد. ) افزايش مي2

      كند. ) تغيير نمي3

  هاي ترانسفورماتور دارد. پيچ ) بستگي به تعداد دور سيم4
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  »    ازدهم هنرستانـ دو الكتروتكنيك«       
 نيمه اول مباحث پايهپروژه:   98فروردين  7آزمون 

��
�

A

A
V

A
V

2

5

20

12

باشد. اگر جريـان اتصـال كوتـاه ايـن      آمپر مي 6ولت و  120ولتاژ نامي اوليه و جريان نامي يك ترانسفورماتور به ترتيب  - 148

 ؟آمپر باشد، ولتاژ اتصال كوتاه آن چند ولت است 30 ترانسفورماتور

1( 36    2 (18  

3 (24   4 (28 

  شود؟ هاي ثانويه ترانسفورماتور، مطابق كدام گزينه انتخاب مي پيچ هاي مختلف سيم هاي قسمت قطر سيم - 149

     آمپر 3/2) بر مبناي جريان 1

  آمپر 3/1) بر مبناي جريان 2

    آمپر 5/0) بر مبناي جريان 3

 پيچ انتخاب شود. پيچ، قطر سيم متناسب با جريان عبوري از آن قسمت سيم هتر است براي هر قسمت سيم) ب4

زمان استفاده شـود، تقريبـاً    در صورتي كه از هر دو خروجي به صورت هم Aدر ترانسفورماتور شكل زير، قطر سيم بوبين  - 150

23متر است؟  چند ميلي 5 A
(j / )

mm
   

1( 6/1  

2 (25/0  

3( 75/0  

4 (5/2 
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  »    ازدهم هنرستانـ دو الكتروتكنيك«       
 نيمه اول مباحث پايهپروژه:   98فروردين  7آزمون 

  
  
  

  انـي پشتيبـتلفنتمـاس 
   با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -290
  تماس تلفني نگرفتند.) خير، ايشان 1
  .تماس تلفني گرفتند) بله، ايشان 2
   بود. خوب و كافيدر حد محتوا  از لحاظودقيقه)  5(در حد ) بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني3
  بود.  در حد عاليمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(بيش از تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،) بله4

  تماس تلفني:چه زمانـي؟
  با شما تماس گرفت؟  چه زمانـي پشتيبان -291
 تماس توافق كرده بوديم) ساعت(قبلا در مورد روز و طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1

 تماس گرفت(البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم) سبزمان منادر ) 2

 تماس گرفت.پنج شنبه(روز قبل از آزمون) در روز ) 3

 گرفت. روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4

  :چند دقيقه؟تلفنيتماس 
  ؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -292
  دقيقه           5دقيقه تا   3) 2  يك دقيقه تا سه دقيقه             ) 1
  دقيقه   10بيش از ) 4  دقيقه                           10تا   5بين ) 3

  كلاس رفع اشكال
  آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟ -293
 شركت خواهم كرد.                       پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1

  شركت خواهم كرد(زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم) ان ديگرپشتيببله، در كلاس ) 2
  )  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم.3
  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند.) 4

  شـروع به موقع
   شود؟ شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه -294
  شود. گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي ) پاسخ2  شود. موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) بله، هر دو مورد به 1
  نظمي وجود دارد. ) در هر دو مورد بي4  شود. هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال ) پاسخ3

  متأخـرين
  شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295
  شروع آزمون (و حتي گاهي اوقات پس از آن) داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند.) خير، متأسفانه تا زمان 1
  شود اما نه به طور كامل ) اين موضوع تا حدودي رعايت مي2
  ود.ش شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي ) بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي3
  شود. نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه ) بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي4

  مراقبـان
  كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296
  ) ضعيف4  ) متوسط3 ) خوب                   2      ) خيلي خوب1

  ترك حوزه –ن آزمون پايا
  شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297
    ) گاهي اوقات2  شود. ي ترك حوزه داده مي ) بله، قبل از پايان آزمون اجازه1
  گاه ) خير، هيچ4    ) به ندرت3

  امروز  ارزيابي آزمـون      
  كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي زمون امروزكيفيت برگزاري آبه طور كلي  -298
 ) ضعيف4  ) متوسط 3 ) خوب                   2   ) خيلي خوب1

 پشتيبــان
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   98فروردين  7  پايه پروژه:  نيمه اول مباحث
 »دوازدهم هنرستان الكتروتكنيك«آزمون پاسخ تشريحي

  دانش فني پايه

 »سيف وحيد احمدي«  )27ة، صفح(الكتريسيته - 121

  طبق رابطه داريم:

N/EqF
q

F
E 3010310 56  

  

 »سيف وحيد احمدي«  )24ة، صفحالكتريسيته(- 122

الكترون قرار دارد و به  1ي والانس) اين عنصر  ي آخر (لايهشود كه در لايه  ، مشخص مي3با توجه به عدد اتمي گزينه 

  باشد.) شود. (اين عدد اتمي مربوط به مس مي عنوان يك هادي شناخته مي

   »كتاب جامع دهم«  )  46صفحة ، مقاومت الكتريكي(- 123

  اند از: سطح مقطع هادي، طول هادي و جنس هادي ها عبارت عوامل موثر بر مقاومت الكتريكي هادي

  »زاده فرشاد مهدي«  )40صفحة ، آثار جريان الكتريكي(- 124

  ايجاد اثرات شيميايي توسط جريان يا اختلاف پتانسيل الكتريكي، اثر الكتروليز نام دارد.

   »كتاب جامع دهم«  )93ة ، صفحها اتصال پيل( - 125

  كنيم. هم متصل مي صورت سري به باتري را به nتر از ولتاژ يك باتري،  براي تأمين ولتاژي بيش

nعدد / v v n
/

    
91 5 9 61 5 
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   98فروردين  7  پايه پروژه:  نيمه اول مباحث
 »دوازدهم هنرستان الكتروتكنيك«آزمون پاسخ تشريحي

 »اكبر حسيني سيدعلي«  )  86و  85ي   ها  ، صفحههاي اهمي اتصال مقاومت(- 126

 گيرد. صورت سري و پتانسيومتر به صورت موازي در مدار قرار مي رئوستا به

  »زاده هديفرشاد م«  )79و  71هاي  هاي اهمي، صفحه (اتصال مقاومت- 127

  هاي مصرف شده در مدار است. شده توسط منبع برابر مجموع توان توليد، توان الكتريكي در يك مدار

 »سيف وحيد احمدي«  )76و75هاي  هصفح  ،هاي اهمي اتصال مقاومت(- 128

  با توجه به قانون جريان كيرشهف داريم:

6 2 3 4 9 6 3x xI I A         

 »سيف وحيد احمدي«  )72 صفحة  ،هاي اهمي اتصال مقاومت(- 129

2 2 2 2
22 2 2 2 22 2

10 22 5
R R

R R R R R

P P
P R I I I A I I

R R /
         

  »پيروز افضلي ديسفاني«  )77 ،صفحةهاي اهمي اتصال مقاومت( - 130

1 2 3 4 5

1 1 1 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 5
5 5 5 5 5 5

eqR

R R R R R

    
       

  

eq

eq

RR
n

VI A
R

5 15
250 2501

   

  
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   98فروردين  7  پايه پروژه:  نيمه اول مباحث
 »دوازدهم هنرستان الكتروتكنيك«آزمون پاسخ تشريحي

  طراحي و نصب تأسيسات حفاظتي و ساختمان هوشمند

 »كاظم نفري«  )6برق اضطراري و پشتيبان، صفحة (- 131

  گويند. سرعت در مولد برق اضطراري گاورنر مي به تنظيم كننده

 »جلال جعفري«  )10و  9برق اضطراري و پشتيبان، صفحة (- 132

  باشد. ي مولد بنزيني نمي هاي تشكيل دهنده پمپ هوا جزء قسمت

 »امير ستارزاده«  )20 صفحة برق اضطراري و پشتيبان،(- 133

  باشد. ساعت يك بار مي 100زمان مناسب براي تعويض روغن هر 

 »امير ستارزاده«  )27ة صفح  ،پذير هاي تجديد انرژي( - 134

  است. PSHهر يك كيلووات ساعت بر مترمربع برابر يك 

 »كاظم نفري«  )22ة صفح  ،برق اضطراري و پشتيبان( - 135

  گويند. مي PLRريزي  به كليد قابل برنامه

 »كاظم نفري«  )40 صفحةهاي تجديدپذير،  انرژي(- 136

 باشد. گذاري اولية بالا مي تجديدپذير، هزينه سرمايههاي انرژي  يكي از محدوديت
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   98فروردين  7  پايه پروژه:  نيمه اول مباحث
 »دوازدهم هنرستان الكتروتكنيك«آزمون پاسخ تشريحي

 »كاظم نفري«  )20 صفحةبرق اضطراري و پشتيبان، (- 137

  در صورت عدم استفاده از دستگاه براي مدتي بيش از دو هفته، بايد آن را انبار كنيم.

 »امير ستارزاده«  )77 صفحةخانة هوشمند، (- 138

 .رود كار مي هاي هوشمند به ريزي قطعات مورد استفاده در ساختمان جهت برنامه ETSنرم افزار 

 »لرد علي نجاري«  )96 صفحةخانة هوشمند، (- 139

شود. روي اين  علاوه بر ريل كليدهاي خودكار مينياتوري نصب مي DINداخل تابلوي توزيع واحد آپارتمان، يك ريل 

  گيرند. ديگر قرار مي هاي و ماژول ساز فعالريل منبع تغذيه، ماژول 

 »علي نجاري لرد«  )133ة صفح گير، همبندي و صاعقه( - 140

  شود. كشي فلزي آب ساختمان به بدنه فلزي ساختمان همبندي اضافي محسوب مي اتصال شبكه لوله

  هاي الكتريكي ماشين و سيم پيچي كشي كابل

 »امير ستارزاده«  )25 صفحة  ،هاي سه فاز شبكه برق و مصرف كننده( - 141

باشد. يعني بوبين جريان به صورت سري و بوبين ولتاژ به صورت  موازي مي -اتصال وات متر در مدار به صورت سري

  شود. موازي در مدار وصل مي
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 »كاظم نفري«  )23 صفحة  هاي سه فاز، شبكه برق و مصرف كننده( - 142
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 »لرد علي نجاري«  )69 صفحةكشي،  كابل(- 143

  متر است. سانتي 10دار، حداقل برابر  هاي معمولي و زره بست از كنج ديوار براي كابلفاصله 

 »لرد علي نجاري«  )69 صفحةكشي،  كابل(- 144

  تر شود. متر بيش 5/1در مسيرهاي عمودي فاصله بين دو بست كابل، نبايد از 

 »لرد علي نجاري«  )69 صفحةكشي،  كابل(- 145

  باشد. برابر قطر كابل مي 50دار روي ديوار  هاي زره حداكثر فاصله ما بين دو بست براي كابل

mm mm 6 50   = حداكثر فاصله300

 »امير ستارزاده«  )101ة صفحپيچي ترانسفورماتور،  سيم( - 146

  باشد. متر مي ميلي 1/0دقت كوليس معمولي 
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 »لرد علي نجاري«  )109ة صفحپيچي ترانسفورماتور،  سيم( - 147

 پيچند. هاي اوليه و ثانويه را روي هم مي پيچ هاي سيم كوتاه، سيمبراي كاهش ولتاژ اتصال 

 »پويا زرافشان«  )109 صفحةپيچي ترانسفورماتور،  سيم(- 148
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 »لرد علي نجاري «  )123و  122هاي  هصفح پيچي ترانسفورماتور، سيم( - 149

هاي ديگر تفاوت دارد، بهتر است براي هر قسمت، سيمي با قطر متفاوت  با قسمت ها پيچ سيمچون جريان هر قسمت از 

  پيچيده شود.

 »كاظم نفري«  )127ة صفحپيچي ترانسفورماتور،  سيم( - 150
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